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NEg adsde &2 H
ALS/ZREFA U 2RE2|YIAA (9l &L, %]
20F 22 D20 SRlAY HIRAY 2 KIS 20211 OI4HA) 202211 OIAHB) Z2HC=B-A) Z2B(C/A)
[ & 2 629,518,000 643,929,000 14,411,000 2.3
010 629,518,000 643,929,000 14,411,000 2.3
oot X e
012 629,518,000 643,929,000 14,411,000 2.3
232y
1500 516,861,000 533,412,000 16,551,000 3.2
F2E01012)|2 XI(RED)
1531 42,570,000 43,343,000 773,000 1.8
SN IENGEEE
301 B B 40,794,000 41,226,000 432,000 1.1
2 RIOI2ALS| 91 25| (RED)
360 40,794,000 41,226,000 432,000 1.1
oI Ee3
360-01 6,831,000 7,119,000 288,000 4.2
b/ R
360-02 2,565,000 2,509,000 256,000 N2.2
S EIE T
360-05 31,398,000 31,598,000 200,000 0.6
S EIEEEE
302 1,776,000 1,687,000 289,000 £5.0
SI-QITUIAIOF ARBIAl 211824 ALY (R&D,ODA)
360 1,776,000 1,687,000 289,000 £5.0
oI &3
360-05 1,776,000 1,687,000 289,000 25.0
b EI R
303 ) ~ - 430,000 430,000 =5
2010 2K 21 2EI21AI(RD,ODA)
360 - 430,000 430,000 =5
Eb EEI
360-05 - 430,000 430,000 =5
SESEIEEE
1532 17,210,000 17,075,000 135,000 A0.8
eI
301 16,224,000 16,138,000 286,000 A0.5
51| & B PRI(RRD)
360 16,224,000 16,138,000 286,000 AN0.5
oI Ee3
360-01 9,555,000 9,715,000 160,000 1.7
b/ R
360-02 2,746,000 2,622,000 124,000 N45
S EIE N
360-05 3,923,000 3,801,000  A122,000 £31




LB H/2RAFA L 2REL|HIMA (&2 © &S, %]
20 28 ZZ )3 CRAIY HIEAE S AS 20213 OlAHA) 20223 Oll&HB)  BZ(C=B-A) ZZZ(C/A)
303 o 986,000 937,000 49,000 N5.0
2RI =S A AFE (R&D,0DA) (K-Innovation ODA Program)
360 986,000 937,000 49,000 N5.0
L EAZ
360-05 B 986,000 937,000 49,000 N5.0
HNLARESHIS
1533 21,365,000 21,327,000 38,000 N0.2
2EXHR2
1 21,365,000 21,327,000 38,000 N0.2
=EAHI(R&D)
360 21,365,000 21,327,000 38,000 AN0.2
AN =EH2
360-01 13,466,000 13,707,000 241,000 1.8
IR QI |
360-02 1,122,000 1,058,000 64,000 VAN 4
oINS B A
360-05 B 6,777,000 6,562,000 A215,000 N3.2
HNLHARESHIS
1534 31,138,000 31,497,000 359,000 1.2
CHRAZHIBHAR R
301 . 31,138,000 31,497,000 359,000 1.2
CHRIE M A ZHHARRI(R&D)
360 31,138,000 31,497,000 359,000 1.2
L EAZ
360-01 13,667,000 14,039,000 372,000 2.7
iy li1=Tdelalu
360-02 3,521,000 3,543,000 22,000 0.6
o E A
360-05 B 13,950,000 13,915,000 35,000 AN0.3
HNWLARESHIS
1535 21,332,000 20,814,000 518,000 N2.4
AAADR
301 21,332,000 20,814,000 518,000 N2.4
AFAARRI(R&D)
360 21,332,000 20,814,000 518,000 N2.4
AL EAHS
360-01 12,535,000 12,763,000 228,000 1.8
IR QI |
360-02 3,393,000 3,387,000 26,000 AN0.2
NS B A
360-05 B 5,404,000 4,664,000 AT740,000 N13.7
HNLHARESHIS
1537 - 6,348,000 6,348,000 ==
HESAME AR
01 - 6,348,000 6,348,000 ==
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SH/RPETA Y BRECIHIML [SH9) : @R, %]
20r 22 D20 ORI MPAY 2 NS 2021 OIAHA) 2022 CIAHB) S(C-B-A) SZAB(C/A)
360 - 6,348,000 6,348,000 &z
SESEE S
360-01 - 6,348,000 6,348,000 &=
S IECIEalE]
12,143,000 14,977,000 2,834,000 233
o1
301 12,143,000 14,977,000 2,834,000 233
S210178I(R3D)
360 12,143,000 14,977,000 2,834,000 233
ESIEE S
360-01 6,924,000 7,116,000 192,000 2.8
oI pIHEreI |
360-02 1,382,000 3,807,000 2,425,000 175.5
I A
360-05 3,837,000 4,054,000 217,000 5.7
PRI RS SIS
63,836,000 63785000  A51,000 £0.1
Heroine
301 61,298,000 61,247,000  A51,000 £0.1
S =2 R (RED)
360 61,298,000 61,247,000  £51,000 £0.1
S IEE
360-01 41,375,000 42,322,000 947,000 2.3
S IECIEale]
360-02 3,331,000 3,370,000 39,000 1.2
ol A
360-05 16,592,000 15,555,000 1,087,000 £6.3
SESIEIEEETIS
302 1,079,000 1,079,000 - -
NS4 SI9IDHE &8EXI2(RAD,0DA)
360 1,079,000 1,079,000 - -
EESIEE S
360-05 1,079,000 1,079,000 - -
IR PSS S
303 978,000 978,000 - -
H2gintel S Arei(RRD,0DA)
360 978,000 978,000 - -
S IEE
360-05 978,000 978,000 - -
PRI RS SHIS
304 481,000 481,000 - -
2B 242r2sHRED,0DA)
360 481,000 481,000 - -
SRS IEE
360-05 481,000 481,000 - -

_23_



(&2 @ S, %]

2021 (HlAHA) 2022 Ofl&HB)  B2H(C=B-A) SLE(C/A)

19,585,000 20,288,000 703,000 3.6
19,585,000 20,288,000 703,000 3.6
19,585,000 20,288,000 703,000 3.6
14,724,000 14,983,000 259,000 1.8
920,000 1,291,000 371,000 40.3
3,941,000 4,014,000 73,000 1.9
25,515,000 25,499,000 16,000 A0.1
25,515,000 25,499,000 16,000 201
25,515,000 25,499,000 216,000 A0.1
19,808,000 20,138,000 330,000 1.7
1,538,000 1,433,000 105,000 2NB.8
4,169,000 3,928,000 A241,000 JANSRS]
19,036,000 19,440,000 404,000 2.1
19,036,000 19,440,000 404,000 2.1
19,036,000 19,440,000 404,000 2.1
11,137,000 11,372,000 235,000 2.1
4,123,000 3,956,000 A167,000 A
3,776,000 4,112,000 336,000 8.9
16,291,000 16,462,000 171,000 1.0
16,291,000 16,462,000 171,000 1.0
16,291,000 16,462,000 171,000 1.0
9,012,000 9,217,000 205,000 2.3
2,677,000 2,657,000 /20,000 A0.7
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S/RREFA L BLBYINA [SH9) : @R, %]
20r 22 D20 ORI MPAY 2 NS 2021 OIAHA) 2022 CIAHB) S(C-B-A) SZAB(C/A)
360-05 4,602,000 4,588,000 A14,000 £0.3
RESIEIEEEE
1544 17,121,000 17,398,000 277,000 1.6
SIRsEYH T
301 17,121,000 17,398,000 277,000 1.6
B2 =Z2 H 2 PR (RED)
360 17,121,000 17,398,000 277,000 1.6
ESEE
360-01 10,952,000 11,158,000 206,000 1.9
oI IH eI |
360-02 933,000 947,000 14,000 15
R A
360-05 5,236,000 5,293,000 57,000 1.1
PRI RS SIS
1545 13,452,000 13,901,000 449,000 3.3
SR H T
301 13,452,000 13,901,000 449,000 3.3
S = K 7R (RID)
360 13,452,000 13,901,000 449,000 3.3
SRS IEE
360-01 7,094,000 7,371,000 277,000 3.9
oipIHEteI |
360-02 570,000 534,000 236,000 £6.3
ol A
360-05 5,788,000 5,996,000 208,000 3.6
PRI EHIS
1546 32,819,000 32,351,000 468,000 A4
HECENCIEEE
301 32,819,000 32,351,000 468,000 A4
512221 A1l 21 2 2(RED)
360 32,819,000 32,351,000 468,000 A4
EESIEE S
360-01 16,104,000 16,514,000 410,000 2.5
oI IH eI |
360-02 4,518,000 4,464,000 54,000 A2
I A
360-05 12,197,000 11,873,000 824,000 £6.8
PRI RS SHIS
1547 15,289,000 15,525,000 236,000 15
SR04 MR
301 15,289,000 15,525,000 236,000 1.5
5120149 2421 2 R(RED)
360 15,289,000 15,525,000 236,000 15
S IEE e
360-01 8,815,000 9,052,000 237,000 2.7
oipIHEteI |
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LS| /ZRETA U 22BN [Er9) : &2, %]
20F 22 D203 O9AY HRAY 2 NS 20214 OGI4HA) 20224 Ol4HB)  S2(C=B-A) Z2B(C/A)
360-02 1,775,000 1,686,000 £89,000 £5.0
ol A
360-05 4,699,000 4,787,000 88,000 1.9
S ERVEE RS
1548 34,911,000 37,551,000 2,640,000 7.6
SR HE PR
301 34,911,000 37,551,000 2,640,000 7.6
=T HITHE 721 (RED)
360 34,911,000 37,551,000 2,640,000 7.6
oI EeIa
360-01 23,856,000 25,055,000 1,199,000 5.0
ol oIl
360-02 1,901,000 2,515,000 614,000 32.3
ol IH 2 AL
360-05 9,154,000 9,981,000 827,000 9.0
SESIERV RS
1549 22,668,000 22,984,000 316,000 1.4
SEEERE R
301 22,668,000 22,984,000 316,000 1.4
51221952111 RI(RED)
360 22,668,000 22,984,000 316,000 1.4
oIzl
360-01 14,116,000 14,340,000 224,000 1.6
SESTEIE]
360-02 4,106,000 4,087,000 219,000 £0.5
ol A
360-05 4,446,000 4,557,000 111,000 25
S ERV RS
1550 9,918,000 10,424,000 506,000 5.1
BREAAEMATY
301 9,918,000 10,424,000 506,000 5.1
1= A E B 721(RRD)
360 9,918,000 10,424,000 506,000 5.1
oI EeID
360-01 5,114,000 5,336,000 222,000 4.3
ol oIyl
360-02 1,587,000 1,571,000 A16,000 A1.0
o1 IH 2 AL
360-05 3,217,000 3,517,000 300,000 9.3
SESIERG RS
1551 21,406,000 21,565,000 159,000 0.7
IR ol AL R
301 21,406,000 21,565,000 159,000 0.7
SR 24 AN LR (RED)
360 21,406,000 21,565,000 159,000 0.7
Il
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ABIF /RN U FLE2JHINA [cr9) : ®E, %]
S0F 22 TR HPAY HTAIR 2 A= 20211 OIlAHA) 20221 GIlAHB) Z2(C=B-A) Z2AE(C/A)
360-01 11,780,000 12,102,000 322,000 2.7
o1 erel 21|
360-02 2,110,000 2,028,000 £82,000 A3.9
oI PIN A A
360-05 7,516,000 7,435,000 A81,000 A1
I PEEYIS
1552 13,724,000 13,843,000 119,000 0.9
EER R
301 13,724,000 13,843,000 119,000 0.9
=28 X 01 22 (RED)
360 13,724,000 13,843,000 119,000 0.9
e Ea
360-01 6,798,000 7,062,000 264,000 3.9
o1 leroI 21|
360-02 1,328,000 1,026,000  A102,000 ATT
oI TN AL |
360-05 5,598,000 5,555,000 A43,000 £0.8
oI REEIS
1553 11,425,000 12,258,000 833,000 7.3
SIS AL PR ™I D
301 11,425,000 12,258,000 833,000 7.3
BI85 AL B2 01 22 (RED)
360 11,425,000 12,258,000 833,000 7.3
b/
360-01 6,208,000 6,541,000 333,000 5.4
o1 ereI 21|
360-02 2,212,000 2,170,000 A42,000 A1.9
oI PIN A A
360-05 3,005,000 3,547,000 542,000 18.0
I PEEIS
1554 22,145,000 22,777,000 632,000 2.9
si=sio e
301 22,145,000 22,777,000 632,000 2.9
5128201 2RI (R&D)
360 22,145,000 22,777,000 632,000 2.9
eENa
360-01 13,352,000 13,591,000 239,000 1.8
o1 lroI 21|
360-02 3,349,000 3,323,000 A26,000 £0.8
oI TN AL |
360-05 5,444,000 5,863,000 419,000 7.7
oI REEIS
1555 11,962,000 1,980,000 18,000 0.2
A=22r0128
301 11,962,000 1,980,000 18,000 0.2
A= D201 2 (RED)
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S/22XY L BLE2UHINA (9] : &R, %]
20r 22 D20 ORI MPAY 2 NS 2021 OIAHA) 2022 CIAHB) S(C-B-A) SZAB(C/A)
360 11,962,000 11,980,000 18,000 0.2
SESEE S
360-01 7,097,000 7,380,000 283,000 4.0
S ESIETCIEale]
360-02 1,276,000 1,633,000 357,000 28.0
I A
360-05 3,589,000 2,967,000  A622,000 A17.3
IR RS SIS
7000 112,566,000 110,211,000  A2,355,000 £2.1
22z2ld #IN
7001 57,530,000 57,203,000  A237,000 £0.4
oI21t|
100 36,068,000 36,823,000 755,000 2.1
ILEFA I2Y|(BY)
110 36,068,000 36,823,000 755,000 2.1
o121t
110-01 34,800,988 35,180,882 379,894 1.1
110-02 909,208 1,315,745 406,537 44.7
pJSEI=ES
110-05 357,804 326,373  ~31,431 £88
o1t At
101 9,656,000 8,910,000  A746,000 ATT
22Z2IHINA QI2AH|(B
110 9,656,000 8,910,000 746,000 ATT
o121t
110-01 9,035,480 8,312,087  A723,393 £8.0
110-02 528,685 520,555 28,130 A5
p[SES=ES
110-05 91,835 77,358 A14477 A58
LAt
102 11,806,000 11,560,000 246,000 ~2.1
EHIATE Q12HH|(Z)
110 11,806,000 11,560,000  A246,000 ~2.1
o121t
110-01 11,320,999 11,079,862 241,137 ~2.1
=
110-02 364,019 377,369 13,350 3.7
pJSEI=ES
110-05 120,982 102,769 18213 A15.1
o1t At
7011 12,054,000 13,249,000 1,195,000 9.9
o=l
200 2,508,000 2,807,000 299,000 11.9
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3/2PxHY 2 BRI (S B, %]
20F 2 TR0 SRAY HRAY 2 NS 20214 Ol6HA) 2022 OlaHB) ZZHC-B-A) SZE(C/A)
110 500,511 622,986 122,475 24.5
IR
110-03 500,511 622,986 122,475 24.5
NERE
210, 1,040,408 1,138,558 98,150 9.4
29y
210-05 240,907 262,001 21,094 8.8
CETAT
210-06 90,900 90,900 - -
o= H|
210-12 487,699 523,875 36,176 7.4
R
210-16 220,902 261,782 40,880 18.5
plIEEETH
250 860,450 908,850 48,400 5.6
X243 H|
250-02 744,450 844,050 99,600 13.4
= 243
250-03 116,000 64800  A51,200 £44.1
R BERT
320 106,631 136,606 29,975 28.1
SI2t0I &
320-09 106,631 136,606 29,975 28.1
nELEE
201 ) 1,128,000 1,140,000 12,000 1.1
RLS2UIMA JI=ZH|(ZY)
110 624,180 632,683 8,503 1.4
IR
110-03 500,150 508,653 8,503 1.7
agela
110-04 124,030 124,030 - -
SENE
210, 137,354 132,137 75,217 £3.38
29y
210-05 75,274 70,057 £5,217 269
= 20Ky
210-16 62,080 62,080 - -
pIIEEETH
250 312,150 313,950 1,800 0.6
X 24 3H|
250-02 312,150 313,950 1,800 0.6
= 243
320 54,316 61,230 6.914 12.7
D120 &
320-09 54,316 61,230 6.914 12.7

=] s |
UEFES
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LIS H/BLEFA o =PI/ A (9] © &R, %]
20F 22 D20 HRAY NRARY 2 HIS 20214 OIAHA) 20224 OAHB)  S2(C-B-A) SZAS(C/A)
202 663,000 661,000 A2,000 £0.3
ZHIAT =2 (%)
110 155,773 158,108 2,335 15
oI
110-03 137,377 139,712 2,335 1.7
SIS
110-04 18,396 18,396 - -
agolg
210, 223,008 218,673 ~4,335 A1.9
E=L
210-05 65,528 61,193 14,335 £6.6
=20j Al
210-12 99,200 99,200 - -
=2 =Ml
210-16 58,280 58,280 - -
JIEt2 |
250 269,300 269,300 - -
LAY
250-02 192,300 192,300 - -
ERSEL
250-03 77,000 77,000 - -
Sz
320 14,919 14,919 - -
0I2t0| &
320-09 14,919 14,919 - -
Int=t=t
250 5,348,000 6,159,000 811,000 15.2
2LxFA =2
210, 2,421,499 2,863,775 442,276 18.3
S
210-01 1,229,663 1,317,331 87,668 7.1
olsrrg|
210-02 240,018 303,618 63,600 26.5
ZZRIYLMA
210-07 721,798 1,014,206 292,408 40.5
Az2
210-08 102,420 101,020 A1,400 A4
254
210-09 54,600 54,600 - -
ANEZHISTY
210-14 20,000 20,000 - -
srgoly|
210-15 53,000 53,000 - -
2ol o]
220 1,202,015 1,188,814 A13,201 AT
u}
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LIS H/BLEFA o =PI/ A [SH9) : @R, %]
20F 22 D203 O9AY HRAY 2 NS 2021 OIAHA) 2022 CIAHB) S(C-B-A) SZAB(C/A)
220-01 1,016,872 995,185 £21,687 A2.1
2ot
200-02 161,394 172,255 10,861 6.7
29/ HL04|
220-03 23,749 21,374 £2,375 A10.0
29 W0l
230 201,600 191,520 210,080 £5.0
Sazsy|
230-00 201,600 191,520 210,080 £5.0
Sa2sy|
240 640,390 636,395 3,995 £0.6
Rz
24001 75,870 68,283 AT,587 A10.0
ArIZ=ZI|
240-02 564,520 568,112 3,592 0.6
EYEESI
260 94,000 75,000 219,000 £20.2
eingoy)
260-01 54,000 55,000 1,000 1.9
Sistoi |
260-02 40,000 20,000 £20,000 £50.0
Haoiqy|
310 7,000 7,000 - -
2X3
310-03 7,000 7,000 - -
Ta2
420 95,040 95,040 - -
2Aay)
420-03 95,040 95,040 - -
2 Al
430 661,456 691,456 30,000 45
STt
430-01 661,456 691,456 30,000 45
RS
440 25,000 410,000 385,000  1,540.0
STt
4000 25,000 410,000 385,000  1,540.0
LS
251 1,225,000 1,253,000 28,000 2.3
22z2/HIHA J12HY|
210, 966,966 998,813 31,847 3.3
29y
210-01 614,921 629,768 14,847 2.4
sirgy|
210-0 237,880 244,880 7,000 2.9
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2UBIE|/BRETA U BREelHINA (9] © &R, %]
20F 22 D20 HRAY NRARY 2 HIS 20214 OIAHA) 20224 OAHB)  S2(C-B-A) SZAS(C/A)
210-07 44,240 52,240 8,000 18.1
EIp ]
210-08 36,000 38,000 2,000 5.6
Q=
210-09 33,925 33,925 - -
NEZHISTY
220 137,480 133,732 £3,748 ~2.7
o1t
220-01 137,480 133,732 £3,748 ~2.7
=101l
240 120,554 120,455 ~99 £0.1
S Ll
240-01 994 895 ~99 £10.0
AT
240-02 119,560 119,560 - -
2NRARETY|
252 1,182,000 1,229,000 47,000 4.0
ZHIAER D12l
20, 832,317 905,185 72,868 8.8
E=l
210-01 573,239 652,756 79,517 13.9
EIEES =T
210-02 101,554 101,554 - -
ZZRILHA
210-07 154,814 148,165 16,649 £4.3
EIp ]
210-08 2,710 2,710 - -
Q=
220 97,133 87,420 £9,713 ~10.0
o1t
220-01 53,033 47,730 15,303 ~10.0
=101l
220-02 44,100 39,690 A4,410 ~10.0
=29/ 201H|
240 111,550 100,395 A11,155 £10.0
S Ll
240-02 111,550 100,395 A11,155 £10.0
2NRARETY|
260 50,000 50,000 - -
eingelt)
260-01 50,000 50,000 - -
alsret Y|
420 6,000 6,000 - -
A
420-03 6,000 6,000 - -
S|




2BIE/BRETA o BRE2IHINA [Et9l : &, %]
20t 22 T2 HRAAY HMRAY S HS 20218 OIlAHA) 20221 OIl4HB)  S2(C=B-A) Z2ES(C/A)
430 85,000 80,000 5,000 £5.9
SETH4
430-01 85,000 80,000 25,000 £5.9
XarE S|
7031 5,315,000 6,121,000 806,000 15.2
2Fey D=zl ¥ Bt
301 188,000 177,000 A11,000 £5.9
YD BA L 22
20, 135,340 130,000 5,340 £3.9
E=L
210-01 114,340 109,000 15,340 £4T
EIEES =T
210-07 21,000 21,000 - -
EIp ]
220 36,100 32,000 £4,100 A11.4
ofH|
220-01 36,100 32,000 £4,100 Al1.4
=LHoit|
240 16,560 15,000 A1,560 £9.4
ez
240-01 16,560 15,000 21,560 £9.4
AP E |
302 965,000 981,000 16,000 1.7
2329y I2HI2
20, 715,000 711,000 24,000 £0.6
S
210-01 3,200 3,200 - -
lBrr2y|
210-09 25,185 25,185 - -
JNPEEEIEITE
210-15 686,615 682,615 4,000 £0.6
2o E|
260 180,000 270,000 90,000 50.0
ot g oty
260-01 180,000 270,000 90,000 50.0
oIsro1 |
430 70,000 - A70,000 &2
RERAF
430-01 70,000 - A70,000 &2
XFAHE S|
03 3,353,000 3,242,000  A111,000 A3.3
HEQQmIIPIRE 2Y
110 31,109 33,493 2,384 7.7
oIt
110-03 31,109 33,493 2,384 7.7
Azl




AL H/ZRTHA L BRZ2IHIMA [E9l : B, %]
20F 2 TR0 SRAY HRAY 2 NS 20214 OI&KA) 20225 Ofi¢HB)  SA(C-B-A) ZLB(C/A
210 162,01 162,001 - -
X
210-01 143,691 143,601 - -
SIS
210-07 18,000 18,000 - -
itz
210-12 400 400 - -
ERERT
220 28,000 28,000 - -
ol
220-01 28,000 28,000 - -
SN
240 70,000 70,000 - -
EEES S
240-01 70,000 70,000 - -
=R L]
260 20,000 20,000 - -
o)
260-01 20,000 20,000 - -
SlBtoi |
310 1,400,000 1,400,000 - -
R
310-03 1,400,000 1,400,000 - -
ZA3
320 1,641,800 1528416  A113,384 £6.9
2I210|H
320-02 1,638,000 1,524,000  A114,000 AT.0
DI2HRErArRIH
320-09 3,800 4,416 616 6.2
InE=L=t
305 809,000 1,721,000 912,000 12,7
WS} Z2EH(F 23
21, 507,000 514,000 7,000 1.4
29y
210-01 3,200 3,200 - -
s
210-09 27,540 27,540 - -
ASZBISTY
210-15 476,260 483,260 7,000 1.5
zolIg A
260 281,000 1,108,000 827,000 294.3
el pgely|
260-01 281,000 1,108,000 827,000 294.3
QlEtoi |
430 21,000 99,000 78,000 371.4
ST
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E2lyIMA (9] : &R, %]

S0h 22 T2 HIEA 2 KIS 20214 OGI4HA) 20224 Ol4HB)  S2(C=B-A) Z2B(C/A)
430-01 21,000 99,000 78,000 371.4
TS Sl

16,079,000 5,306,000 410,773,000 AB7.0
9 orF | FA
455,000 404,000 A51,000 A11.2
I 2w
2124 | 75,500 75,000 A500 AN0.7
298
210-01 73,500 73,000 A500 ~0.7
SRS =1
210-07 2,000 2,000 - -
olxi2
220 20,000 18,000 £2,000 A10.0
ot
22001 20,000 18,000 £2,000 A10.0
ETgE]
240 9,500 9,000 A500 £53
RzxIY|
240-01 9,500 9,000 A500 753
ArIZ=ZI|
260 70,000 50,000 20,000 £28.6
lmg o)
260-02 70,000 50,000 20,000 £28.6
iy
320 280,000 252,000 28,000 A10.0
2I2H0|
320-01 280,000 252,000 28,000 A10.0
RIEIENEES
13,734,000 3,097,000 10,637,000 ATT5
N FAAYUTHTRINE 2F
110 109,338 36,052 A73,286 ABT7.0
oI21H|
110-08 109,338 36,052 A73,286 ABT7.0
=S
210 714,113 566,898  A147,215 £20.6
2|
210-01 300,757 279,458 £21,299 AT A
Asizy|
210-02 57,240 55,800 A1,440 ~2.5
SRRILHA
210-05 19,440 10,800 18,640 A44.4
=20ja|
210-07 182,700 178,200 4,500 ~25
olxi2
210-08 3,600 1,920 ~1,680 N6
Sl
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LS| N/BLEFA U BLB2IHIAA (9l &L, %]
20F 22 D20 SRlAY HIRAY 2 IS 20214 OI4HA) 202211 OIAHB) Z2HC=B-A) S2B(C/A)
2194 | 634,916 720,290 85,374 13.4
23
210-01 243,606 243,510 296 A0.0
AL |
210-02 8,040 8,040 - -
2ZR3YHA
210-03 14,000 - 14,000 =2
EN
210-05 10,920 10,500 A420 A3.8
=204AH|
210-07 34,100 34,100 - -
itz
210-08 5,610 5,500 A110 22.0
RS
210-09 22,000 22,000 - -
A& IS
210-14 277,000 377,000 100,000 36.1
kg ely|
210-16 19,640 19,640 - -
pI=E=L]
220 78,380 76,380 22,000 A2.6
ol
220-01 36,080 34,080 22,000 VANG o)
N
220-02 42,300 42,300 - -
S
240 42,304 36,930 N5,374 A2.7
SRS
240-01 35,104 30,450 N4,654 A13.3
=]
240-02 7,200 6,480 AT20 A10.0
RRSEES S
250 47,400 47,400 - -
SERRETH
250-02 47,400 47,400 - -
REBEETH
260 50,000 - 250,000 =2
ol ngely|
260-01 50,000 - 250,000 =2
SRl
304 319,000 373,000 54,000 16.9
SEEERDE
110 138,973 141,973 3,000 2.2
ol3i|
110-02 78,375 79,375 1,000 1.3
B[RS




UBIS|/ZRETA I BRE2IHINA [SH9) : @R, %]
20r 22 D20 ORI MPAY 2 NS 20214 Ol6HA) 2022 OlaHB) ZZHC-B-A) SZE(C/A)
110-08 60,598 62,598 2,000 3.3
NERE
210, 138,746 140,746 2,000 1.4
EET
210-01 8,786 10,466 1,680 19.1
st H|
210-02 17,280 17,280 - -
SZ2IUNA
210-05 2,500 500 £2,000 £80.0
CETAT
210-07 100,000 81,320 18,680 A187
ARt
210-08 1,600 1,600 - -
S|
210-09 6,000 7,000 1,000 16.7
ARSI
210-12 1,500 1,500 - -
ERET
210-14 - 20,000 20,000 &5
aistg o)
210-16 1,080 1,080 - -
JIEr2 |
220 4,400 4,400 - -
ot
220-01 4,400 4,400 - -
ALKoiH|
240 6,600 8,600 2,000 30.3
Pzl
24001 5,700 7,700 2,000 35.1
ArRIE R
240-02 900 900 - -
EIREEES
250 22,200 22,200 - -
L]
250-02 22,200 22,200 - -
RS ELE]
320 6,581 30,581 24,000 364.7
BI2HO|
320-09 6,581 30,581 24,000 364.7
InE=LEE
420 - 18,000 18,000 &5
21|
420-03 - 18,000 18,000 &5
A
430 1,500 6.500 5,000 333.3
ST




AL H/ZRTHA L BRZ2IHIMA [E9l : B, %]
20F 2 TR0 SRAY HRAY 2 NS 20214 OI&KA) 20225 Ofi¢HB)  SA(C-B-A) ZLB(C/A
430-01 1,500 6,500 5,000 333.3
EET
305 718,000 551,000  A167,000 £233
DIMIZIRDH&D|2IEr 2
110 30,369 32,422 2,053 6.8
o121y
110-03 30,369 32,422 2,053 6.8
Agelz
210, 493,543 336,543  A157,000 £31.8
EET
210-01 210,813 106,813 A104,000 £49.3
SRS
210-02 31,300 31,300 - -
S22IUNAI
210-05 13,150 13,150 - -
= 20Kl
210-07 156,600 153,600 £3,000 A1.9
Azt
210-08 2,600 2,600 - -
S|
210-12 400 400 - -
LR
210-14 50,000 ~ A50,000 &2
SEERT
210-15 22,200 22,200 - -
BT
210-16 6,480 6,480 - -
BIIEEETH
220 45,350 41,350 24,000 £8.8
oitl
220-01 35,000 32,000 £3,000 786
ALKoiH|
220-02 10,350 9,350 £1,000 £9.7
EEE
240 28,440 28,440 - -
BRSSP
240-01 16,020 16,020 - -
=R
240-02 12,420 12,420 - -
HNRET
250 27,000 27,000 - -
SERSET
250-02 27,000 27,000 - -
RS R
260 90,000 80,000  A10,000 INIR
el pgely|
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AUBHS|H|/ZR2XHA L Z2EL|H|A A (&2 @ S, %]
20 B2 T272 SHRAIY HIRAR 2 A= 20213 Oll&HA) 2022 OflaKB)  BH(C=B-A) ZZ=(C/A)
260-02 90,000 80,000 210,000 A11.1
AT
320 3,298 5,245 1,047 59.0
DIZHOIA
320-09 3,298 5,245 1,947 59.0
neeega
7033 1,952,000 2,272,000 320,000 16.4
FHONE
301 1,035,000 1,059,000 24,000 2.3
AHIHERE 2
110 69,852 75,852 6,000 8.6
QI2AH|
110-03 69,852 75,852 6,000 8.6
A=z
219:1 731,922 751,922 20,000 2.7
29|
210-01 629,722 629,722 - -
Bt 2H|
210-02 5,400 5,400 - -
Z2LS3LHA
210-07 6,000 6,000 - -
oxtz
210-12 800 800 - -
=2| S M|
210-14 90,000 110,000 20,000 22.2
2ABL=AH|
220 104,000 99,000 25,000 N48
(0:1]]
220-01 84,000 81,000 A3,000 N3.6
=LHObI
220-02 20,000 18,000 A2,000 A10.0
=2 HR20H|
240 71,900 71,900 - -
A=K
240-01 71,900 71,900 - -
AFZ=EIH|
260 50,000 50,000 - -
A= AH|
260-01 50,000 50,000 - -
5ot |
320 7,326 10,326 3,000 41.0
DIZHOIA
320-09 7,326 10,326 3,000 41.0
222
302 604,000 899,000 295,000 48.8
AHHS HESHEES




2BIE/BRETA o BRE2IHINA (9] © &R, %]
20F 22 D20 HRAY NRARY 2 HIS 20214 OIAHA) 20224 OAHB)  S2(C-B-A) SZAS(C/A)
20, 604,000 610,000 6,000 1.0
S
210-09 14,000 10,000 4,000 £28.6
NEZHISTY
210-15 590,000 600,000 10,000 1.7
e E2|
260 - 289,000 289,000 &5
oimgelt|
260-01 - 289,000 289,000 &5
alBtoi Y|
303 313,000 314,000 1,000 0.3
DIZEIE AHIHLZAS 29
110 30,936 33,936 3,000 9.7
o121t
110-03 30,936 33,936 3,000 9.7
NE=SIE
210, 236,790 235,836 £904 £0.4
E=l
210-01 40,760 40,500 £260 £0.6
EIEES =T
210-02 31,123 31,123 - -
ZZRILHA
210-05 6,912 6,500 A412 £6.0
S20HA|
210-07 148,955 148,723 £232 £0.2
elxi2
210-12 400 400 - -
ERERT
210-16 8,640 8,640 - -
JIEt2 |
220 29,914 28,418 A1,496 ~5.0
o1t
220-01 29,914 28,418 A1,496 ~5.0
201
240 12,000 11,400 £600 £5.0
S Ll
240-01 12,000 11,400 £600 £5.0
AP
320 3,360 4,360 1,000 29.8
01240/ &
320-09 3,360 4,360 1,000 29.8
Int=t=E
7035 11,387,000 18,628,000 7,241,000 63.6
2DIHSEI| VDR X
301 1,364,000 810,000  A554,000 £40.6

SOHIbH =& X1

uil]
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UBIS|/ZRETA I BRE2IHINA (S B, %]
20r 22 D20 ORI MPAY 2 NS 20214 Ol6HA) 2022 OlaHB) ZZHC-B-A) SZE(C/A)
110 149,870 116819 433,051 £22.1
o121y
110-03 149,870 116819 433,051 £22.1
NERE
210, 595,574 314,128 A281,446 £47.3
EET
210-01 427,172 230,578 ~196,594 £46.0
st H|
210-02 8,620 6,000 £2,620 £30.4
SZ2IUNA
210-05 56,632 39200  A17,432 £30.8
=204y
210-07 49,950 20,950 29,000 A58.1
ARt
210-12 1,600 1,200 2400 £25.0
ELERT
210-15 30,000 ~ 230,000 &2
Holg |
210-16 21,600 16,200 £5,400 £25.0
JIEr2 |
220 181,013 106,749 A74,.264 £41.0
ot
220-01 124,093 95149 28,944 £23.3
ALKo1H|
220-02 56,920 11,600  £45320 AT79.6
SLEENTE
240 121,508 82,949  £38559 A31.7
Pzl
240-01 101,528 78989 /22,539 £22.2
ArRIE R
240-02 19,980 3960 16,020 £80.2
EREEES
250 72,000 47,400 A24,600 £34.2
SERRETH
250-02 72,000 47,400  A24,600 £34.2
REBEETH
260 228,000 128,000  A100,000 £43.9
ol ngely|
260-01 60,000 60,000 - -
SRl
260-02 168,000 68,000 100,000 £59.5
& 2401 |
320 16,035 13,955 £2,080 A13.0
2I2H0|
320-09 16,035 13,955 £2,080 A13.0

=] s |
UEFES




Y3 H/2PXFY Y FPz2AHINY (£l HR, %]
20 22 D20 SRAY NRAR S NS 20214 OIAHA) 202241 Oll4HB)  ER(C=B-A) ZLE(C/A)
305 317,000 314,000 £3,000 £0.9
NZATRE 2
110 30,199 33,199 3,000 9.9
o121
110-03 30,199 33,199 3,000 9.9
NERE
210, 134,021 126,780 AT7,241 £5.4
ST
210-01 110,301 108,500 76,801 £6.2
S
210-02 3,000 3,000 - -
SZ2IUTA
210-05 8,000 7,560 2440 £55
CEN
210-07 8,000 8,000 - -
PN
210-12 400 400 - -
LR
210-16 4,320 4,320 - -
BIIEEET
220 13,300 12,000 £1,300 £9.8
Oft
220-01 13,300 12,000 ~1,300 £9.8
EIeL]
240 36,000 36,000 - -
EEES S
240-01 25,200 25,200 - -
ArRIE R
240-02 10,800 10,800 - -
BN RFER|
250 25,200 25,200 - -
A2 s
250-02 25,200 25,200 - -
Rz a2At|
260 75,000 75,000 - -
cingai|
260-01 75,000 75,000 - -
QlEtoi |
320 3,280 5,821 2,541 77.5
BI2t0| &
320-09 3,280 5.821 2,541 77.5
RELI=E
306 2,153,000 2,254,000 101,000 4.7
AR EASIRE 22(0DA)
- 70,000 70,000 &3




3IH/2REH S/t (S : &2, %]
20k 82 220 HIEAY 2 KIS 20214 OIAHA) 20224 OAHB)  S2(C-B-A) SZAS(C/A)
110-03 - 70,000 70,000 &E
SIS
210, 661,800 723,600 61,800 9.3
E=l
210-01 178,800 208,800 30,000 16.8
EIERS =]
210-07 3,000 14,000 11,000 366.7
olxiz
210-12 - 800 800 &5
=) 3|
210-14 160,000 180,000 20,000 12.5
sig |
210-15 320,000 320,000 - -
e8|
220 108,000 237,800 129,800 120.2
ot
220-01 26,200 56,000 29,800 1137
204t
220-02 81,800 181,800 100,000 122.2
29/HL04Y|
240 28,200 90,000 61,800 219.1
EEES ]
240-01 28,200 90,000 61,800 219.1
A=
260 1,355,000 1,125,000 230,000 A17.0
elmg e
260-01 - 100,000 100,000 w2
alstot Y|
260-02 1,355,000 1,025,000 330,000 n24.4
Hz4oi |
320 - 7,600 7,600 &5
DI2HO|
320-09 - 7,600 7,600 &5
nE=Cd=E
173,000 171,000 22,000 A2
DISAIRETNAE 2%
110 30,369 33,369 3,000 9.9
01214
110-03 30,369 33,369 3,000 9.9
NE=SIE
210, 65,933 64,389 A1,544 £2.3
23
210-01 45,049 44,909 A140 £0.3
EIEES =T
210-0 960 960 - -
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EeldlNa

=
T
Z0F 22 ZZ 8 HAAME MBAE = A=

2021 (HlAHA)

2022 Oll&H(B)

ZE2(C=B-A)

210-05 5,184
EZ20HAHI
210-07 11,100
Az
210-12 400
=S M|
210-16 3,240
JIEt2ZH|
220 21,600
OH|
220-01 17,100
2LH04]
220-02 4,500
22/H 204
240 32,000
EISESNL]
240-01 32,000
AFHZ=EIH|
250 19,800
X DAHAH|
250-02 19,800
XA HAY|
320 3,298
0120 A
320-09 3,298
282
315 i 3,159,000
OECD yato1= MaHAIE X2 (ODA)
340 3,159,000
BHI01E
340-02 3,159,000
2HRE3
316 3,065,000
HAFMED 18 ¢ N
110 30,285
01 24H
110-03 30,285
Atzola
210 2,413,626
29|
210-01 558,326
b2
210-02 39,000
2RRIUAA
210-05 15,120
S20HAH|

3,780

11,100

400

3,240

17,260

12,760

4,500

31,140

31,140

19,800

19,800

5,042

5,042

3,001,000

3,001,000

3,001,000

4,122,000

2,043,000

550,000

A1,404

A4,340

A4,340

A860

A860

1,744

1,744

158,000

A158,000

/158,000

1,057,000

A30,285

A30,285

A370,626

8,326

/39,000

N15,120

A20.1

N25.4

N2.7

N2.7

52.9

52.9

AB.0

AB5.0

H

H
0




52/22EH Zol5| A [E9) @ &2, %]
S0h 22 T2 HISA 2 KIS 20211 GIAA) 202211 GIAKB) Z2(C=B-A) S2AB(C/A)
210-07 220,700 73,000 A147,700 A66.9
S
210-08 3,600 - A3,600 =2
S|
210-12 400 - 2400 =2
=22 4H|
210-14 1,520,000 1,370,000 A 150,000 29.9
Astg o)
210-15 50,000 50,000 - -
zolg |
210-16 6,480 - 6,480 =2
Bl
220 110,000 98,000 A12,000 A10.9
ot
220-01 80,000 98,000 18,000 22.5
NI
200-02 30,000 - A30,000 &2
ELEENT
240 69,000 70,000 1,000 1.4
Ry
240-01 52,000 70,000 18,000 34.6
ArIZ=ZI|
240-02 17,000 - 217,000 =2
BT
250 28,800 - 228,800 =2
HeasAt|
250-02 28,800 - 228,800 =2
SRS L]
260 410,000 1,911,000 1,501,000 366.1
eingoy)
260-01 230,000 1,821,000 1,591,000 691.7
Slstol |
260-02 180,000 90,000 290,000 A50.0
o y|
320 3,289 - A3,289 =2
IRIES]
320-09 3,289 - A3,289 =2
InE=L=t
1,156,000 1,150,000 26,000 A0.5
SOCEZE 24
110 30,285 33,285 3,000 9.9
o121y
110-08 30,285 33,285 3,000 9.9
Agel3
210 924,866 648,866 276,000 £29.8




LS| /ZRETA U 22BN (9l &L, %]
S0H 22 TR0 SRl AIRAY 2 NS 20214 OI4HA) 202211 OIAHB) Z2HC=B-A) S2B(C/A)
210-01 287,606 286,906 A700 A0.2
AL |
210-02 34,680 34,680 - -
SZRIUHAI
210-05 8,300 8,000 A300 A3.6
=204AH|
210-07 157,400 157,400 - -
S
210-12 400 400 - -
EREST
210-14 400,000 55,000 345,000 A86.3
Astg oy
210-15 30,000 100,000 70,000 233.3
228l
210-16 6,480 6,480 - -
pIIEEET
220 65,000 61,000 £4,000 262
ot
22001 43,000 41,000 £2,000 AT
2ot
220-02 22,000 20,000 22,000 291
ELEENT
240 51,360 51,360 - -
2RIyl
240-01 41,360 41,360 - -
ArRIZ=ZI|
240-02 10,000 10,000 - -
HNLRETIY|
250 31,200 31,200 - -
HasAy|
250-02 31,200 31,200 - -
SRR L]
260 50,000 320,000 270,000 540.0
eingoy)
260-01 - 270,000 270,000 =5
Sltol Y|
260-02 50,000 50,000 - -
Hzyoi |
320 3,289 4,289 1,000 30.4
D12k
320-09 3,289 4,289 1,000 30.4
=S
319 - 6,806,000 6,806,000 &aE
BAZRSINE 29
110 - 701,724 701,724 &5
o121y




E2lyIMA (9] : &R, %]

S0F 22 T2 HIEA 2 KIS 20214 OGI4HA) 20224 Ol4HB)  S2(C=B-A) Z2B(C/A)
110-02 - 525,608 525,608 B
JIEE 24
110-03 - 176,116 176,116 B
N=SIE

210 - 5,122,461 5,122,461 &z
29|
210-01 - 1,649,561 1,649,561 &z
sigy|
210-02 - 48,900 48,900 &z
SZRILHA
210-05 - 64,000 64,000 &Z
=20j Al
210-07 - 1,161,800 1,161,800 &Z
olxi2
210-08 - 3,600 3,600 &5
=4l
210-09 - 7,200 7,200 &Z
AERHIS Y
210-12 - 7,600 7,600 &Z
=22l
210-14 - 2,100,000 2,100,000 &Z
olHtR oIH|
210-15 - 60,000 60,000 &E
228l
210-16 - 19,800 19,800 &E
JIEt2 |
220 - 359,000 359,000 B
ot
220-01 - 230,000 230,000 aE
2ot
200-02 - 129,000 129,000 e
ELTRE
240 - 160,600 160,600 e
o=y
240-01 - 100,000 100,000 &z
A=Y
240-02 - 60,600 60,600 &z
ZNAREZIY|
250 - 143,100 143,100 &z
K s2AY|
250-02 - 143,100 143,100 &Z
SERSTET
260 - 200,000 200,000 &5
cing |
260-02 - 200,000 200,000 &Z

Haoi |
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AL H/ZRTHA L BRZ2IHIMA [E9l : B, %]
20F 2 TR0 SRAY HRAY 2 NS 20214 OI&KA) 20225 Ofi¢HB)  SA(C-B-A) ZLB(C/A
320 - 45,115 45,115 =5
2I210| &
320-09 - 45,115 45,115 =5
InE=R=t
430 - 74,000 74,000 =35
ST
430-01 - 74,000 74,000 =5
RHFSH)
7036 5,687,000 5,476,000 A211,000 N3.7
PN
301 226,000 225,000 21,000 N0.4
BoIX gtz st
210 198,200 198,200 - -
0
210-01 196,000 196,000 - -
SEES=T
210-07 2,200 2,200 - -
Azt
220 24,800 23,800 21,000 £4.0
oitl
220-01 9,500 9,500 - -
SN
220-02 15,300 14,300 A1,000 NB.5
EESEIE
310 3,000 3,000 - -
ERE
310-03 3,000 3,000 - -
zi3
302 1,501,000 1,646,000 145,000 9.7
= »2a (s
.21(())4 | 1,108,966 1,125,000 16,034 1.4
29
210-09 292,000 279,000 13,000 VAV/R3)
ASZHIS Y
210-15 816,966 846,000 29,034 3.6
zelgoy|
430 392,034 521,000 128,966 32.9
ST
430-01 392,034 521,000 128,966 32.9
& St
303 663,000 705,000 42,000 6.3
IR=e 2
110 30,030 33,030 3,000 10.0
ol3i|
110-03 30,030 33,030 3,000 10.0
NENE




E2lyIMA (9] : &R, %]

20F 22 ZE]) NIEA = HIS 20218 OIlAHA) 20221 OIl4HB)  S2(C=B-A) Z2ES(C/A)
210 280,109 280,109 - -
S|
210-01 65,761 65,761 - -
olBri2y|
210-02 36,900 36,900 - -
ZZRILHA
210-05 36,288 36,288 - -
S20HAHI
210-07 93,400 93,400 - -
EIp ]
210-08 44,360 44,360 - -
QS|
210-09 3,000 3,000 - -
ANEEBISAI
210-12 400 400 - -
=S|
220 220,000 218,000 2,000 £0.9
o1t
220-01 192,000 192,000 - -
=401l
220-02 28,000 26,000 2,000 AT
=2 201H|
240 36,000 36,000 - -
YA
240-01 36,000 36,000 - -
AP
250 93,600 133,200 39,600 42.3
L]
250-03 93,600 133,200 39,600 42.3
SFeleRY|
320 3,261 4,661 1,400 42.9
DI2t0| &
320-09 3,261 4,661 1,400 42.9
nERYz
400,000 400,000 - -
z2| Zwe
210 12,000 12,000 - -
2|
210-15 12,000 12,000 - -
2ol |
420 308,000 308,000 - -
A
420-03 308,000 308,000 - -
S|
430 80,000 80,000 - -
KETH4




EeldlNa

20F 22 ZE]) HEAE 2 M= 20215 OflaHA) 20229 OflaHB)  ZZ(C=B-A) ZZB(C/A)
430-01 80,000 80,000 - -
XHAHE S|
1,801,000 1,801,000 - -
2| 2B+
230 480,042 480,042 - -
SHast|
230-00 480,042 480,042 - -
SHESH|
240 924,670 924,670 - -
S k]
240-01 924,670 924,670 - -
AP ZEIH|
250 396,288 396,288 - -
oL
250-03 396,288 396,288 - -
Sz
283,000 283,000 - -
AB HTSHF D5
210 283,000 283,000 - -
S|
210-09 58,000 58,000 - -
ANERBISAI
210-15 225,000 225,000 - -
2218
813,000 416,000 397,000 ~48.8
SHYFRE 2
110 69,554 37,000 132,554 ~46.8
oIAH|
110-03 69,554 37,000 132,554 £46.8
agelz
20, 347,910 223,700  A124,210 1357
=2y
210-01 80,110 70,300 £9,810 A12.2
lBrg|
210-02 55,000 30,000 25,000 £45.5
ZB2SYLHA
210-05 13,000 6,000 A7,000 ~5338
S2oial|
210-07 181,000 110,000 AT1,000 £39.2
oIxtg
210-08 9,000 3,000 16,000 £66.7
K=l
210-12 800 400 A400 £50.0
=2l
210-16 9,000 4,000 5,000 155.6
JIErE |
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EeldlNa

[C

CHel

&R, %)

NSRAE = M=

2021 (HlAHA)

2022 Oll&H(B)

2Z(C=B-A)

S E(C/A)

260-01
22|

320

gIzho|d

BB =1

|
—

o0
[
=

Jo
o

uono
Lo
00—
liha
[==

103,550

103,550

41,400

41,400

118,000

70,000

48,000

25,000

25,000

7,586

7,586

90,000

90,000

10,000

10,000

2,562,000

590,000

69,852

69,852

486,262

80,462

800

405,000

53,000

53,000

21,000

21,000

57,300

33,300

24,000

20,000

20,000

4,000

4,000

1,866,000

596,000

75,852

75,852

484,262

79,462

800

404,000

A50,550

/50,550

20,400

20,400

60,700

A36,700

A24,000

25,000

25,000

A\3,586

A\3,586

290,000

290,000

210,000

210,000

696,000

6,000

6,000

6,000

A2,000

21,000

21,000

A48.8

N48.8

A49.3

A49.3

AB1.4

Nb2.4

A50.0

A20.0

AN20.0

AN47.3

AN47.3

0

A M
oy oy

Hr

Hr
0

AN2T.2

8.6

8.6

N0.4
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3IH/2REH S/t (S : &2, %]
20k 82 220 HIEA 2 KIS 20214 OGI4HA) 20224 Ol4HB)  S2(C=B-A) Z2B(C/A)
220 9,500 9,000 A500 ~5.3
ot
22001 9,500 9,000 A500 ~5.3
2ot
240 10,800 10,300 A500 ~46
B Le]
240-01 10,800 10,300 A500 ~46
NEESSIT
320 7,586 10,586 3,000 39.5
DIZHOIA
320-09 7,586 10,586 3,000 39.5
Ink=C=t
430 6,000 6,000 - -
SEXH
430-01 6,000 6,000 - -
T Sl
1,972,000 1,270,000  A702,000 ~35.6
Y U AIRIAE] SDel 4S5
210 714,750 714,750 - -
23|
210-01 172,408 172,408 - -
SRS =]
210-07 9,500 9,500 - -
olxiz
210-14 532,842 472,842 60,000 A11.3
alsrgely|
210-15 - 60,000 60,000 &E
2ol g o)
220 112,250 111,250 A1,000 £0.9
ot
22001 52,250 52,250 - -
2ot
200-02 60,000 59,000 A1,000 A1T
ELTRE
240 207,000 206,000 A1,000 £0.5
B L]
240-01 207,000 206,000 A1,000 £0.5
NEES S
250 108,000 108,000 - -
RSB
250-03 108,000 108,000 - -
SzELAY|
320 800,000 100,000  A700,000 A875
DI2L0|H
320-01 800,000 100,000  A700,000 A875
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S/22XY L BLE2UHINA (9] : &R, %]
20r 22 D20 ORI MPAY 2 NS 2021 OIAHA) 2022 CIAHB) S(C-B-A) SZAB(C/A)
430 30,000 30,000 - -
ST
430-01 30,000 30,000 - -
EET
8800 91,000 306,000 215,000 236.3
KOl SMZHHsR 612012 2L X
8310 91,000 306,000 215,000 236.3
KDl SMZHHsa 912013 20123 12
880 91,000 306,000 215,000 236.3
ARSI DDENANDIIS FEEHZ S ASZRE)
610 91,000 306,000 215,000 236.3
HE3S

61| 0-03 91,000 306,000 215,000 236.3
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N &g 2 = Z KN A
[Ctel @ &, 18]
20223 Ol &
LH = AEZA 25t 2|5t

[110]ersH 643,929,000 $ 285,395

[010] B It 643,929,000 $ 285,395

[012]=Xd2g 643,929,000 $ 285,395
[1500] ¥ EEHATRI |2 XA (R&D) 533,412,000
[1531]ZHMIQI2AIEIH R3] 43,343,000
[301] B NMICI2AL2IH RS (R&D) 41,226,000
[360]HINLEHSZ 41,226,000
[360-01] I E0I24H| 7,119,000
1. Q12| ‘7,119,000,000%= 7,119,000
[360-02] AL H AL EH| 2,509,000
1. Z&3H| ‘2,509,000,000%: 2,509,000
[360-05] H ML ARESHIS 31,598,000
1. gEsH S ‘31,598,000,000%: 31,598,000
[302]8H-CIHIAIOF AtiS Al A5 e ALY (R&D,ODA) 1,687,000
[360]APIHLEHAS 1,687,000
[360-05] HNLHARESHIS 1,687,000
1. g7EsHl S 1,687,000,000&= 1,687,000
[303]ZECI0F =IME = HARE A (R&D,0DA) 430,000
[360]HINLEHZ 430,000
[360-05] AL HRESHIS 430,000
1. ¢gEsHl S 430,000,000&= 430,000
[1532] 08D | =&AL 17,075,000
[301] D | =X M ARRI(RID) 16,138,000
[360] AL EHAS 16,138,000
[360-01] oK oI24H| 9,715,000
1. el24d| ‘9,715,000,000%= 9,715,000
[360-02] oL E AL E Y| 2,622,000
1. Z&3H| ‘2,622,000,000%= 2,622,000
[360-05] AL HRESHIS 3,801,000
1. ¢g7EsHl S ‘3801,000,000%= 3,801,000
[303] =MD =8 A8 AR (R&D,0DA) (K-Innovation ODA Program) 937,000
[360] AL EHAS 937,000
[360-05] HIHLHRESHIS 937,000
1. HPESHIS 937,000,000&= 937,000
[1533]=2EH & 21,327,000
[301]2EAHTA(R&D) 21,327,000
[360]AIHLEHAS 21,327,000
[360-01] I 0I2AH| 18,707,000
1. el24d| ‘13,707,000,000%= 13,707,000
[360-02] Ao E AL EH| 1,058,000
1. 343l ‘1,058,000,000%= 1,058,000
[360-05] AL HRESHIS 6,562,000
1. 78Sl S ‘6,562,000,000%= 6,562,000
[1534] HRI BN E 2R 31,497,000
[301]CHRI B M A 2 HARRI(R&D) 31,497,000

012-1500-1534-301-360 : =8 2F-FR&AH 7|2

X2 (R&D)-LHAZ R Z A2~ 2

_57_
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2022 Ofl &t

Ly o | MBI 25t e
[360] 1INt =01 31,497,000
[360-01] =101 21H] 14,039,000
1. ol | 14,039,000,00021= 14,039,000
[360-02] &1L 2 AL 2| 3,543,000
1. 2az 3.543,000,00021= 3,543,000
[360-05] S TIHL I DEEH|S 13,915,000
1. oingsl| = 13,915,000,0002= 13,915,000
[1535] it e 20,814,000
[301] 4+ 21 D2I(RSD) 20,814,000
[360] 1K =12 20,814,000
[360-01] & T1IHEL0I2AH] 12,763,000
e 12.763,000,0002!= 12,763,000
[360-02] &1L 2 AL 2| 3,387,000
1. 2az 3.387.000,0002!= 3,387,000
[360-05] X TIHL I DEEH|S 4,664,000
1. oipgsy| = |4.664,000,0002!= 4,664,000
[1537] B2 SAE eI 6,348,000
[301] & 2= A% 2172 (R]D) 6,348,000
[360] 1K =12 6,348,000
[360-01] & T1IHEL0I2AH] 6,348,000
1. ol 6,348,000,0008= 6,348,000
[1538] 52 2H 14,977,000
[301] =22 22I(R&D) 14,977,000
[360]HPIHLEHZ 14,977,000
[360-01] = TIHELRI21H] 7,116,000
1. o124 |7.116,000.00081= 7,116,000
[360-02] &1 IHEt 2 AL | 3,807,000
1. Aazl |3,807,000,00081= 3,807,000
[360-05] I RIHLHRESHIS 4,054,000
1. AlEH| 936,000,0002= 936,000
2. ALY 3,118,000,0008= 3,118,000
[1539] =4 oine 63,785,000
[301]8H=2H 21 22 (R&D) 61,247,000
[360] 1K =12 61,247,000
[360-01] & T1IHEL0I2AH] 42,322,000
1. ol |42,322,000,00021= 42,322,000
[360-02] &1L 2 AL 2| 3,370,000
1. 2az 3.370,000,0002!= 3,370,000
[360-05] S TIHL I DEEHIS 15,555,000
1. oipgsy| = | 15.555,000,00021= 15,555,000
[302] 2Bt BH2|IHS &5HX|2I(R&D,0DA) 1,079,000
[360] I HL =12 1,079,000
[360-05] & TIHL I PEEHIS 1,079,000
L onEsy S 1.079.000,0002!= 1,079,000
978,000

[303]MIAI2& Bl BS7 AHI(R&D,0DA)
012-1500-1534-301-360 : =
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2022 Ofl &t
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Ly o | A3 25t

[360] A RIHL =0 17,398,000

[360-01] I EQIZAH 11,158,000

1. Q124 \11,158,000,000%: 11,158,000

[360-02] AN LA A AH 947,000

1. A \947,000,000%: 947,000

[360-05] ARNLHADNSSHIS 5,293,000

1. eiREsHIS \5,293,ooo,ooo%= 5,293,000

[1545] B2 M & 13,901,000

[301]1&H=IMIA 2R (RD) 13,901,000

[360] LS 13,901,000

[360-01]1S1RIHLQIH| 7,371,000

1. Q1A \7,371,ooo,ooo%= 7,371,000

[360-02] AR I L AR 534,000

1. A \534,000,000%: 534,000

[360-05] 1 RIHLARSSHIS 5,996,000

1. ¢8SH S \5,996,ooo,ooo%= 5,996,000

[1546] 82220 AIE S 32,351,000

[301]8H=2 22 AFS| &1 22 (R&D) 32,351,000

[360] oL =012 32,351,000

[360-01] I Q1A 16,514,000

1. Q124 \16,514,000,000%: 16,514,000

[360-02] AN LA A A 4,464,000

1. A \4,464,ooo,ooo%= 4,464,000

[360-05] ARNLHADNSSHIS 11,373,000

1. eiRgsH S \11,373,000,000%: 11,373,000

(1547181200 4 H IR 15,525,000

[301]18=014 21 2RI (R&D) 15,525,000

[360] LS 15,525,000

[360-01] 4RI EQIAH 9,052,000

1. Q1A \9,052,ooo,ooo%= 9,052,000

[360-02] AR I LZH AR 1,686,000

1. A& ‘1,686,000,000%= 1,686,000

[360-05] I RIHLHRESHIS 4,787,000

1. i8Sl S \4,787,ooo,ooo%= 4,787,000

[1548] 812 MW A AR 37,551,000

[301]&t=Z MITHE A 21 (R&D) 37,551,000

[360] HPIHLEHZ 37,551,000

[360-01] I EFQIZAH 25,055,000

1. Q124 \25,055,000,000%: 25,055,000

[360-02] AN LA A A 2,515,000

1. A \2,515,ooo,ooo%= 2,515,000

[360-05] ARNLHANSSHIS 9,981,000

1. eiRgsH S \9,981,ooo,ooo%= 9,981,000

[1549] 8= s2ioing 22,984,000

[301]18H=2 2152101221 (R&D) 22,984,000
012-1500-1544-301-360 : 2H2Y-H2EHAI|2 X2 (RAD)-H2SEZMAPL-B2=EZ AT (RED)-AH PN LENA
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2022\ Bl At
Ly o | AED 25} BE!
[360] L EHZ 22,777,000
[360-01]HIHLOIAHH| 13,591,000
1. OI24H| ‘ 13,591,000,000&= 13,591,000
[360-02] AN LA A HEH| 3,323,000
1. 3&&E0| ‘ 3,323,000,000&= 3,323,000
[360-05]H ML ARE=H|IS 5,863,000
1. JRESHIS ‘ 5,863,000,000&= 5,863,000
[1555] Az Z2t & 11,980,000
[301]A=ZZ22AHARR(R&D) 11,980,000
[360] AP =H 2 11,980,000
[360-01]1HIHLOIAHH| 7,380,000
1. OI24H| ‘ 7,380,000,000&= 7,380,000
[360-02] AN LA A AEH| 1,633,000
1. 3A&EH| ‘ 1,633,000,000&= 1,633,000
[360-05]HPINLARE=H|IS 2,967,000
1. J&sHl S ‘ 2,967,000,000&= 2,967,000
[7000]=2&cla XS 110,211,000 $ 285,395
[7001]¢2124H| 57,293,000
[100]=2LZXFA! oIAH|(ZY) 36,823,000
[110]01H4H| 36,823,000
[110-01]12= 35,180,882
1.22(22XF4) 25,938,596
ILIIEERA 25,149,427
DEEEN 410,196
JheEH 410,196
1>E2H3) 11,432,41 73 1H*12)&1.0162= 139,411
2>XHH(S) 11,102,833&*2Hx12I0E*1.0162= 270,785
2) 2 BHE 24,739,231
JheEH 22,706,839
1>NIASRA 10,061,345 %24 H* 12 &*1.07%1.0162= 3,150,732
2>NBLH (US| IHA) 8,566,357 *3H*12)H&*1.0162= 313,385
P>UNABI2A(ZIP |2 ThA) 9,651,297 &*10Y+12I&*1.0162= 1,176,918
4>32 8,465,720@ 14«12 &*1.07+1.0162= 1,546,451
55332 (WEEHI |2 IHA) 8,095,750 &*1H*12)H&*1.0162= 98,723
6>3=2(=J10 |2 1I+2A) 8,194,687 *7H*12)H&*1.0162= 699,505
7>32(2UHH R | 2E IHA) 8,862,250+ 1H*121&*1.0162= 108,070
843 6,919,56222*71H* 12 &*1.07%1.0162= 6,410,304
DAZ(WESHI |2 IHA) 6,567,861 *8L*x12J1&*1.0162= 640,729
10>43(201012 1IHA) 7,290,157 2*11Hx12)H&*1.0162= 977,890
11>62 4,733,827&*110H*12I0HE*1.07%1.0162= 6,794,371
12>52(nKEH |2 OHA) 4,666,665 x2H*12&*1.0162= 113,814
13>52(2D1J|12 THA) 5,320,4403*9Y*x12J1&*1.0162= 583,916
14>82Z82 Oz 7,053,250 *1 1201 &*1.07%1.0162= 92,0831
BYE=F=)1] 2,032,392
1>62 3,014,8753*16Hx12I0&*1.0162= 588,233

012-1500-1554-301-360 : =824~
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20224 Oil&t
LK B AEZ N 23t oI5t

2>62(=2J01& IHA) 4,305,200&*1+12J0&*1.0162= 52,499
A>7= 3,427, 255+7 3121 &*1.0162= 292,553
4>85 2,926,7443x198+12J4&*1.0162= 678,108
5595 2,465,998 14 x12J4&*1.0162= 420,999
Lh== AR 788,733
1) B 788,733
JHeHSH 751,968
1>NASRE 10,061,345 #2120 &*1.07%1.0162= 262,561
2>45 6,919,522+ 2121 F+1.07x1.0162= 180,572
3>65 4,733,827 2+x5F+12E+1.07x1.0162= 308,835
LhEZH 36,765
1>652 3,014,875 x1&+12J0E*1.0162= 36,765
CLEZEMHR(ZREEY) 436,0008= 436
2.HIZH(ZRXFY) 175,536
IINEEE 173,146
DEEES 173,146
HE=H 173,146
1>62 3,014,875 x13& 11 E+0.78%1.0162= 31,066
2>63(=20012 W) 4,305,200 1Hx1IE*1.0162= 4,375
3>7= 3,427,255 +35H 1 +0.83%1.0162= 101,175
4>85 2,926,744 x138* 11 E+0.88+1.0162= 34,024
5>95 2,465,998 21 JH&+0.50%1.0162= 2,506
Lh==AIZH 2,390
1) 2,390
IHESH 2,390
1>652 3,014,875&* 1811 2+0.78+1.0162= 2,390
JHBMAS(ZREEHY) 188,790
IMINEEE 184,666
DELEES 184,666
HESH 184,666
1>6=2 3,749,100&*16H+1H&*1.10= 65,984
2>63(=20012 W) 3,749,100& 110 E+1.10= 4,124
3>7= 3,187,600 +7Bx1 & *1.10= 24,545
4>85 2,647,9002*19&*1J4=*1.10= 55,341
5>95 2,251,4003*14H+1H&*1.10= 34,672
Lh==AIZH 4,124
1) B 4,124
IHESH 4,124
1>652 3,749,100+ 1B+1HE1.10= 4,124

4. HUHIREFY) 978,359
LRSS 240,599
DEEES 240,599
IHASHI 210,341
1>42[DIEF Y] 228,792335F+12)4&*1.0162= 97,649
>4gDIEZ¥](usEs) 2 1A 192,680& %1 Z*121E*1.0162= 2,350

AAY-ZREYA QIAY|(FU)-2AH|
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[Ct2 0 &3, 18]
2022 Ol &t
LH e ME2A 23t 213t
BAZDIEZA(ZI01Z WA) 235,33281x5%+12J2*1.0162= 14,349
53[DIEF] 177,101 &*40H*1200&+1.0162= 86,386
5>53DIEF] (RSS2 TA) 161,578%4 1124 21.0162= 1,970
E>5Z[DIEH (=012 WA) 208,76221+x3%*12JE*1.0162= 7,637
LhE=H 30,258
1>63[0IEH Y] 129,97021%1 Hx12JEl*1.0162= 1,585
2>72[1EFY] 157,456 21«82 x12J El*1.0162= 15,361
>BZ[IIEHY] 121,296 2x9%H»12J4E*1.0162= 13,312
LEE2SEI2 54,120
LIRS 54,120
InNE=H 54,120
1>63[0IEHY] 54,1672x12%«12J 2= 7,800
2>6Z[DIEHA](ZI01Z WA) 130,0002+1 Y1204 E= 1,560
D>7EDIEHY] 96,897 2%29%* 12l &= 33,720
4>83[DIEH] 72,5002%12%%12JH &= 10,440
5502 [DIEH] 50,0008%1 Hx12J4 2= 600
ChotEag 256,614
NH2 2,400
IHHEH 2,400
DE)DIEZY] 40,0002%1 H*1 2 &= 480
2B PIEER] 80,000 «2E*12J &= 1,920
2) e 254,214
IHSZER 222,572
>ORBRVADIEZA] 83,8002 %262+ 121 &= 26,146
D>NABLADIFYA|(NESSRO|12 THA) 130,000 x2%+12J &= 3,120
DNASLRADIEZAUZ20D12 TA) 68,9002*9H*12J1 &= 7,441
>NAS2A[EAIEH] 83,8002%2H* 1201 2= 2,011
55332 [DI=EH] 81,7002x12%x12JH &= 11,765
6>32DIEZ] (RS2 I TA) 100,00094+1&+12J &= 1,200
7>3SDIEZRAN=I01E THA) 96,7002A*6H*12J4 = 6,962
>33 [DIZH(BUATIIZS THA) 40,0002%1Hx 1204 R= 480
PAZ[DIEH] 95,3002*64 %« 12JH &= 73,190
10>42[DIEZA(NES0|12 IHH) 97,1002 x7B*12J4 2= 8,156
N>4SDIEZJAN=0012 1HA) 75,0002%8H* 1201 2= 7,200
12>43 [ %A= 95,3002%2Hx 1201 2= 2,287
13>53[D1EFY] 78,4002*63%+12JH &= 59,270
1452 DIEHAN(RS2012 THA) 60,00024%1 Hx12J4 2= 720
15553 [DIEZAN=01012 IHA) 75,0002%8H* 1201 2= 7,200
16>52 [+ AI=HI] 78,4002 x5 *12J) &= 4,704
17>E2PAR IR DIEFR] 60,0002*1 Hx12J1 2= 720
LhE=H 31,642
1>62[JI=HE] 56,0002%5H*12)1 2= 3,360
2>62[4=AI=HI] 56,0002x1 Hx12J1 2= 672
ST [DIEFA] 82,4002%17%*12J &= 16,810
>8Z2[JIEHA] 107,500 +8%+12J &= 10,320

i
e
==
|
W
10

ZHA QIAYI(E%)-2I21H|

_64_




2022 Ofl &t

@
o
o O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O u o O unu — O — O O O O O O O O O o O o o o o o o
N O O O O O O O © OW O O O O O O <~ O 0O © O© O O O &0 W O O O 0O O O O O O O O O O O O o o o o
S 8NN C—-=-—IIFIOINOBIIFTIINNST OO OIS OIT S S IECS TS S S S S S S
N~ N~ I O MO I~ O — — 00 « n o — 0w v om Aol < S < 0O AN 0O O O 0 O O o o o
o
|_m=__|_m=__ {1 {1
- Il 0 0 1} Il 1} 1} Il 1} Il Il 1} Il Il 1} Il 1}
= — o o~ o AEEAEER) REAEAER) RNEEAEEA NEAEAEA) ol oAl al ool
U N x = ko Al oAl Al ol Al ol Al A Al Al _ = = _ = -
I x 0w P o X% X Xox x x Tk x X o x % O ) )
3o - - o — 80 80 380 g0 Jo0 3o do 80 30 3o 80 30 30 ado 0 — o m» - —
X HE oW ¥y 59 PR S R PR o w o @ W W
G E E & B w ® o o oW w0 G ® w o o L% % L L X
o o O O O o O O o O O O o O O o O O O o O O o O O
o o O O O o O O o O O O o O O o O O O o O O o O O
S S S S o S S 5 S S S S S S & S K S S S S o S S o
(@) o O O O o O O o O O O n o O o O u o o O O o O O
<t @ ™M ™M o 0n v wu ™M MO AN AN Al ™M™ AN 0 — N ™ N — v v v
ar = = = = o
A A A A 2
== - 2 % ? 5 by
u K0 U K0
_ L) L) L) o L) <+ KH <+ KH
- |w mm ® oW o o w o W oW W oW < R TR TR Sww Dow ow
&0 = K0 K0 KO KO 0 K0 RO KO K0 KO KO KO 30 K0 KO KO K0 KO KO KO U0 o0 KO KO uo o0 KO KO 0
LI KHOKH KH KW o K KH o KH KHKH R RH o K RH o KH KHKH K KW 5 O KW K o O KW K o
(AT = DO DO N =S A - A A A i A - AN AN AN A = M~ g LA =
M M RCM0 fAp rp MO AD %O RC MO fp AD fD MO M0 fp fD M RO RT MO rn fAD fAp AD ro fD fp A0 0 KM IO _o;ﬂ m i g & I _o;ﬂ m = kW
QMmMmpEFTXRR/|MWDIFTARMRXRRYRRIAMNDIAAR] MR R RS RX w0 E TR XM DS
DRIAZT -~ dxT -~z - sadag-avez-aesssda-aesdas - orls
A= = 7 - =z = 5 = =

> 012-7000-7001-100-110 :

_65_



2022 Ofl &t

LK A AEZ 23t
1>432[DIEF Y] 600,000 *4E+1200E= 28,800
253 [DIEFHE] 550,000 %1 H+12)H &= 6,600
B>5EDIEFE(R012 IHA) 550,000 1 Ex1200E= 6,600

I E2E R 23,400
DEEES 23,400
HASH 17,400

1>42[DIEF Y] 126,667 *6H*12)H &= 9,120
253 [DIEFHE] 98,571 &*78+12)H&= 8,280
LhE=H 6,000
1>62[DIEF Y] 70,000 2B +12J1 2= 1,680
>720IEEE] 96,667 *3H*1200E= 3,480
38 IIEFHE] 70,0002 x1H+12J0 8= 840

IL2EESRAFE 5,400
1) B 5,400
HAEH 2,400

1>52[DIEE Y] 50,0003 *3&*12)H &= 1,800
2>52[IEFRF](FID 1= 1HA) 50,0001 H*1200E= 600
LhESH 3,000
1>72DIEEY] 50,000 +5E*1201E= 3,000
Et.FO0tR 2 1,275,000 9B +12J &= 137,700
5.ZNIR+H(FRAFY) 798,810

b AIRIQISEH(HIE ) 798,810
NIIEEH 798,810
oherA 798,810

1>58 [ SHI] 14,2153 %115 x12JH2+29.9AI12H+1.0162= 596,041
2>53[HAEMI(2I012 IHA) 14,2159 124 & +30.9A12+%1.0162= 48,207
RCEIEEN 12,1243 %12 x1200E+20.4A12t+1.0162= 36,192
>638[ESHI(20012 IHA) 12,1243 1 Hx12JH*27 A12h1.0162= 3,992
5>72[E2M] 10,9523 +31Fx120HE+18.4A12t+1.0162= 76,179
6>8=[22H] 9,832 9+ 12HE*17.4A12H+1.0162= 18,776
7>92 (82N 8,887 *x2E*12I4@*40AI12Hx1.0162= 8,670
S>EIE2 IZ2[AHSH] 14,4563 +1Hx12IHE+61 Al2h1.0162= 10,753
6. HUZAH|(ZREHY) 574,560

IMINEEE 557,760
DEEES 5,040
HASH 5,040

>E(S) 140,000 1 Hx12)H &= 1,680
2>7H2(2) 140,000 *2Z+12)H &= 3,360

2)Y el 552,720

HASH 456,960
1>NASRE 140,000 *24Ex1200 &= 40,320
2>NIABLA(NSEHI |12 MH) 140,000 *3&+12)H &= 5,040
B>UASRA(FIP 2 1HA) 140,000 10 x1200 &= 16,800
4>35 140,000 1481201 &= 23,520

140,000 1 Hx12)H &= 1,680

|R-QI21H-22EHA Q121H](5%)-2121 b
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20224 Oil&t
LK A AHEZ 23t 2I5t

6>33 (=002 1) 140,000 +7 Ex12)H &= 11,760
7>32(BUHSEIIZE IH) 140,000 1 @+12)H &= 1,680
8>4= 140,000 +71Ex1200E= 119,280
P4z (RSEH |12 IHH) 140,000 +8&*12)H &= 13,440
10>43(20p0 12 IHA) 140,000 11 H*1200E= 18,480
11>565 140,000 +110Z+12J1 &= 184,800
12>53(nsEaI|2 IH) 140,000 *2E*12)H &= 3,360
13>53 (200012 IHA) 140,000 9+ 124 &= 15,120
14> EFH2 Otz 140,000 1 Hx12)H &= 1,680
LhESH 95,760
1>6= 140,000 16 x1201E= 26,880
2>62 (20012 W) 140,000 1 G+12)H &= 1,680
3>7=a 140,000 +7 Ex12)H &= 11,760
4>85 140,000 198+ 121 &= 31,920
5>95 140,000 14 x1200E= 23,520
LAl HI 16,800
DEEES 16,800
HASH 15,120
>NASRE 140,000 *2E*12)H &= 3,360
245 140,000 *2Z*12)H &= 3,360
3>5= 140,000 x5 *12)H &= 8,400
LhESH 1,680
1>6= 140,000 1 Hx12)H &= 1,680

7. HERIHI(ZREFEY) 206,915
ItII=EE 203,239
1) B 203,239
IHESH 203,239
1>65 3,014,875&3x16Z2x0.60+1.0162= 58,823
2>62(2J001& I+A) 4,305,200 *1H+2x0.60%1.0162= 5,250
P>7= 3,427,2553x7H*2x0.60+1.0162= 29,255
4>85 2,926,7443x19%+2x0.60%1.0162= 67,811
5595 2,465,9983*14H2x0.60+1.0162= 42,100

Lh == AR 3,676
1) 2B 3,676
HESH 3,676
1>652 3,014,875&%1H%2+0.60+1.0162= 3,676
8.2HEA+HIREFHY) 305,461,000&= 305,461
9.2ZBXH|(2RXFY) 1,404,960
ItII=EE 1,362,595
1NERA 37,680
HAEH 37,680
>E2A(E) 1,240,000+ 1 B+12J1 &= 14,880
2>1(2) 950,000 21201 E= 22,800
2)etAl 1,324,915
HAEH 1,220,815

= 012-7000-7001-100-110 : =&
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20224 Oil&t
LA B AEZH 23t 2I3t
>NASRE 657,692 x24H 1200 &= 189,415
2>NIABRA(NSEHI |12 WH) 500,000 3B +12J1 2= 18,000
3>NABZRA(SIP0 12 W) 645,000& 10124 &= 77,400
4>35 500,000 *14H+1201 &= 84,000
5>33(UsEI|12 ItH) 500,000 *1Hx1201E= 6,000
6>32 (=012 W) 500,000 *7B+12J1 2= 42,000
7>32(2UHS I ZS ) 500,000 *1Hx120E= 6,000
8>4= 400,000 *71B+12 &= 340,800
PAZ (RS2 IHH) 400,000 +8H»1201E= 38,400
10>42(2000 12 IHA) 400,000 *1 181200 F= 52,800
11>65 250,000&*110H+12JH&= 330,000
12>53(nsEaE)2 IH) 250,000 2B +12J1 2= 6,000
13>63(2000 12 IHA) 250,000 *9 120 &= 27,000
1823 H2 Ot 250,000+ 1B+12J1 2= 3,000
LhE=H 104,100
1>65 165,0003x16E+12)H &= 31,680
2>62(=2J01& IHA) 165,000+ 1 Hx1200E= 1,980
A>7= 155,000 *7+12)H &= 13,020
4>85 145,000 191201 &= 33,060
5>95 145,0003 1481204 &= 24,360
Lh== AR 42,365
1) B 42,365
HASH 40,385
1>NASRE 657,692 »2B+12J 2= 15,785
2>4= 400,000 *2E*1201E= 9,600
3>5= 250,000 5B +12J1 2= 15,000
LhE=H 1,980
1>65 165,000 1 G124 &= 1,980
10.S=(HHIHHIE) 1,944,283
IMINEEE 1,936,067
DEEES 1,936,067
HASH 1,721,327
1>NASRE 10,180,548 2B +12J0&*1.07x1.0162= 265,672
2>35 8,314,122&x1 8121 F*1.07x1.0162= 108,483
3>4= 7,602,1373*4B+12J0&*1.07x1.0162= 396,771
4>55 6,069,900 12 12IH&*1.07+1.0162= 950,401
LhE=H 214,740
1>65 3,014,875 4B *12J4&*1.0162= 147,058
2>82 2,775,1463x2B+12)H&*1.0162= 67,682
LEZETH2 (CHEIA SIES) 8,216,000&= 8,216
M. ZF2+(HHHHE) 5,884
IMINEEE 5,884
DEEES 5,884
HESH 5,884
1>6= 3,014,875&*1H+1JH&*1.0162= 3,064
= 012-7000-7001-100-110 : 2 F2F-22 5 -QIAH[-RRAFA QIAH|(SH)-Q1AH|
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20224 Oil&t
LA B AEZH 23t 2I3t
NIIEEH 32,282
oherA 32,282
1>58 [ SHI] 14,2153+8 1200 +18.1Al12t+1.0162= 25,100
2>62[22H] 12,1243«1Zx124F*9AI2H1.0162= 1,331
RGEIEEN 9,832 x1 P12 EH*48.8A12t+1.0162= 5,851
15. ZUZAHI(CHEIZA HIEH) 42,000
III=EEE 42,000
1) B 42,000
HAEH 31,920
1>NASRE 140,000 *2Z+12)H &= 3,360
2>32 140,000 1 Hx1200E= 1,680
3>4= 140,0003 x4 +12)H &= 6,720
4>58 140,000 x12S 1200 &= 20,160
LhESH 10,080
1>62 140,000 41200 = 6,720
2>85 140,000 *2Z*12)H &= 3,360
16. HESOHI(CHEIAMIE) 21,474
IINEEE 21,474
DEEES 21,474
HESH 21,474
1>6=2 3,014,875 *4H+2+0.60+1.0162= 14,706
2>85 2,775,1463x2B*2%0.60%1.0162= 6,768
17. 222 Z0I(CHEIA MIE) 90,600
IMINEEE 90,600
DEEES 90,600
HASH 79,200
>NASRE 750,000& 21201 = 18,000
2>35 500,000 *1B+12J1 2= 6,000
3>4= 400,000 41201 E= 19,200
4>55 250,000 x12F+1201 &= 36,000
LhE=H 11,400
1>652 165,000 3 x4 +12)H &= 7,920
2>82 145,000 21200 = 3,480
18.83(F ML A=) 2,134,406
ItII=EE 2,117,820
1) B 2,117,820
HAEH 2,012,231
1>NASRE 10,169,555 +3F+12J1&*1.07%1.0162= 398,077
2>32 8,238,080 *1H«12I4&+1.07x1.0162= 107,491
3>4= 6,895,720&*7H*12J4&*1.07x1.0162= 629,828
4>58 4,480,044 x15 1201 Ex1.07%1.0162= 876,835
LhESH 105,589
1>62 2,691,550 2B +12)H&*1.0162= 65,644
275 3,275,6573*1H»12J4&*1.0162= 39,945
29) 16,586,000&= 16,586

LLE=E T (RS
PS

= 012-7000-7001-100-110 : =&
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[Ct2 0 &3, 18]
2022 Ol &t
LH &= ME2A 23t 2|3t

AL2EBS2ALY 600
1) e 600
JheESH 600
1>53[DIFEH Y] 50,0002*1H*12)4 &= 600
22. XL RNLEHER) 36,855
JhAIRZRI=EH(HIS ) 36,855
1)JIEH 36,855
ohYeHs 36,855
1>53 [ SHI] 14,2152x58 %1204 2 x27 Al 2H+1.0162= 23,401
2>63[22H] 12,124 202 x12J) %45 5A12H+1.0162= 13,454

23. HHZAH(ZHONLEH=R) 48,720
ItIIEEE 48,720
DEIES 48,720
IHe=R 43,680
>R 140,00024*3%*12I1 2= 5,040
2>33 140,00020+1 Z*12JHE= 1,680
3>43 140,0002%7 H*12I4 &= 11,760
4553 140,00024+15% 120 &= 25,200
LhE=H 5,040
1>63 140,000+ *12JHE= 3,360
2>73 140,0002%1 H*12J4 &= 1,680
24. BESIMHI(ZHINLE =) 10,558
IHIIEHSA 10,558
1) e 10,558
IHEZH 10,558
1>63 2,691,550 1«2 H*2%0.60%1.0162= 6,564
2>73 3,275,657 %1 2%2x0.60%1.0162= 3,994
25. M EXHI(ZHONLEHR=R) 112,920
IHIIEHSA 112,920
1) e 112,920
JheSH 107,100
>R 625,0002*x3Z*1 2 &= 22,500
2>33 500,0002*1 H*1 24 &= 6,000
343 400,000 *7H*12JHE= 33,600
4>53 250,0002%158*12J4 2= 45,000
LhE=H 5,820
1563 165,000 x2*12I1 = 3,960
272 155,000201 Z*12JHE= 1,860
[110-02]JIEt&I 24 1,315,745
1.23(22x23Y) 984,169
IHIIEHSA 984,169
1)JIEHE 984,169
heESH 918,317
1>HESAIIH Ot 6,030,410R*3%*12JHF*1.0162= 220,612
>F2IM U 4,767,93424x12Hx12J1”*1.0162= 697,705

0

-110 : = ¥2Y-=252 e

AH-2REFA Q1A (Z%)-212AY|
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LK B AHEZ N 23t

LhESH 65,852
I>IHSREN AR((XA72) 2,077,0002+2H*12J12x1.30+1.0162= 65,852

2. HUSH(IREHA 6,999
LIE=E 1,440
1)J1EHE 1,440
HASH 1,440
>SN JHIIEER] 60,0002 +1 Hx1201E= 720
D>EBLIIM LHIIEHA] 60,0002 *1 Ex1200E= 720

Lt 2| eg 5,559
1)J1EHA 5,559
HASH 5,559
I>ESAIIH JHIIEER] 455,899 x1 Hx12J1E+1.0162= 5,559
3EUZ R+ (ZREFHY) 42,018
b AIRERI=EH(HIE ) 42,018
NIIEEH 42,018
JHJIEHE 42,018
I>ESAIIN LHH =] 14,2153 +8EH*12IHE+30.3AI12tx1.0162= 42,018

4 FHUZAH|(ZFREFHY) 25,200
IMINEEE 25,200
1)J1EHA 25,200
JheSH 25,200
I>EZIIM Ot 140,000 *3Z*12) &= 5,040
>H2IIH L 140,000+ 121201 E= 20,160
5.2ZEXH(ZREEHY) 50,400
to=gd 50,400
1)J|EHA 50,400
HASH 50,400
I>ESLIIA Ot 400,000 *3E 1201 &= 14,400
>HZUIIM L 250,000 x12H12J4 &= 36,000
6.9IEAHI(ZREHY) 10,946
=82 10,946
1)JIEHA 10,946
HASH 10,946
I>ESYIHM Ot 6,030,410&*32+6+0.86+0.033+0.84x1.0162= 2,630
2>HZYIIM L 4,767,9343+12Z#6+0.86+0.033+0.84x1.0162= 8,316
7.32(tHHI2HH) 72,695
ILIIEEE 72,695
1)JIEHA 72,695
HAEH 72,695
I>ESZIIM L 5,961,370&»18+12J4&*1.0162= 72,695
8.2 R+L(UEI HIEH) 2,080
b AIREQISEH(HIE ) 2,080
NIIEZR 2,080
JHIIEHA 2,080

= 012-7000-7001-100-110 : 2 H2Z-=2Fcld AFYXA-AH-IREF A QIAH(FAH)-2H]
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[EH9) : &2, 18]
20021 Gilt
L o a2 215t 2l5t

1I>ES0IHM Ot 8,180,910& *1H+6+0.86+0.033+0.84+1.0162= 1,189
[110-05] D2 At 326,373
1.EDIBMHI(2REFY) 281,754
ILIIEER 273,208
1) 273,208
JHeHSH 244,369
1>109AS2H 10,061,345 %24 H*6+0.86+0.033+0.78%1.0162= 32,592
D>NAZRI(NSEHI |12 IHA) 8,566,357 *3H*6+0.86+0.033*0.78%1.0162= 3,469
3>NAZR|(IP 12 WH) 9,651,297 & %10 +6+0.86+0.033+0.78+1.0162= 13,026
4>35 8,465,720 *14H+6+0.86+0.033+0.78+1.0162= 15,997
5>3=8(nsEe0|2 IA) 8,095,750 *1 Hx6+0.86+0.033+0.78%1.0162= 1,093
6>32(=20012 mA) 8,194,687 +7 Hx6+0.86+0.033+0.78%1.0162= 7,742
7>38(FUHSERIIZE IHA) 8,862,250 1 Hx6+0.86+0.033+0.78%1.0162= 1,196
8>4= 6,919,522 %71 H*6+x0.86%0.033+0.78+1.0162= 66,309
PAZ(uSEIE IHA) 6,567,861 & *8ZF+6+0.86+0.033+0.78%1.0162= 7,092
10>43(2000 12 IHA) 7,290,1573*11H+6+0.86+0.033+0.78%1.0162= 10,823
11>58 4,733,8273x110ZF+6+0.86%0.033+0.84%1.0162= 75,688
12>6=2(usSEE) & IHA) 4,666,665 *2ZF+6+0.86+0.033+0.84+1.0162= 1,357
13>63(2000 1 IHA) 5,320,440 *9Z+6+0.86+0.033+0.84+1.0162= 6,960
14>82E82 J2 7,053,250 *18x6+0.86+0.033+0.84*1.0162= 1,025
LhESH 28,839
1>652 3,014,8753 %16 +6+0.86+0.033+1.0162= 8,347
2>6=2(=200012 IHA) 4,305,200 *1 Z+6+0.86+0.033+1.0162= 745
3>7= 3,427,255@x7H+6+0.86+0.033+1.0162= 4,151
4>8= 2,926, 7443x19%+6+0.86+0.033+1.0162= 9,622
5>95 2,465,99831x14H*6+0.86%0.033+1.0162= 5,974
LA 8,546
PRI 8.546
SREED] 8,024
1>09AS2& 10,061,345 %2H*6+0.86+0.033+0.78+1.0162= 2,716
245 6,919,5221»2H*6+0.86+0.033+0.78*1.0162= 1,868
3>55 4,733,827 x5 +6+0.86+0.033+0.84%1.0162= 3,440
MEEY] 502
1>65 3,014,875%*1 Hx6+0.86+0.033+1.0162= 522

2. HOE A (CHEIA HIE) 21,608
JLIIEEE 21,608
1) 21,608
SRIED] 18,561
>NASRE 2,748

= 012-7000-7001-100-110 : 2¥2Z-=225cl

10,180,548 #2H*6+0.86+0.033+0.78+1.0162=
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LK A SEZHA 235t 2I3t
2>3= 8,314,1228»18%6+0.86+0.033+0.78+1.0162= 1,122
3>45 7,602,137 *4H+6%0.86%0.033%0.78%1.0162= 4,104
4>58 6,069,900 *12H+6+0.86%0.033+0.84%1.0162= 10,587
LhEZH 3,047
1>65 3,014,875 +48%6+0.86+0.033+1.0162= 2,087
2>8= 2,775,146 »2H*6+0.86+0.033+1.0162= 960
3.GIIEAHI(ZHNLERESR) 23,011
IrII=EE 23,011
1) e 23,011
IHHSH 21,513
>NASRE 10,169,555 *3H*6+0.86+0.033+0.78+1.0162= 4,118
2>32 8,238,080& *1H*6+x0.86+0.033+0.78+1.0162= 1,112
3>4= 6,895,720 *7H*6+0.86+0.033+0.78+1.0162= 6,515
4>55 4,480,044 31x15H+6%0.86%0.033+0.84%1.0162= 9,768
LhESH 1,498
1>65 2,691,550 #2H*6+0.86+0.033+1.0162= 931
2>7= 3,275,6573*1H%6+x0.86+0.033+1.0162= 567
[101]=2E2HIAA 2IAHI(B ) 8,910,000
[110]224H] 8,910,000
[110-01]2= 8,312,087
1.22(2RECHINY) 6,812,974
ItII=EE 6,812,329
&R 324,976
HASH 324,976
1>=225 15,546,833 1H*12J4&*1.0162= 189,584
2>x2H(2) 11,102,833 1H*12J4=*1.0162= 135,392
2)Y el 3,111,797
IHSESH 2,080,251
1>352 8,417,2082+4 121 F1.07+1.0162= 439,311
2>45 7,193,234« 11E*12)H&*1.07+1.0162= 1,032,431
3>5= 5,121,667 &+8 1201 &1.07x1.0162= 534,620
4>53(=0012 W) 6,059,250 18120 &*1.0162= 73,889
LhEZH 1,031,546
1>65 4,134,9982*3+12J1&*1.0162= 151,271
275 3,357,263&x4Hx12I1&*1.0162= 163,759
3>8= 2,909,420 »38+12J1&*1.0162= 106,436
4>95 2,382,358 x21H+12J4&*1.0162= 610,080
3LEEA 3,375,556
IHHSH 3,069,869
>NASRE 9,309,762 *11&*124&+1.07x1.0162= 1,336,212
2>3=2aE 8,481,160 *1Hx12J1&1.07%1.0162= 110,662
KXZ=Ta=y 6,013,208 10124 &+1.07x1.0162= 784,604
4S54 5,354,529@1x12H*12I1&1.07x1.0162= 838,391
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(et H2, 1§]
20224 Oil&t
LK B AEZ N 23t 2I5t
LhE=H 305,687
1>62 4 3,133,478&+8Hx12J1&*1.0162= 305,687
LLZE T (2RECIHIA4) 645,000&= 645
2.32+E(ZRELILIMLY) 106,574
ItII=EE 106,574
1) B 94,792
HESH 94,792
1>65 4,134,998 +4H =11 &*1.0162= 16,808
>7=2 3,357,263 *178*1J12+0.80%1.0162= 46,398
3>85 2,909,420 *10H*1 1 2+0.88+1.0162= 26,018
4>95 2,382,358 x5 +1 I &+0.46%1.0162= 5,568
2)2 A= 11,782
HESH 11,782
1>6=2 4 3,133,478&x5H+1 M &*0.741.0162= 11,782
JHBMAS(ZRE2IHIMY) 120,134
IMINEEE 120,134
DEEES 87,142
HESH 87,142
1>6= 3,749,100&+3H*1 1 &+1.10= 12,372
275 3,187,600&*4H+1 & +1.10= 14,025
3>8=2 2,647,900&*3H1 1 E+1.10= 8,738
4>95 2,251,400&+21H1J4&*1.10= 52,007
2)EHA 32,992
HESH 32,992
1>6=4E 3,749,100&+8H1 1 &+1.10= 32,992
4 FHUSH(IRELIHIMLY) 193,042
LURESFAE 43,049
1) B 43,049
HASH 30,270
1>42[DIEF Y] 229,912 x4B 12012 +1.0162= 11,215
2>52[JIEE ] 193,414+ 7Hx1201E+1.0162= 16,510
>5ZDIEHAN(Zo012 oA 208,681 x1B+12)E1.0162= 2,545
LhE=H 12,779
1>72DIEFY] 156,050 6 *1201E+1.0162= 11,418
>822 [JIEEE] 111,623+ 1 Fx1201E+1.0162= 1,361
LL 322013 31,560
DEEES 28,320
IHESH 28,320
1>623[DIEF Y] 112,500 x4 x121 2= 5,400
273 DIEFEE] 95,3853 *138*12) &= 14,880
383 IEFHA] 57,0002 *10Ex1201 &= 6,840
293 [DIEFHA] 50,000 *2Z+12)H &= 1,200
2)EHA 3,240
HESH 3,240
>esagDIEF] 67,500 * 41200 E= 3,240

= 012-7000-7001-101-110 : 2 F2F-22 5
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(&2l @ &R, 18]
20224 Oil&t
LA B AEZH 23t 2I3t

>3 IEFEA] 20,0003 *1Hx12I0 &= 240
938 [DIEHE] 20,0002 2B +1 21 E= 480
ALS2=ZIR(AIRHIET) 5,991
1) 2B 5,991
HESH 5,991
1>82[DIEF Y] 143,045 +2H12)H&*1.0162= 3,489
2>92[DIEE ] 102,590 2120 E+1.0162= 2,502
OLZ2EIREE 600
DEEES 600
HESH 600
1>82[DIEE Y] 50,0003 *1Hx120 &= 600

A F0tsXsg 1,275,000 x2B+12J1 2= 30,600
5.XZNIR+H(IRECIHIMY) 309,669
b AIRIQISEH(HIE ) 309,669
NIIEEH 309,669
oherA 240,016
1>58 [ASHI] 14,2153 %16 1201E+30.4A12t+1.0162= 84,314
2>62[22H] 12,1243 +«4H 124 & *43.8A12++1.0162= 25,902
>72[E2H] 10,9522+ 151200 E*31.2A12t+1.0162= 62,503
4>83[2SH] 9,832 *10H*12)HE+37.6AI12tx1.0162= 45,081
5>9=2[E2H] 8,887 35 *12I4@*41 Al 2Hx1.0162= 22,216
LheEd= 69,653
1>58aE[HSH] 14,2153 %108 1201 F+30.8A12t+1.0162= 53,390
2>654E[ESH] 12,1243 +4H =124 @ *27.5A12++1.0162= 16,263

6. HUZAH|(ZRE2IHIML) 166,320
IMINEEE 166,320
DEEEES 3,360
HASH 3,360
1>=23c 140,000 1 Hx1200E= 1,680
2>7H2(2) 140,000 1 G+12)H &= 1,680
2)Y el 92,400
HASH 40,320
1>32 140,000 41200 = 6,720
245 140,000 11«12 &= 18,480
3>65 140,000 +8H*1201 = 13,440
4>53 (20012 W) 140,000 1 G+12)H &= 1,680
LhE=H 52,080
1>65 140,000 +«3S*1204 &= 5,040
2>7=2 140,000 41200 = 6,720
3>85 140,000 +«3S*1294 &= 5,040
4>95 140,000 *21Hx1200 &= 35,280
3)LEH= 70,560
HAEH 57,120
1>NASRE 140,0002*11Hx12)H 2= 18,480
2>3=2aE 140,000 *1 Hx1200E= 1,680

=1
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(&2l @ &R, 18]
20224 Oil&t
LA & AEZH 23t 2I5t

KXZ=T sy 140,000 +108x1200 &= 16,800
4S54 140,000 x12B+12J1 2= 20,160
LhE=H 13,440
1>6=2 4 140,000 +*8H+12J1 &= 13,440

7. EEBIHI(2REHIAA) 133,724
IMINEEE 133,724
DEEES 103,155
HESH 103,155
1>6= 4,134,998 x3E*2+0.60%1.0162= 15,127
275 3,357,263&*4Hx2x0.60+1.0162= 16,376
3>8= 2,909,4203*3H+2x0.60+1.0162= 10,644
4>95 2,382,358&*21»2x0.60+1.0162= 61,008
2)EHA 30,569
HESH 30,569
1>6=4E 3,133,478 *x8H+2x0.60+1.0162= 30,569
8.EUIE A+ ZRECIHIMA) 82,080,000&= 82,080
9.2ZEXHI(ZRE2IHIMY) 387,570
IINEEE 387,570
DEEEES 32,040
HASH 32,040
1>=23c 1,720,000&* 11200 &= 20,640
2>7H2H(2) 950,000+ 1 H+12J1 8= 11,400
2)Y ezl 158,940
HASH 103,800
1>32 500,000 41200 = 24,000
245 400,000&*11H+12J1 2= 52,800
3>52 250,000 +8H*1201 = 24,000
4>53 (20012 W) 250,000+ 1B+12J1 8= 3,000
LhE=H 55,140
1>652 165,000 *3H+121 &= 5,940
2>7= 155,000 x4 x1200 &= 7,440
3>85 145,000 *3H+12)1 &= 5,220
4>95 145,000 +21 Hx1200E= 36,540
3L A= 196,590
HAEH 180,750
1>NASRE 687,500 x11B+12J1 &= 90,750
2>3=2aE 500,000&*1Hx12I4&= 6,000
ROZ= A=y 400,000&*10B+1 21 &= 48,000
4>6548E 250,000 x12x1200E= 36,000
LhESH 15,840
1>6=4E 165,000 +8H 1201 E= 15,840
[110-02]JIEtR E == 520,555
1.22(22ECHIMY) 448,392
IMINEEE 448,392
1)JIEHA 448,392

= 012-7000-7001-101-110 : 2 F2F-22 5




= 012-7000-7001-101-

(£ &Y, 18]
202214 Ot
L o AE2 3t 25

oHASH 448,392
1>ESLIIH It 5,871,0802+22+127}18ix1.0162= 143,189
2>E2LIIH U 5.191,9132x32+127H2x1.0162= 189,937
SESLIIM O 4,726,2052528x1 20 2i+1.0162= 115,266

2. BULHRRE2IHIHA) 15,145
IIERG 4,320
1IIEH 4,320
HHSH 4320
>ESLIIH HIIEER] 60,0002x22+127H2i= 1,440
2>E2YIIH UDIEEE] 120,00021%1 S 124 2= 1,440
SH2AIH THIIER] 60,000-28x1 20} 2= 1,440
LhBiEig ey 10,825
1IIEH 10,825
HSSH 10,825
>ESLIIH HIIEZR) 443,854 81%2%+12H 81 .0162= 10,825
3ATDLALY (2B 17,353
OF ARl Bl B e) 17,353
NIlEEe 17,353
IHIIER 17,353
1>ESLIIE L] 14,21581+32+1 2 2+18.3A124+1,0162= 9,517
2>EH2LIIHl CHEtZH] 12,12421x2%x1 20 21*26.5A12b1.0162= 7,836
PEHENEICEELIIY 11,760
oIIERE 11,760
1IIEH 11,760
SIS 11,760
1>H2LIH O} 140,00081+224+1 27l 2l= 3,360
2>H2YIIH U 140,0002x381 24 2= 5,040
SESIIM O 140,0002%221 24 2= 3.360
5.2ZEXHI(ZRE2IHIMY) 22,560
IHIIERE 22,560
1IIEH 22,560
HSSH 22,560
1>ESIIH I} 400,000%+2%+ 1 24 2= 9,600
2>E2LIHl Lt 250,00021+32+ 127 2= 9,000
SELAWIH T 165,00021%221 24 2= 3.960
6.2t BAH|(2 B2 HA) 5,345
IIIERE 5,345
1)IIEH 5,345
N 5,345
1>B2LIIH O} 5,871,0802x221x6+0.86+0.033+0.84+1.0162= 1,707
2>E2LIIN L 5,191,913 2x32x6+0.86+0.033+0.84+1.0162= 2,264
STSIIM O 4,726,205 1+221+6+0,86+0.033+0.84+1.0162= 1,374
[110-05) 20kt 77,358
1. 2H A (22 E2IHI A 4) | 77,38

|
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(&2l @ &R, 18]
20224 Oil&t
LK B AHEZ N 23t 2I5t
ILIIEEE 77,358
1) 2B 36,699
IHHESHI 22,061
1>32 8,417,208 *4H*6+0.86+0.033+0.78+1.0162= 4,544
245 7,193,2342%113%6+0.86%0.033+0.78%1.0162= 10,680
3>65 5,121,667 &+8H*6+x0.86+0.033+0.84*1.0162= 5,956
4>53 (=012 W) 6,059,250 *1H*6+0.86+0.033+0.84%1.0162= 881
LhEZH 14,638
1>652 4,134,998 +38%6+0.86+0.033+1.0162= 2,147
2>7= 3,357,263 *4H*6+0.86+0.033+1.0162= 2,324
3>8=2 2,909,420 *3H*6+0.86+0.033+1.0162= 1,510
4>95 2,382,358&%218*6+0.86+0.033+1.0162= 8,657
2)EHA 40,659
IHSEE 36,321
1>09ASRY 9,309,762&*11H*6+0.86%0.033+1.0162= 17,720
2>3=ae 8,481,160&»1H*6+0.86+0.033+0.78+1.0162= 1,145
KXZ=Tagsy 6,013,208 *10H*6+0.86%0.033+0.78+1.0162= 8,116
>5a4E 5,354,529@1x12H+6+0.86%0.033+0.84%1.0162= 9,340
LhESH 4,338
1>6=4E 3,133,478 +8H*6+0.86+0.033+1.0162= 4,338
[102] =AM TR QI2AH|(ZH) 11,560,000
[110]224H] 11,560,000
[110-01]2= 11,079,862
1.83(ZMA ) 9,140,222
ILIIEEE 9,139,936
1) B 9,139,936
IHHESHI 7,906,228
1>09ASREY 9,270,2283*9H 121 &1.07x1.0162= 1,088,622
2>35 8,238,080 *2H 121 F1.07x1.0162= 214,981
3>45 7,423,620 x23F*12)H&*1.07+1.0162= 2,227,859
4>58 5,780,729 x58H 121 &1.07x1.0162= 4,374,766
LhEZH 1,233,708
1>65 3,538,370&112x12J4&*1.0162= 474,631
>3 3,923,2143»48+1200&*1.0162= 191,365
3>8= 3,061,018&x8H+12IH&*1.0162= 298,618
4>95 2,206,6983+10x12J4&*1.0162= 269,094
L ZE T (ZAA B 286,000%= 286
2.2 EMETR) 93,566
ILIIEEE 93,566
DEEES 93,566
IHESH 93,566
1>6=2 3,538,370&*10H+1H&*1.0162= 35,957
275 3,923,214&3x14 =101 &*1.0162= 55,815

= 012-7000-7001-101-110 : =&
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(&2l @ &R, 18]
20224 Oil&t
LK A AHEZ N 23t 2I3t

3>92 2,206,698 *2Z+1 1 &+0.40+1.0162= 1,794

3 HBMAS(EMAER) 107,456
III=EEE 107,456
1) 2B 107,456
HESH 107,456
1>652 3,749,100 1114 &*1.10= 45,364
>7=2 3,187,600&*4H+1JH&*1.10= 14,025
3>85 2,647,9003+8H+1 I E*1.10= 23,302
4>95 2,251,400 10214 &*1.10= 24,765

4 U EMYBR) 301,543
LUeESRAFE 95,487
1) B 95,487
HASH 67,017
1>42[DIEF Y] 219,934 *4Bx12)4E1.0162= 10,728
2>52[JIEE ] 200,695 *23H+12I0E*1.0162= 56,289
LhESH 28,470
1>62[DIEF Y] 150,843 x1Hx121E+1.0162= 1,839
2>73DIEEE] 161,6372*13B*12)H&*1.0162= 25,624
3>z IEFEA] 82,5661 Hx1201E+1.0162= 1,007
L2203 31,800
DELEES 31,800
HESH 31,800
1>63[DIEF Y] 80,000 *x10x1201 &= 9,600
2>73DIEEE] 128,571 *14B«12J 2= 21,600
3>z [IEFEA] 50,0002 *1Hx1200 &= 600
CtotE+g 93,616
DEEES 93,616
HASH 74,890
>DRABRADIEER] 42,5003 +8EF*12) 2= 4,080
>332 [DIEFHE] 60,0002 *1 H+12)H &= 720
>4z DIEFEA] 60,0002 x17x1200E= 12,240
53 [DIEFHA] 104,800 *46B+12J1 &= 57,850
LhE=H 18,726
1>62[DIEF Y] 95,0002 *8H+12)H &= 9,120
2>720IEEE] 65,500 *11Ex1200E= 8,646
392 [DIEFHA] 40,0003*2Z*124 &= 960
ctil=d2=¢ 1,200
1) 2B 1,200
HAEH 600
1>52[DIEE Y] 50,0001 B+12)H &= 600
LhE=H 600
1>72DIEFY] 50,0002 *1 BE+12)H &= 600
Lo ARISE2d g 1,200
1) B 1,200
HAEH 1,200
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(&2l @ &R, 18]
20224 Oil&t
LA B AEZH 23t 2I3t
1>42[DIEF Y] 100,000 *1 Hx1200E= 1,200
Hh nJOoHAE 20,400
DEEES 20,400
HASH 20,400
1>432[DIEF Y] 600,000 *1Hx1201 = 7,200
253 [DIEFE] 550,000 »2B+12J1 2= 13,200
ALE2E =g 26,640
1) B 26,640
HAEH 26,640
1>328[DIEFY] 100,000 1 @+12)H &= 1,200
2>42[DIEEE] 197,000 *10E 1200 &= 23,640
>E5EIEFHE] 150,000 1 @+12)H &= 1,800
OLE2EI3REE 600
1) B 600
IHESH 600
1>72DIEFY] 50,0002+ 1 H+12J1 8= 600
F0tE2Y 1,275,000&*2H* 1204 &= 30,600
5. 2R+ BN ER) 333,598
JhARIRI=EH(E ) 333,598
NIIEZR 333,598
oherA 333,598
1>55 [ SHI] 14,215 +«58H 124 *24.7AI2++1.0162= 248,332
2>6= (22N 12,124 x10Gx1200E*17.4A12t+1.0162= 25,725
>7E[ESH] 10,9523« 14&+12)H&#29.7AI2++1.0162= 55,531
4>92[E2M] 8,887 *2H*12IHE*18.5AI12H+1.0162= 4,010
6. HUZAHI(EAMA ) 210,000
JIrII=EE 210,000
1) B 210,000
HASH 154,560
1>NASRE 140,000 39 *12)H &= 15,120
2>3= 140,000 21200 = 3,360
>4 140,0003 238+ 1204 &= 38,640
4>65 140,000 %5812 &= 97,440
LhESH 55,440
1>6= 140,000 *11Ex1200E= 18,480
275 140,000 3 x4 +12)H &= 6,720
3>8=2 140,000 +8H»1201 = 13,440
4>95 140,0003*10E+12)H &= 16,800
7. BEFIHI(Z A& T) 123,370
IMINEEE 123,370
DEEES 123,370
HESH 123,370
1>6= 3,538,370&*11%H+2x0.60%1.0162= 47,463
275 3,923,214 3x4B+2+0.60+1.0162= 19,136
3>8=2 3,061,018 *8%H*2+0.60+1.0162= 29,862
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2022 Ofl &t

LA & AEZH 23t

4>95 2,206,698 *10H*2+0.60+1.0162= 26,909

8. IS A+ EMAER) 356,167,000&= 356,167
9.2ZEXHI(ZMAER) 413,940
IMINEEE 413,940
DEEES 413,940
HASH 353,400
1I>NASRE 527, 7783*9H 1201 &= 57,000
2>35 500,000 2B +12J1 &= 12,000
342 400,000 %2312 2= 110,400
4>55 250,000 x58F+12J 2= 174,000
LhE=H 60,540
1>652 165,000&+11H+12J1 2= 21,780
>7=2 155,000 x4 x1201E= 7,440
3>85 145,000 *8H+12J1 &= 13,920
4>95 145,000 1081200 E= 17,400
[110-02]J|EtR E == 377,369
1.23(ZMA ) 320,020
IINEEE 320,020
1)JIEHA 320,020
HASH 320,020
I>EZIIM L 5,248,6463x58+12J4&*1.0162= 320,020

2. U ERMYBR) 5,519
LoE=E 5,519
1)J|EHA 5,519
HAEH 5,519
>IN UIIEER] 153,300 *3H+12J1 &= 5,519
JEWIRHH(ZMYER) 24,615
b AIRIRISEH(HIE ) 24,615
NIIEES 24,615
JHJIEH 24,615
I>ESAIIN LHHSHI] 14,2=15%*55‘3*123H%*28‘4/\|Z¥*1.0 24,615

4. HUGAH|(Z M A ER) 8,400
ILIIEEE 8,400
1)JIEHA 8,400
JheSH 8,400
1I>E20IM L 140,000 +5E*1201 &= 8,400
5.2 S EXH|(ZAAEHE) 15,000
to=gd 15,000
1)J1EHE 15,000
HASH 15,000
I>ESLIIA L 250,000& x5 120 &= 15,000

6. AIIE AHI(ZAMA ) 3,815
ILIIEEE 3,815
1)JIEHA 3,815
JheSH 3,815

= 012-7000-7001-102-110 : = ¥2g-=225c




(&2l @ &R, 18]
20224 Oil&t
LK B AHEZ N 23t 2I5t
I>E2LIIH U 5,248,646 *5H*6+0.86+0.033+0.84*1.0162= 3,815
[110-05] D2 &H 102,769
TEIE A (R A ) 102,769
ILIIEEE 102,769
1) 2B 102,769
IHHESHI 85,264
I>DNASRE 9,270,228 *9H*6+0.86+0.033+0.78+1.0162= 11,261
2>35 8,238,080 *2&*6+0.86+0.033+0.78+1.0162= 2,224
3>45 7,423,620 3233 #6%0.86%0.033+0.78%1.0162= 23,045
4>58 5,780,729 x58H*6+0.86%0.033+0.84%1.0162= 48,734
LhEZH 17,505
1>65 3,538,370&x11&8+6+0.86+0.033+1.0162= 6,735
2>7= 3,928,214 »4H%6+0.86+0.033+1.0162= 2,715
3>8= 3,061,018 +8H*6+0.86+0.033+1.0162= 4,237
4>95 2,206,698 *10Z#6+0.86+0.033+1.0162= 3,818
[7011]01=2&H] 13,249,000 $ 102,441
[200]2REFA J|=2ZHI(5Y) 2,807,000
[110]Q124] 622,986
[110-03]&at =23 622,986
1. NREXZA(SR2E) 622,986
ot =28 1,887,480 x19H*12&= 430,345
Lt d2+¢ 1,887,480 #30%+*19F+235|= 21,517
Ch. AlIZIRIZRsE 8,887 *25AI2H+19H*12&= 50,656
ch. F2€=E 1,887,480%/31%1*19H*150%= 1,735
OF. EHzAlH 140,0002*x19Hx12&= 31,920
Bt FE SO 1,887,480%%60%* 198 +22|= 43,035
At DS AMH] 1,887,480 +86%+1/30%11*19%= 11,309
O Z=EZH| 145,000 19 x12&= 33,060
A S=2d -591,000&= A591
[210]=22H] 1,138,558
[210-05] S20HAMI 262,001
1. 23244 7,000 +65B+7L+128= 38,220
2. ZHx=EH 7,0003 #4872+ 128 = 28,224
KRNI ESPSES 7,000&#51H+7L+128= 29,988
4. ANZEA 7,0003%67H+7L*128= 39,396
5. §RYREOA 7,000 x48H+7 U+ 128= 28,224
6. HERZAEE2A 7,000& %1072+ 128= 5,880
7. BEFMAIFA 7,000&x18H«10L*128= 15,120
8. THIHLEH=ER 7,000 %18H+10+12&= 15,120
9. JI&AES 61,829
b F- XA, SR S 7,000&+65H+9L*128= 49,140
Lt. SXIHE S200AlH| 7,0003%241x4 2 %221 H= 12,376
Ch. S==xF 313,000&= 313
= 012-7000-7001-102-110 : 2 H2Z-=22Fcld AT A-AH-ZHMAEE QAH(FAH)-2H]
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2022 Ol &t
LK & ME2HA 23t 2|3t

[210-06] Y- ==Y 90,900
1. arsral 39,800
o Y= 50,00094%1132L*2H= 11,300
Lh == 28,500

1) By 30,00024%200L*2H= 12,000

2) =g 50,0002*1652x2%= 16,500

2. BRIBEH(AS) 25,550
of U= 50,0002%1132L#2%= 11,300
Lt == 14,250
1) BY 30,0002%2002 1 %= 6,000

2) =g 50,00094%1652*1 %= 8,250

3. B2IB2HHMB) 25,550
ot L= 50,00094%1132L*2H= 11,300
Lh == 14,250
1) B 30,00024%2002*1 %= 6,000

2) =g 50,00021*1652*1 = 8,250
[210-12] =S 4] 523,875
1. ¥EE 2R 695,0002 *521 Z+(72*3,000,0002)= 383,095
2. 53 X¥FH| 500,00081%13JH58|= 32,500
3 1HY 1)|EY EgHee 80,0002&*976%= 78,080
4. HAAL AT 200,0002%151 %= 30,200
[210-16]17|EF2H] 261,782
1. =29 141,840
ot 2HRIA (180,000 *210H+90,000& %12 *1 28= 17,280
Lh FREZa (180,000 *314+90,000R*9 1) * 128 = 16,200
Ch AHSIZ=H A (180,000 *310H+90,000&*11 D) *128= 18,360
2t AMERA (180,000 *5104+90,0002 %11 D) x128= 22,680
Oh ¥2H2EItAl (180,000 *214+90,0002*9 14+ 122 = 14,040
bl BX=E2A|2HA (180,000 *2104+90,000R x4 1) * 1 28 = 8,640
Ab R 2ALE S REAL (180,000 *1 0H+90,000& %1 1) * 128 = 3,240
Of. HEFBIHA (180,000 +51)x128= 10,800
At BHNgEg=e (180,000 *31H+90,000 2 *30H+300,000 211 Al)x128I= 13,320
it JIABE (180,000 *5104+90,000 R +6 1) * 128 = 17,280
2. 5 X2 U H@ A S 119,942,0008= 119,942
[250] & P43 M| 908,850
[250-02] &= = 4-sH 2| 844,050
1. G 844,050
oh HH 844,050
1) SREIYA(Z2T) 1,987,50024%1 Hx128= 23,850

2) TRIXE - 2R2XEH(X ) 1,125,0002%2Y*128= 27,000
3) DBH(OIZ) 1,050,0004x8%*128= 100,800
4) DBEHUD) 900,000 %25 *12&= 270,000
5) 3=() 500,000 *8Z*1 28 = 48,000
6) 32(8) 450,000 x9%*128= 48,600
7) 43(2) 350,0002*18F*12&= 75,600

= 012-7000-7011-200-210 : 2 H2L-=23F HYXNA-I 2 -2 J|2dH(ZH)-2Y|
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LK A AHEZ N 23t 2I3t
8) 42(8) 300,000 x54H12&= 194,400
9) 4=(5=2)) 150,000 *31H+12&= 55,800
[250-03] S& ALY 64,800
1. 0- 24 23H] 300,000 *9B*12)H &= 32,400
2. A 2t 300,000 *9H 1201 &= 32,400
[320]el2+01™ 136,606
[320-09]ng8RE2 136,606
1. S24 116,189
Jh =eIgis J|2RE2 2,600,000&#4.5%*19Zx128&= 26,676
L. ALEEZ J|I2ARES 2,600,000&%3.43%+*19%+12&= 20,333
Ch JIQYBE = JI2RES 89,1803 %11.52%* 19 x12&= 2,342
ch. 1828 J|2RE=s 2,600,000 *1.65%*19%*12&= 9,781
0L MHES JI2RE= 2,600,000&*0.853%*19%»12&= 5,057
bt €123 13,000,000 4= 52,000
2. B2YIIM 2 =52A(72) 23,437
ol 2201 NEEE JIARES 132,298,000 *0.8%+* 121 &= 12,701
Ll =SXJA(72) 4UEE JI2RE3 2,716,000&%10.98%*3Z*12&= 10,736
3. H==xF -3,020,000&= 23,020
[201]2RECHIMA J[22H(ZY) 1,140,000
[110]224H] 632,683
[110-03]&at23 508,653
1. $HAURA(ZRZ) 262,559
ot 2= 1,887,480 +8H*12&= 181,198
Lt d32+% 1,887,480 #30%+8H+235|= 9,060
Ch. =2RY 8,887 *25 A28+ 128 = 21,329
ch Re+E 1,887,480 /31+1 L8 *150%= 731
OF Eagall 140,000 +8H*12&= 13,440
Bt SESOH| 1,887,480 +60%+8H*235|= 18,120
At SHDHS A 1,887,4802+86%+1/30%112*8H= 4,761
OF. ZE=EXH] 145,000 +8H+128= 13,920
2. JIHNZ2ZX 246,835
ot 88 1,914,4404+8F+12&= 183,786
Lt d2=+E 1,914,440 %10%*8H+23|= 3,063
Ch. =22 13,7403 #25A|2H+8H+12&= 32,976
ch 5= 1,914,440 /3112 *8H*150%= 741
OF. SESOH| 500,000 *8H*23|= 8,000
Bt Haz4al 140,000 +8Hx12&= 13,440
At OB A 1,914,44021%86%%*1/30%112+8Y= 4,829
3. &=XE -741,000&= AT4
[110-04]223 124,030
1. =882 3 124,030
ot ZEE=MAH (125,000 5% *302!)+(125,0002 *8% 40 )= 58,750
Ll FAIBE(FY) 120,000 +2E*122+12&= 34,560
Ch FHAMEZ(HY) 80,0003 *1H+20*128= 19,200
ch HAIEX 80,000 x1 123|128 = 11,520

BHA -2 -2REFA

J1=23HI(
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[ &3, 19]
20224 Oil&t
LK &= AE2HA 23t 2|3t

[210] 24 132,137
[210-05] S204AlHI 70,057
1. 324 21,504
ot Fa 7,000 24%24H+9 U1 22= 18,144
Lt 2TAAL A2t 2 7,0002%30x16L= 3,360

2. 324 7,00024%33H+9Ux128= 24,948
3. oiFaA 7,0002%31 Hx92Ux128I= 23,436
4, SxxH 169,0008= 169
[210-16]7|E+2EH| 62,080
1. 324 (180,0002*1 24+90,000 %50} »1 2= 7,560
2. 284 (180,000 *404+80,000 R *2 1) * 1 2&I= 10,800
3. QIEal (180,0002*314+90,0002*3 0})» 1 2= 9,720
4, HXoZ L X AY S 34,000,0002= 34,000
[250] =243 AH| 313,950
[250-02] X 2 434 A H 313,950
1. ¥EUZ 313,950
ot HY 313,950
1) 2252 6,225,0002%1 H*128= 74,700

2) 2RECHIMAR(X2Z) 1,537,500+ 1 H*128= 18,450

3) DBH(OIS) 1,050,000 *3F*12&= 37,800

4) DBEHUR) 900,000 8% *128= 86,400

5) 33(8) 450,000 44«1 2&= 21,600

6) 4=(2) 350,0002*8Z*128= 33,600

7) 43(8) 300,000R*7H*128= 25,200

8) 43(=+%) 150,00024+9»128I= 16,200
[320]212t01H 61,230
[320-09] nER2YZ 61,230

1. 32 29,106
o =eigig J|eua 2,800,00094%4.5%*8H*12& = 12,096
Lt 22EE2 J1peea 2,800,00094%3.43%*8H»128= 9,220
Ch Z)|Qugsz Jjaeg=2 (96,04024%11.52%)x8H»128= 1,062

2t N2 JlaRga 2,800,000 24%1.65%*8H*128= 4,435
Oh AHEE Jlzeea 2,800,00021%0.853%+8E*12&= 2,293

2. JIZtHI22X 28,067
o =eigig Jjeaa 2,700,00024%4.5%*8H*12& = 11,664
Lt 2SR J1peea 2,700,00094%3.43%*8H»128= 8,891
Ch Z)|Qugsz Jjaeg=2 (92,610%11.52%)x8H*128= 1,024

2t N2 Jlrga 2,700,000 24%1.65%*8H*128= 4,277
Oh AHEE Jlzeea 2,700,00021%0.853%+8E* 1 2&= 2,211
3. 2IIM & EFEA 6,914
Oh 2O ¥ E€FE NEEE J|ARS 72,023,00024%0.8%+ 128 = 6,914

4, GxH -2,857,0002= N2,857
[202] =M &I ER J|2HHI(BY) 661,000
[110]2124H] 158,108
[110-03]a=22 139,712

AHI-II2EH-=2RBclHIAY JI23H(BU)-2H
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LK A AEZ 23t
1. HZL2H 72,148
=2 1,887,480 2B «12&= 45,300
. 8328 1,887,480 %30%*2H+23|= 2,265
TU2R=E 8,887 &*bbAI2H2Bx12&= 11,731
] 1,887,480 /31%12*2%*150%= 183
ZMZAHI 140,000 *2H+128= 3,360
HE SO 1,887,480 %60%*2H*23|= 4,530
OB A 1,887,480 %86%x*1/30% 122 +2H= 1,299
ESP= e 145,000 +2E*12&= 3,480
2. JIZHHl 22X 69,403
.88 1,914,440 +2*12&= 45,947
. 3224 1,914,440 +10%*28*235]= 766
ZU2P=E 13,7403 48 A2 B+ 128 = 15,828
=g 1,914,440 /31%12+2H*150%= 185
HE SO 500,000 x2H*23|= 2,000
ZMZAHI 140,000 x2H*128= 3,360
A2 A 1,914,44021+86%*1/30% 12 *2H= 1,317
3. H==xF -1,839,000&= A 1,839
[110-04]2E3 18,396
1. Jas 85 60,0003 *2H+8Ux12&= 11,520
2. JEEFAME Hel 60,000 x2S *4 2+ 12&= 5,760
3. JIZE o2l 100,000 x5 *1 = 500
4. X E 616,000&= 616
[210]2&H] 218,673
[210-05] S20HAMI 61,193
1. ARIBHE 7,000 28 *10L+128= 1,680
2. IMNEIN & 2E2 M4 7,000&*30H+8L*128= 20,160
3. AMEIN BE 7,000 %108 «16*128= 13,440
4. ZEFESIN Hd 7,000&*108«162*128= 13,440
5. et E AR 7,000 %10B+152+128= 12,600
6. &=xE -127,000&= ni1e7
[210-12] =c|= &Y 99,200
1. ¥BE=K 725,000&*120%F= 87,000
2. AJAAZATLI 200,000&%60F= 12,000
3. &==xE 200,000&= 200
[210-16]0IEH2ZHI 58,280
1. 4238l {(180,0002%131H)+(90,000&*42h) }+128= 32,400
2. AT I ME2A 23| {(100,000&*14!)+(50,0002*64)) }x128= 4,800
3. s g2 DIy 23| 120,000 1 &x12&= 1,440
4. X223 ¥ P+RM NYEY S 19,640,000&= 19,640
[250] & P3| 269,300
[250-02] 2 2 =B | 192,300
1. D2EOI2) 1,125,000 +1H*12&= 13,500
2. DBEH(L2) 900,000 +8H+12&= 86,400
3. 328 ==23(2) 500,000 *2H*12&= 12,000

= 012-7000-7011-202-110 : =2 2F-=22 &2l FNE-I 2T -ZA B J|2HH(EN
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LH e ME2A 23t 213t
4. 43() 350,0002%178*12&= 71,400
5. 43(1EH 150,000 x5 *128= 9,000
[250-03] SH A2 AH| 77,000
. AEETAR ZAZSH 77,000,0002= 77,000
[320]212t0| & 14,919
[320-09] D22 14,919
=1 l= 14,919
BN E=1o 45,0002* 128 *4 %= 2,160
Lt AHHEE 25,0009+ 1 22«4 %= 1,200
Ch =2oa3 135,00094+122*4 %= 6,480
ot AY=E 85,0001 2«4 %= 4,080
Oh BIQYEH 25,0002412+4%= 1,200
Bt SHEXH -201,0008= A201
[250]=2RZ=HA |23 6,159,000 $ 80,983

legl 2,863,775
0-01] et 1,317,331
2F2YA 152,886
o e 1S 200,0002*3)H=+128= 7,200
Lh AIRE2E 2 200,0002*3H=x128= 7,200
Ch AIRE MAARE 29 11,800
1) Zgif 4 250,0002%10C*2= 5,000
2)=2A| €Y 500,000 *2CH*23|= 2,000
3)2XI70H 20,0002 %204} KH+125]= 4,800
ch HSELRE Al 2 26,220
1) AlyeEs 1,040,00094%15]|= 1,040
2) PPT MIZH 19,500,00024%13]= 19,500
3) HIZMZE S HAIMEE S20/18 & 22l 5,680,00081%13|= 5,680
0L 2E 2IME ME 33,666
) FRYURHS X2 12,0409%50p*23|= 1,204
2) TEAIM $8-FX 23 32X 12,040 %50p*43|= 2,408
3) FQEIOAIS M} 22t 12,04021%50p*4 3| = 2,408
4) 223(9|, A3 2 X2 12,040%50p*43|= 2,408
5) HHFHAXHAZ & 3o X2 12,04021%50p%235|= 1,204
6) SULMOHEHE AR 3T 12,040%50p*43|= 2,408
7) Soel € XHEIHEA 12,04021%150p*13|x2F5= 3,612
8) MItae| S2AEA L KHMTORZED 12,0402%150p*15|%25= 3,612
9) (HEZALE D Mz 23 X2 oI 450%17381x1858= 14,402
SN = 35,600
) RERIZIIRIRE] A2 200,0002*20E*53]= 20,000
2) DHEBOH Y N2 ARIS 150,0002*4*103|= 6,000
3) MASEHBADRAZ| AteZ 150,00024%10%*43]|= 6,000
4) HHEHATHARE AlIZ 300,000 x2H*13|= 600
5) A& RIS M A ARIZ 150,0004x5H*43|= 3,000
AL R 2 32E2E 7Y 200,0004%23|*12&= 4,800
Oh 319 BAIR 28 ¥ 2 7Y 200,0002*3H=%128= 7,200

_9']_



2022 Ofl &t

@
ol
O O O ¥ O © O ¥ © W 0O I 0O 0 ¥ F ¥ O O © O ©O O © O O O O O O O O © O © O ¥ Vv O ¥ 0O N v O ©
O O O 1 O O O O — O O O O O o Al NN L 1L O O © O © O 1w O U o O O ¥ © O O ¥ O ¥ © ©o O — I o
N VIV U®MOITITAIIJTTANSSSSSHAHBAUSSHGEDEONAdSTIATH I D
}314257714n/._212n/._4|770333335424233154999112123121
0y - @ <~ > 2
G
| |
I g ey %%%%%%%%% FFFFF:.%FFFFF g ey S T R T O T | N
= T X ¥ ! ! ! ! ! ! ! ! ! of ol Mol Mol ol o5 oo o] o} W0} o} o} * x %
I T S . o I N o R N R e - I e R < B < O R A . iof ol io] oy o] o o} ol ol
Mlaw e HTEH 55535538338 pazsaeazzgsxxm HEH odgydyoyyd
M o x B B 88888888 8 D D b DS e HhHDn Db N S99 E§&8& & 888 8 & &
.Ar._ldh___@ & o o D T uglml*glml*gm&&&&&&& & o o 2 PP PP LILLP
S S S S S S T I3 I TSI S S 3535353535 3353535 S S S S S T I I I TSI
S o 9 S I o Qe Qe Qo o o 9 o 9 S 9 39 I I I I I T T I IO S o o Qe Qe o o o o 9
o O O n o O [V o N B o N A & N N B o eV aN N aN) 0N v v v uomu O v WU v v wu v o o O O Al NN AN Al
» - ® — & - - - - = - — — - - - < - = - &< < = < - = - & & - - - - = = - - -
0
<+
S
® O
_ o0 # T
< <+ of 3
i oo oo oo oo B K
I S
a1 )
A I %mm u
R Boaw s ook N W g =
R g W W h W s " ¥ooowm
o & = CI = = == 0= =4 =4 al
o W o o ¥ B R “ m u ﬂgmgol_ D
& Roog W+ R G TR N Y CL R W & = 2 2 —
= Rl ol sp ~ M oF o7 O @ ™ e g o o R o X g R R
S ol L = - B 08 ddd g mm® g W g @ oo B ooy f
= oo + RE o 3 F gp U T T T T~ T A F ol g ™ T m e R
35 ol oo W oo KDoRh ey ~ 0 o o of oo 0 5 L AW A o S o ROA A . )
X RO o . o A o = AR A Rl W ] R &2 i m o R - mom ool &
RM oy ol ®OK zo = WO & Kb KR REOKE @ o8 - ool X e ook ey s o o
U K L - B L - R oo ooy @ - WA 9
_ g 00 ol < g BN =R & R oW WA B ooy Mo B A g L WU DR g =
= 70 ot — g ™R Ry TR T TR T = - Ao — KooK <F Aoy f 2 R W
o Em ot N K =MW dx R _ T I TR . I = SR = m A < R
TG w5 B H TN DR R H < - ) VR S o S S| IS I R R
Hooor R ROOOM OO OO O W™ RO Lo WDKK - oo™ ROORDORD RO KO T %0 H) Of o ROOOW OO OO KA B0 RO X 9 i ML OKO W
WO R K R O ok ko RODDRIE A D oA W S m RO MK B M OAMm s KR WR DT S
> TR Oy TN AR YU SKHMBE AT AR YSEKE KT T Y A <A S KR T oW <R
mﬂﬂ%ﬂ.&&aﬂ@@@&@ﬂ&%mwmmmaaﬂ\&%mHmmwﬂ.u.u.a.wm@mawﬂ\&%
(aV) (45]

_92_



2022 Ofl &t

o
12

SHE2 A

= O 0 N O 0o A w nNno—=
o =T = D= —

o

o
o

02

o
e 40 on
g oA
ry g2
i
o
Mo
JE

0z
2
e
0x

>
Mo

brome

=
o

2
0 by

J2

P
i
o 02
=
0

>

&=

oy
10
W
n 4 on &
Jn P

x
4J

1
©e
=

Y
02

114
10

i
oz 1 00 0z oo Mo
o Mo
T
4
©
=

ton
10
(u]

A

=
rlo
o
i
0x oo

a0
0 0 P
1
1
e

o=
>

0o O
B o
©

T o
N
on 4 U

ST
4 0

o O
=

i
It
1]
>

il
o o 4o

1S

> o

g oy
Hotor

10

e

my

>

U

e

B

L I
I

=

m 40

[El

o
Hn
o

CJIEEE ANE22E 820t Atdlls

]
w
S

to
U]
e

Q
to
W

o
==

Ho

Ho
o o
10
>
[
i[f]

om
oy
>
>
W

I
)
0]
il
HO
N

i
o
=
00
=
rx

rx
kJ
oy
>
ton
e
my
r
M0
N

[
x
re
&
=

=
ton
10
ot
1z
4
o

©e

v
1J
©e

4
v
4
e

]

S
oo
ol

ry
g
ol

12,0402 %50p*23|=

200,000&*5H*43|=
200,000 #23] x4 &l=
100,000 6 *435|=
100,000 x5H*63|=
100,000 %10*13l=
100,000& 108 *435|=
100,000 +8H*63!=
100,000 x6H*63|=
150,000 +8H*235|=
200,000 68 *63|=
150,000 +x5H*635!=
200,000 x5H*23|=
200,000&*4)H=+12&=
150,000&*12&=

100,000&*12&=
250,000&x12&=

200,000 x12&=

150,000 *12&=

(15,370 *50p+7,000&*500p)=
150,000 *38+32|x12&=

300,000 x12&*3)==
100,000 *12&+3==
300,000 x12&*3)==
300,000&*12&+3)==
300,000&x12&=

7,000 %601 12&=

25,000 #50 Ax128=
300,000 x12&*3)==
150,000 *12&+3==

12,040+50p*63!=
12,0403 +50p*23]=

250,000 +60*23|=
500,000&*20H*13]=
20,000&*12& X+ 122|=
200,000&+68*23]=
13,0002 *x5&+12&=
150,000 *43|=
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(&2l @ &R, 18]
20224 Oil&t
LA & AEZH 23t 2I5t

7. HRIAEH2A 24,240
oL 2dE F= 15,0002 *65+12&= 1,080
Lt AFREDI1DI 283 400,000x12&= 4,800
Ch. AIRES 200,000%12&= 2,400
ch. SALEX 20,000%108tAx128= 2,400
0L /25 X2 A 12,0002 *80&*13]= 960
bt /25 JI188 S ASE 1,400,000&= 1,400
Al 2128 ZAlE 1,200,000&= 1,200
OL. HBAIQZARZ E5 Atellz 300,000&*2H*43|= 2,400
A AHAMYAREE A BE =& 300,000 x4 H+23|= 2,400
233l 3l2hEl ¥ ZAE X 100,000 +63l= 600
== A= 300,000&4%102= 3,000
Eb QIA4HI 1,600
1) A2t HE L REY QI 12,0002 %502 *13]= 600

2) ZALRtE QI 200,000&x53|= 1,000

8. FHEMAFY 80,000
. ARES 28I 300,000&*510k12&= 18,000
Lt 2E 7= & A 7 250,000 #2=+12&= 6,000
Ch 224 =3 74 28,800
1) X=EAD EH L =8 600,000 *x2=*43|= 4,800
2) dIoIMIElE EU 300,000&#510H43|= 6,000
3) JIEL AR 28 S 300,000 510128 = 18,000
ch. HIZ =&t 300,000&#510k12&= 18,000
0L 2&E =2 & ABE S 150,000 *51x12&= 9,000
Bt St=xE 200,000&= 200
9. )& 88 751,468
b 2E =8 & EA 7 1,800,000&x12&= 21,600
Ll AIREE & 4258 7 800,000 *210k+12&= 19,200
Ch H2RE M Fiz-Sd= 1,000,000&x12&= 12,000
ch. FAN(Beld, F2y) o1 & N 1,500,000 #42|= 6,000
Ot QI4HHl 91,828
1) 28 AEMA(Z=HE, Hotd )M 300,000 *25+63|= 3,600
2) GlAASHAIM 12,0402 %4005+ 13]= 4,816
3) ZAEA 12,0402 %2002+58= 12,040
4) ALE ¥ 18,000&*1,820%= 32,760
5) el M= 14,0002 %1,820%= 25,480
6) AE=QARN = (12,0402 +140%48)*350p*2 Z= 13,132
gt MAADE 0K 122,800
1) ZglH €4 300,000&+100H*123I= 36,000
2) SAD| ™ 500,000 x50*4 3= 10,000
3) £X 20,0002 %404 X+122|+8I &l == 76,800
Ab 282l & RAE=H| 137,800
1) AFR21D1 =2l 500,000&*8IHal=*12&= 48,000
2) HIE&=2l 500,000 +8 & =128 = 48,000
3) PC & ZElH 2 650,000&x12&= 7,800

= 012-7000-7011-250-210 :
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20224 Oil&t
LA & AEZH 23t 2I5t
Ll SERS 100,000 x12&= 1,200
4. AHNZEFEA 3,000
b H3es 150,000 x12&= 1,800
Lt RER= 100,000&*12&= 1,200
5 ARYSEIIA 3,600
oL Hates 150,000& *12&= 1,800
Ll SERS 150,000 x12&= 1,800
6. =22 22,968
b IEHY AIEE 1,914,000&x12&= 22,968
7. 3A¥MxFA 63,600
o 28 &« =2l 2= 300,000&*2=*12&= 7,200
Lt. OISS4 23 100,000 +3H+12&= 3,600
Ch. A 2 MZ3|M, JHOI2 tv AIS 23 2,200,000&»2=*128= 52,800
8. JA3S 197,850
b HSXHA 16,400
1) 2832 750,000 #20H*23]= 3,000
2) FRXHME 500,000& 1 CH*23]= 1,000
3) AHE 400,000&*20H*23]= 1,600
4) &s8 450,000 *4LH*23!= 3,600
5) dRE 300,000&120H*23|= 7,200
Lt A28 = 12,190
1) 2832 900,000 *20H*128|= 1,800
2) FRXHAE 650,000 *1CH*12l= 650
3) AHE 550,000 *20H*128|= 1,100
4) ds8 600,000& *40H*13]= 2,400
5) dRE 520,000 x12CH*13]= 6,240
Ch. Ol=&3 282 8,000
1) A% 0I2X8 282 3,000,000 *14!= 3,000
2) gxt DIsxE 28s 5,000,000&*14l= 5,000
ch SRS 72,000
1) 2ot SHies 5,000,000&*12&= 60,000
2) g BIHEE 22 1,000,000&*128= 12,000
OF & A3t 6,800,000&*12&= 81,600
b SERS 400,000 *12&= 4,800
Al SR HYEHY 3,000,000&= 3,000
e -140,000&= 140
[210-07]xt=2 1,014,206
1. 23244 10,120
Jh AMEOL 2 s /138 1,100
1) &4 Xtz 600,000 x12|= 600
2) X dxts 500,000&*13l= 500
Lt EEYRZ2AA TS 1,100
1) A gz 600,000&*13|= 600
2) X& dxiz 500,000 *18]+1CH= 500
Ch ot MM SAPD| St 660,000&*12&= 7,920

NI 2P -2REFA =2 -2

TS = o [Em
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12

800,000&*13l=
800,000&*13l=
200,0004*43]=

800,000&4*23]=
500,000&4*2=

600,000%=
500,0008=

800,000&*2CH*12l=
3,000,000&=

20,500,000 *128=
900,000 *1CH+128=
50,0008 +50+12&=

50,0002 +61*12&=

700,000 *2CH+103]=

{(3,750,000&*
(1,625,000 J*?>EH)+( ,000,000*1 CH

900,000 *9CH+128=

23,000,000&*141=
6,500,000&*1Al=
550,000 *3CH+128=

{(40,000&*6CH*122)+(40,000211

500,000 *3MHE«12&=

(2,000,0002+63]+30,000,000+23!)=

23,657,700 *128=
70,0008 &340+ 120HE=
174,0008=

CH)+(1,800,000@*2CH)+

) +128=

Chx128)}=

4,600
1,600
3,000
259,800
246,000
10,800
3,000
3,600
3,600
729,986
14,000

158,700

97,200
29,500
23,000
6,500
19,800
8,160
18,000
72,000
283,892
28,560,
174

101,020

11}
10
om0
i
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e
- ob

U
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10

A
o

FA Ot

0x

no

H

wW

A
oo 40 4o

o3

T~

10

300,000 *1CH+128=

(700,000 *1CH*123])+(280,000& * 1 C*123])=

700,000 *1CH*123]=
700,000 *3CH+113]=
150,000 *20x113l=

3,600
3,600
97,920
97,920
11,760
8,400
23,100
3,300

\‘

HIH-J)|2HH-22XHA
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LK A AEZ N 23t 2I5t

5) A58 (700,000 *2LH*1221)+(290,000& *2CH+123])= 23,760
6) ARE 230,000&*12CH*103]= 27,600
3. E==XE -500,000&= A500
[210-09] AIE ZHIR I 54,600
1. S401D |A B 1,300,000&x12&= 15,600
2. QIR /A 24 1,000,000&*12&= 12,000
3. Xtek=cltl 27,100
1) 22&c 150,000 *20H*128]= 3,600
2) 2RXHAE 150,000 +1 CH*103]= 1,500
3) o™E 100,000&*2CH*10&]= 2,000
4) 3 150,000 *4CH*103]= 6,000
5) AR 100,000&*10CH*10&]= 10,000
6) HPE HA(L =) 200,000&*20H*102/= 4,000
4, H==xF -100,000&= 2100
[210-14] 82| 20,000
1. 012 25 A ™ ‘ZO,OOO,OOO%*VA\|= 20,000
[210-15] 22|29 53,000
1. QIHAU NS 2e|2F IEAIY ‘53,000,000%*1’%|= 53,000

[220] 04t 1,188,814 $ 48,659
[220-01]=LHOIH] 995,185
1. =8:244 62,450
oL 22U &% 20,0002%x2H*23|x4| =+ 128= 3,840
Lt 21=8ot =3 2 AEEE 80,000&*2H*103|= 1,600
Ct. 2B X H32 80,000 *2B*33|*12&= 5,760
ch. S& XIAIAIE =XAE 5 80,0002 *x2&*43|= 640
O BEEOYZEF J12 &Y 205,000 %68 *15]= 1,230
g Heagaa o2 g2 194,800 +3E»235|= 1,169
Ab FEZF2E D12 @2 80,0002 *5H*203|= 8,000
Of. EEASEHSEISI(BH) 80,000 *4H*12&= 3,840
A SFUMESHE 23 80,0002 *3&+128= 2,880
i =3 g2 15,440
1) HEREE S ¥ YR 80,000 *4H*23|*6&= 3,840
2) OiZ9 g ¥ gRE2 80,000 x5 *33|+3&= 3,600
3) AR g ¥ AR 80,000 x5H*33|x2 &= 2,400
4) GIEH T2 & 2P 80,000 x5 *33|+2&= 2,400
5) =3 TFAE 2 AR 80,000&*4H*105]= 3,200
It =239 ¥ X232 80,0002 *x4E*43|x12&= 15,360
Et. FLECl XAIAE =LA Z3E 80,000 *5H*55|= 2,000
o Z3XS XZAY At 34 160,000 +x2H»235|= 640
ot H==XxF 51,000&= 51
2. ZHx=EA 45,730
oL 224 &% 20,0002%2H*23|x3 2+ 12&= 2,880
Ll =83 23 I8 & JEHEE 80,000 *3L»2H+102/= 4,800
Ct. ZHse 838 £ S 80,000 *3L*2H*83|= 3,840
ch. &g ¥ SASAI|Y M d#EEH 80,000 *3L»2H+83|= 3,840

= 012-7000-7011-250-210 : = 2L-=F &4 SFNF-I|I2ZH-2R2F 4 J|=ZH-2H|
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(&2l @ &R, 18]
20224 Oil&t
LA B AEZH 23t 2I3t
O g2xd -160,0008= A160
8. 43S 600,605
o ogd 10,644
1) TS M-8 10,644
o 33 014 97,4002+2+53]+63= 5844
u) 42 olat 80,000&+2&58l+68= 4,800
U 22 8% 20,0003 7 2lx1228= 65,520
O. 25 gAzd 22 80,000+13%+108]x128= 124,800
ot IREAHIH 2oES 80,0003 *42+33]= 2,880
O 2ZHA AHE SA 80,00026&132]= 6,240
b =3 5 2209 28 80,000220%x148]x128= 389,760
M. G223 761,0008= 761
[220-02] =22 R 0H 172,255 $ 41,699
1. 28284 25,800 $ 8,017
It OECD19I2 2FEZII2(RNS, 13H 19, 42 1%, 52 12) 25,173 $ 8,017
1) 832 (7,438,2009+3,488,50081+328)0.9= 16,113
2) =8| ($282+$176+3%)+601+0.9= 4,943 $ 4374
3) LAl ($173+8111+3%)+8240.9= 4117 $ 3,643
U g2xd 627,0008= 627
2. ZNLZY 25,500 $ 4790
ot BAAE 2t AZANDIS MERAIAD DBEHY, 4-531) 13,012 $ 2,802
gga (7,447,00081+3 492,208+ &)«0.9= 9,845
=8| ($223+5176)+40+0.9= 1,623 $ 1439
3) LAl ($142+8111)+62+0.9= 1,544 $ 1,369
Lt SAITHY cholAte] ZAHZZA Tfel, N3 18, 4~52 1%, 3242) 12,080 $ 1,988
1832 (7,438,20091+3 488, 500811 8)0.9= 9,834
2= ($223+5176)+301+0.9= 1.217 $ 1,077
3) 2-Alt| ($142+8111)+42+0.9= 1,029 $§ 911
O. g=+238 408,0008= 408
3 NelzZd 27,000 $6,192
oL Mi=0IE HEE MSIONY P 23 ARZAGIUC WY, D3 19, 4~53 18) 13,675 $ 3,390
1) 838 (7,447,00081+3 492,20080)+0.9= 9,845
2) =8l ($223+5176)+501+0.9= 2,029 $ 1,79
3) 2-Alt| ($142+8111)¢72+0.9= 1,801 $ 1,594
Lk HEN DA 3= 2 AZAZZA T2, D3 19, 43~52 19) 13,001 $ 2,802
1) 838 (7,438,20091+3 488,50081)+0.9= 9,834
2) =8| ($223+$176)+40+0.9= 1,623 $ 1439
3) -4l ($142+8111)+62+0.9= 1,544 $ 1,369
O. S=+23 324,0008= 324
4 AHEZEA 9,900 $ 2,983
L HRE %2 4 AHEE 2sHE= dd, 4-52 28) 9,649 $ 2,983
1) 838 (3,488,50081+22)+0.9= 6,279
2) =8| ($176x220)+50k+0.9= 1,790 $ 1,584
= 012-7000-7011-250-220 : =82Y-=2&cl4 dINY-II23H-=22F4 J|23H-0H|



2022 Ofl &t

LK & AE2HA 23t 2|3t
($111x28)x72+0.9= 1,580 $ 1,399
251,00094= 251
21,500 $ 4,454
SUOTI} AR HTYA T2, DB 1Y, 42-53 13) 12,080 $ 1,988
(7,438,20024+3,488,5009/)+0.9= 9,834
($223+$176)x30k0.9= 1,217 $ 1,077
($142+$111)x42x0,9= 1,029 $ 911
2YH AZH(0I= H2IZELOH 42-52 29) 9,073 $ 2,466
(3,492,2008%2%)+0.9= 6,286
($176+2Z)*401+0.9= 1,432 $ 1,267
($111%2)#62+0.9= 1,355 $ 1,199
347,0008= 347
27,000
FXHH A &7 27,000,00024+14l= 27,000
35,555 $ 15,259
MOANSF ACU, DRE 1Y, 4-53 28) 16,105 $ 4,207
(4,405,500+3,472,5004x2%)= 11,351
($160+8137+2%)#50t= 2,452 $ 2,170
($113+889+«2%)x 7= 2,302 $ 2,087
Ll 222 32 HAAMS2X, 43 015 9%) 18,996 $ 11,052
723,000%9%= 6,507
($106+9%)+6 2= 6,468 $ 5,724
($74x9%)+82= 6,021 $ 5,328
454,0008= 454
3122 WS0iH| 21,374 $ 6,964
21,374 $ 6,964
SN ALDF(ADIE, 42 19) 3,800 $ 1,896
3,656 $ 1,896
z2 1,512,6008%1 %= 1,513
Hl $176+70k124+0.85= 1,183 $ 1,047
AlH| $111x92x124x0.85= 960 $ 849
144,00091= 144
LOHNSKAF(SF, 42 19) 3,250 $ 1,197
3,253 $ 1,197
28 1,900,0002+1 %= 1,900
HI $106+70k+124x0.85= 713 $ 631
AlH| $74+92+1 (0, 85= 640 $ 566
-3,0008= A3
THLS DAFBYE Foloin(E=, 13 13) 1,741 $ 901
1,741 $ 901
zz 723,000+ &= 723
$160+12+40+0.85= 615 $ 544
Al $84+1 Hx52+(0.85= 403 $ 357
U UEUH(EF, 13 13) 5,900 $ 1,485

=
= 012-7000-7011-250-220 : =8 2Y-=2&cl4 dINY-II23H =228 4 J|23H-0H|
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(&2l @ &R, 18]
20224 Oil&t
LK A AHEZ N 23t 2I3t
1) 8% 6,084 $ 1,485
o g2 4,405,500 +1%8= 4,406
Lh) =l $130%70k12H0.85= 874 $ 774
Ch &-Ald] $93+92x1H+0.85= 804 $ 711
2) G2 H -184,000&= N184
Of. 2@ FIIEH(&=F, 3L 1) 5,900 $ 1,485
1) g32 4,405,500 x1H= 4,406
2) =gl $130%70k+12%0.85= 874 $ 774
3) LAl $93+x92x1H+0.85= 804 $ 711
4) g2 F -184,000&= A184
Bt St=xE 783,000&= 783
[230] S+ =] 191,520
[230-00] S+& =] 191,520
1. &A SRS 2 J12 B3 107,000,000&= 107,000
2. A YA Hi? 2 84,520,000&= 84,520
[240] B R=EH| 636,395 $ 32,324
[240-01]AFZF=&IH] 68,283 $ 32,324
1. 232494 2,343 $ 1,100
Jh AMEOE 2 s fI3s 25,000 #22H*13]= 550
Lt SF&QH 2e 2+53) 25,0003 *22&*13|= 550
Ch. oHAZEE XEHI [$550+$550]*13]= 1,243 $ 1,100,
2. INxFA 1,074 $ 950
It oiA=E X 3 ($500+$450)13]= 1,074 $ 950
3. AelE=FEA 3,272 $ 2,674
Jh wSetMQoITet 23 AL It 25,0002 x5%= 125
Lt CH23tE X 2" /38 ot 25,0002%x5%8= 125
Ct. cHA=EE X 34 3,022 $ 2,674
1) THEETHGH CHEI SIRIAIAES AL $250%12.3/11.5+($500%2)x12.3/11.5= 1,511 $ 1,337
2) SEEHAS 78 2El SHRAAtHl ZAL $250%12.3/11.5+($500%2)x12.3/11.5= 1,511 $ 1,337,
4. BE=R2c |2 15,000
b FAE 83 =8 2HII2 2483 25,000 %40 *43]= 4,000
Lt =X 22| AHEE 28012 319 25,0002%40H*43|= 4,000
Ch. JIEF KIAIARE ZARZE 2|2 25,000 %28H*53|= 3,500
ch SEBZREY U 23 25,0003 *28H+53|= 3,500
5. HRIAEH2A 10,000
Il & ST ZAIR2E 22 5|9 25,0002x108*123]= 3,000
Lt SRS 2 22 3|9 25,0002 *10*63]= 1,500
Ct. HRLALZ0F &S /13s 25,0003 *30H*2= 1,500
ct. SSZAEEN 2E3 25,000&+60H*13]= 1,500
Ch. MM AR 2t S 25,0003 *10H*43|= 1,000
ch. ¥ EIRIY 2t 2A2 312 25,000x10H+63|= 1,500
6. JIABS 36,594 $ 27,600
It oiA=E X 3 31,188 $ 27,600
1) HUH| $1,500+63]= 10,170 $ 9,000
2) SsHl- A2t $2,900+63]= 19,662 $ 17,400
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(&2 &S, 18]
20223 (&
LH o] AEZA 23t 23t

O ¥999m)l 9 2D 22 £23 25,0002 %602 +43]= 6,000
2L MSHE S 2UE BAKZH| 2,000,0002+23]= 4,000
O IRt 2te3l 30,00024%102+43]= 1,200
HL REQIRmIIA BASY As| 1,900,0008/= 1,900
RESIEE-LES N 17,000
o ARF fel el 400,00081+3%+128= 14,400
Lt Ol gl 72,0008+ D1 22= 2,592
Ch SAxE 8,0002/= 8
= 057,612
O ABIZXAL g2 g22E DY 4,000,00021%23]= 8,000
Lt A= S 245 #AF 201K 3,000,0002+43]= 12,000
Ch =2 oix3| 30,0008700%+23]= 42,000
2 RBIIB H2-01AI242 6,000,0002= 6,000
0L Z& 2R @9Eol 7.000,0008!= 7,000
HE OlANBIA 2R olesol 8,000,0002= 8,000
AL DIZEY BNSY A 148,412,0008= 148,412
Oh RUDSEIIT I 22282Y| 25,200
1) DRE(LD) 600,00021%22128= 14,400

2) 43(2) 300,0008 <321 28 = 10,800
TAMME SEME L LS| A 1,000,0008%13/= 1,000
[260] 2 E Y| 75,000
[260-01] 2 Bre1 | 55,000
1. WRZA N 82 20,000,0008%13/= 20,000
0. HRYmIIA 35,000
o IS AIEIIRE HIIE 35,000,0008%1 3= 35,000
[260-02] & 2401 | 20,000
1. 2P 20,000
Ol BHSY PR EARIRSY 20,000,0008!%13/= 20,000
[310]282 7,000
[310-03] LA 7,000
1. KHEIF SA2A mA 7,000
oS 2,000,0008%1 4 S A= 2,000
Lt 2= 1,500,00021+2H £A= 3,000
Ch 35 1,000,00020%20H A= 2,000
[420]2A4&H| 95,040
[420-03] Z At 95,040
1. Jlzzs 95,040
O ALRAl 2Hat0] &R 5,000,002 <641 = 30,000
Lt AFRAl D13 01F 2 & 4,000,00021%641= 24,000
Ch &IIZAF @ ABZA} 4,000,000 5641= 24,000
2t ®SHBAH 7,540,0008%1 Al= 7,540
OF LANZAF 9,500,00081%1 Al= 9,500
[430] S XH&H 691,456
[430-01] KtArE S| 691,456
1. Jlzzs | 691,456

= 012-7000-7011-250-240 : 2 F2¥-225cl4
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(&2 = 15]
20221 Ofl At
LH o] AEZA 23t 23t

o ARE DS 1Y 15,625,0002+1 6HAl= 250,000
L AR =8| 7Y 15,000,0002+6CH= 90,000
Ch ®a2YA) 301,020
1) == PC DA 1,020,00021%200CH= 204,000
2) b= DUH B3 315,00021%100CH= 31,500
3) =& malE DA 1,012,00024%30CH= 30,360
4 =2 DA 1,110,00024%10CH= 11,100
5) QIE{UE S| 0K 24,060
oh s 693,00021%20CH= 13,860
) mes 170,0002160CH= 10,200
2. w=pt oA 36,85021+3447}= 12,676
OF 22tC JI=BRIAAL WAl D) 19,000,0002%27| 2= 38,000
Hh EeEX ~240,00021= 2240
[440] R Tt 410,000
[440-00] 2& TH&t 410,000
|, BA BE3 olaE 410,000,0002!= 410,000

[251]22EclHIAA JI=2H] 1,253,000 $ 700
[210]22H| 998,813
[210-01]2Br+2H| 629,768
N 57,300
o =E Y NY 2P KE 18,060
1) 2olgH 2 YR Kol 10,836
oh ZesIR 12,04021%100p*63]= 7,004
Lh HARASEIIRS 12,04021+50p+65I= 3,612
2) 23| MOIEO| X2 014 12,04021%500+1 23] = 7,004
Lt 2sioietma 22| 4,800
1) ASEE 2 2= HIE 2| 250,00024%12%i= 3,000
D) GlotA MAE 1Y U ASHIS 150,00021+128= 1,800
Ch a2 pE2 12,00021%10Z #3541 28 = 4,320
ch. FIRIHE =2 4,320
1) =24 3,00021+5Z #3524 4741 28 = 2,160
2) FX| 12,0002145Z5+352 1 2+ 22= 2,160
O Rsl4E ¥ HDEA 7L 600,00021%23| x6 2= 7,200
Bl AFSAl ADE 9 o A2lHIR 18,600
1) ZALBX S FUADE 600,00021%12%i= 7,200
2) WP S N2EE 400,0008%128= 4,800
3) slolg A= 400,0008%128= 4,800
4) NSA M2 7 U ASHIE 150,00021+128= 1,800
0. 2EA 234,590
I {(15,000%10Z+45)+(25,000+45+22) b1 28 = 9,600
Lt ®IIRIS(E 22K) 22 (3,000%1652%4%5)+(12,00049 52 1 2)= 1,488
Ch SARES 018 2H0/MA HIE 76,932
1) HxwE a2l o o001 DR 12H2)= 71,124
(22,00021220H OHFI+12IH2)= 5,808

= 012-7000-7011-250-430 : =&
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(el J, 18]
2022 Gil4t
LK A AHEZH 2t 2lst

TR 250,0008+128= 3,000
L. 28 IBHE S 8.3 50,0008 +128= 600
2. 2PY 22,020
oL JITA OEY % BHR3 0188 255,0008%128= 3,060

L. 83t (70,0002 +4%+50,0002 x32H+30,000+4)x128= 6,600
Ch. =2 JE2X M~ 1,000,008 +128= 12,000
2. 2ER3 30,0008 +128= 360
3. oEy 1,400
o 2Ee3 800,0002x128= 9,600
L. ®323 150,0008+128= 1,800
4. 2252 ZH 207,860
ot B33 40,0008 5204 A+128= 9,600
L ®0193 {(3.000,0001+122)+(5,500,000%+128)}= 102,000
C 4814 23 1,000,0008x1 282 A= 24,000
2. SEEE 650,0008+1 8«24 A= 1,300
On ®B3l& AR 1,000,000 %281 &4x2 0} 441 22= 48,000
b SADIA = o3 (610,0002+128)+2:+(700.0008+128)+ 23,040
M. B4EE -80,0008!= A80
[210-0712 %12 52,240
1. g2y 15,240
ot =ADI YR 1,270,000 +128= 15,240
2. 224 32,000
Oh HMWKS-IINEG BAFBSO S X US| 500,00081 43l 2,000
L. 9198 9 JINE #ALBS0l S &4 UX2 | 1500000231 3,000
Ch =ADI 9RE 750,000+30H+128= 27,000
3. J12EE 4,800
oL AL S B4 Ana 2,000,000+121= 2,000
L BAb 2R 2 2RtE 400,00021 Ch+131= 400
Ch 847 S YRR 50,0002 x40H+128= 2,400
4. G4EE 200,0008!= 200
[210-08] 23| 38,000
1. 2982 22 CAIIAR3 (1,600,00081+128)x27 4= 38,400
2. G4%E -400,0008= £400
[210-09] Al &I R A 33,925
1. 2LZ2 T W, AY & KA (700,0004+128+150,000+128) 27} 4= 20,400
2 ADE2 2@ £YI| KNS 400,0008%128= 4,800
3. 2PE2| T YSI|(LAE) L LDBI| KB | 2,500,0008%131+1,000,000818]= 3,500
4. 2DEL| T AALN0IZ N2 55,0002595H= 5,205
[220] 04b 133,732
[220-01]2 L4018 133,732
1. "2y 40,346
o 23l Be 2N 19,840
1) HERES U8 ¥ YR (20,0002x6%+42)x83= 3,840

2) 029 0S¥ g2Eel (20,0002x6%+42)x63]= 2,880

= 012-7000-7011-251-210 : =¥2F-2F5cld LIXNI-J|2ZH-=2252HME JI=ZH-23H|
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20224 Oil&t
LK B AEZ N 23t 2I5t
3) GIEM g ¥ gRE2 {(20,00024*42)+(80,0002 *4H) }+43|= 1,600
4) 3R S A 2 = 80,000 *2H+62|x12&= 11,520
L. 8E 23 22 80,000 *3H+73|x12&= 20,160
Ch S==2F 346,000 = 346
2. 324 27,878
ot =3 & 80,000 *3&*82|= 1,920
L. =2Ec Y2 FWKE 80,000 *3E+8L*112|= 21,120
Ct. =2REc A2 2Hs SHXZ 80,000 *3&*102|= 2,400
ch. IFSUHAXHS|O gsEeld FHM X 80,000 *3E*103]= 2,400
Of. S==xF 38,000&= 38
3. piEd 33,144
Il =QEo EEY ¥ 2Ese 53 80,0003 x5 3128 = 14,400
Lt SM=T2E SSES 80,0005 *3L+8E= 9,600
Ch. 22X =& 20,0003 *4H*43|x128= 3,840
ch. =8l § &% 80,000 x4 »228E= 5,120
Of. S==xF 184,000&= 184
4. J12ES 32,364
b 22X &% 80,0003 *6H*53|x12&= 28,800
Ll 22U =& 20,000 *4H*435]x128= 3,840
Ch S==xF —-276,0008= A276
[240] R F=E 120,455 $ 700
[240-01]AFHF=&IH| 895 $ 700
1. )23 792 $ 700
ot sHelE=E XY | 792 $ 700
1) | $450+13]= 509 $ 450
2) Hsldl-dEH| $250+13]= 283 $ 250
2. B2 E 103,000&= 103
[240-02] 2t M HRFEH| 119,560
1. 324 38,966
Il =3YR 2 23 30,0003 +9%*128= 3,240
Lt 8E 2 2 283 30,000+9H12&= 3,240
Ct. R JRE2 30,0002 +9&*53|= 1,350
ch OIEXN R 30,000 *7H+435|= 840
Ok OIZ9 FRE2 30,000 +78*43|= 840
gt Y 89 23 2E3l 30,0002 *108*12|x12&= 3,600
AL HHEREZ 2 gRE2 30,0008 *10B*42(x43]J|= 4,800
OL. SEEE23 2 AR 30,000 +x5H*23|x12&= 3,600
A YR 2G3 30,0002 *10E*63]= 1,800
I agel & S22 2 g2 30,000 *4H12&= 1,440
oL EEEge 2AH2 ERE 30,000 *4&*128= 1,440
El. =3/Het2 §2lsl 39 30,0002 x18H*102/= 5,400
o 324 Iie 30,0005 *43|x12&= 7,200
ot H+=xd 176,000¥= 176
2. S22 58,867
b HAEA =R2tR 2tE3] 30,0002 %158 *43|x12&= 21,600

= 012-7000-7011-251-220 :
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LH e ME2A 23t 213t
Lt 2FHEE X 2 K012 23 30,0002x20Z*63|= 3,600
Ch SUDIXHE-It0IRH 23] 30,0002%16%*43|x1281= 23,040
ol SEYUD FA AY ADX} Y2HO 30,000 x5B*45]* 128 = 7,200
Oh R34 L HMSHAF A0H 30,000%50*23|= 3,000
Bt SHXH 427,00094= 427,
3. QIEa 13,306
Ot SEXIAIAE FRZE A2 30,0009 x7H*35]*10&= 6,300
Lh XSS BAARY 2235 L S22 P29 30,00024*7H*35|*12&= 7,560
Ch SH4xH -554,0008= NA554
4. JIHBS 8,421
Jh |EIZ ARHO 30,000 x8H*35]*12&= 8,640
L. SHXF -219,000&= A219
[252] ZHIAIER D|=2ZH| 1,229,000 $ 20,758

[210] 28I 905,185
[210-01]LEr=2H| 652,756
1. MAADE Y SAEX P 68,200
ot €3 400,00094x43]x1004= 16,000
Lt €U 180,00024%35|*40CH= 21,600
Ch SAZXI(A4) 16,0002%1,6004 Kt= 25,600
2k SAEXI(B4) 25,0002%2004 Xt= 5,000
2. IREe s 8,464
o Blss 8,064
1) &2t 12,0002%65+7 A1 28= 6,048
2) "2 8,000 +3F+7 Alx128= 2,016
Lt MRS 400
DAIS2ARAA0IE 40,000%102= 400
3. SA7Y 17,000
oh 2oz 80,0002*50= 4,000
Lt gAY 100,00024%1002= 10,000
Ch JIEIZA 30,0002%1002= 3,000
4. ZHIAEHE|O] OHHHYSR EHHY 650,0002%12&= 7,800
5. N EAY| 10,000
It M2 NSSAIH(MYS) 10,000,0002= 10,000
6. HIAUMBR G 471,400
Jh W=Al 332,400
1) AEEIARA AREARSY 400,00024%22 #2353+ 128l= 211,200
2) ULtz|ol 150,00024%22H*23|x128= 79,200
3) =32 350,0002%10*135]*12&= 42,000
Lt 2tAl 29,900
1) AEEIARA AREARSY 400,000 4% 1 5|*128= 19,200
2) ULt3|ol 150,000x4 1 5|x12&= 7,200
3) =32 350,0002%10*13]= 3,500
Ch XIZHAl 109,100
1) AEEIARA AREARSY 400,000 +8H*235|* 128 = 76,800
2) ULtg|ol 150,000 +8H*25|*12&= 28,800

= 012-7000-7011-251-240 : =¥ 2F-=25cld INE-II2ZH-=2SHNE J|2ZH-S2FTH|
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20224 Oil&t
LA o AEZH 23t 2I5t

3) =39 350,000&108+12l= 3,500
7. SEABEAMILHE 22 25,000
b =d8EEAUE = 150,000&%100&!= 15,000
Lt. &4 10,000,000 = 10,000
8. ZNAEZS|XIE M| 880,000&*128= 10,560
9. YRS HAIHI 4,000,000&= 4,000
10. AR2ES 22gbl 1,000,000%122|= 12,000
11, DAIAE 2t 2T 22t 10,000
Jh ZNEE SAHHE 22t 5,000,000&= 5,000
Lt ZAAE REe 22t 3,500,000&= 3,500
Ch. &8EHF XMl Xt &2t 1,500,000&= 1,500
12. ZLZMN =& 7,680
b HEE2 WF 6,780
1) JIEHY n=s (150,0002+55,000&*3A12H)*125|= 3,780
2) ARAE s (150,00024+50,000&*2A12H)*125]= 3,000
L. 8IS uS 300,000 *3H+15]= 900
13. &= 652,000&= 652
[210-02] S22 LAl 101,554
1. 2ENESR(HEEY) 4,500&%1,0002x12&= 54,000
2. BERTM SR(Higsy) 4,500 *1002x12&= 5,400
3. &el ¥ gz 2,000&%350*12&8= 8,400
4. HEAXESIN 2 4003+80021x12&= 3,840
5. Melllsetd e S2(S01) 3,000&%100A*12&= 3,600
6. M3t2 S 1,800,000 x12&-30,000&= 21,570
7. JEIEMER 350,000 *138| &+ 128= 4,200
8. Ht===xF 544,000&= 544
[210-07]xt=2 148,165
1. 24X Xz 1,663,000 x12&= 19,956
2. oL H2IQIAF WSRO CHEH =AXI&HI 200,000&x18+12&8= 2,400
3. ¥Hs g2 01d Xz 125,809,000 = 125,809
[210-08] R =4I 2,710
1. SRO(HRE 101) 2,710,000 *1CH= 2,710

[220] 04t 87,420 $ 20,758
[220-01]=LHOIHI 47,730
TLENAEE AIRIEOIEA(4-53) (70,0002 *22+40,000241)*3H*125|= 6,480
2. EEEQIXTAL (70,0002 *32+40,0002*2L)*3L*45|= 3,480
3. W0 4,673
ot 58 (45,8002 *62+30,000*5) 6 L= 2,549
Lt 6-72 (45,8002 *624+30,000 4 *5) x5 %= 2,124
4. 22XUH 3| 20,0002 %38]|x218*128= 15,120
5. 28X e =& 70,000&x108+128= 8,400
6. NF=glas|ol 24 70,0002 +8H*163]= 8,960
7. G2 E 617,000&= 617

[220-02] =22l 01| 39,690 $ 20,758

1. SHIZAIBIQ(FA) B4 (E= 18,385 $ 11,480

> 012-7000-7011-252-210 :
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2022 Ol &t
LH e ME2A 23t 213t
ot 882 2,706,500 x2%= 5,413
Lt 2 $30%4%*10LY= 1,356 $ 1,200
Ch =gt $176+4%x10L= 7,955 $ 7,040
2t Aldl $81+4%10Y= 3,661 $ 3,240
2. HRRT 222 HAAX(SF, 43015t 2) 7,032 $ 2,640
ot g3= 2,024,400 x2 %= 4,049
Lt =g $106%2H*7U= 1,677 $ 1,484
Ch. 2 $30%2H*9U= 610 $ 540
2t Aldl $44x2Hx7 U= 696 $ 616
3. g2 U OIYA THESHT AR A7 15,301 $ 6,638
ot 882 3,800,0002%1 Z+2,000,000%x2Z= 7,800
Lt b ($35%1 H)+($30%2H)*102= 718 $ 635
Ch =gt ($223%19 + $176+2%)+8U= 5,198 $ 4,600
2t Aldl ($107+1)+($81+2H)x8U= 1,585 $ 1,403
4, Gxxy -1,028,0008= A1,028
[240] 2 R=TY| 100,395
[240-02] 2 M AR ZZIH 100,395
1. LI2AI ABARY A2l 50,400
ot LBts|o| 30,000 %20 *55|x128= 36,000
L. 8539 30,0002%20H*23|*1281= 14,400
2. BNl AIBARA Al 2,880
of Yetg|o| 30,000 *4H*25|*12&= 2,880
3. KAl AEARA Ao 2,880
ot Yetg|of 30,000 *4H*25|*12&= 2,880
4. LHIFRAFRIAY| 8,400
o JIXEEE 30,0009 %25 *45|= 3,000
Lh. 2HD|2 289 30,0002%20Z*63|= 3,600
Ch =3 4282l 30,00024*15%*43|= 1,800
5. HRIMA FXHIE 23,480
Jh ZHAERE H 30,000 *8*15|*12&= 2,880
Lh ZAABYINE 82 30,0002%10%*13|+128= 3,600
Ch ATHENY 2 ZHAS BHRE2SA 30,00024*10%*13|x128= 3,600
2t FRHX2 FNE=ERE 3P 30,00024%10Z*15]x128= 3,600
Oh XIZAATHE BES A8t 319 S 30,0002 x40 *45|= 4,800
HE. ZAIAEH 2R SOl CHEF MIOILE JHE 5,000,0008%13]|= 5,000
6. 2AYHD43 A 12,355,0002= 12,355
[260] 2 E | 50,000
[260-01] gAY 50,000
1. ZHIAER SFI| eEgyor 20,000,000 *1 A= 20,000
2. MR2AM 9 XXSE5} Yot 30,000,0008*124= 30,000
[420]H&H 6,000
[420-03] SAHI 6,000
1. HAAILZAL 3,000,0008!= 3,000
2. AFRA Ot 0|& 2 AX| 1,500,00084%238|= 3,000
[430] REI Xt &k 80,000

= 012-7000-7011-252-220 : =3 2g-=25cld dFJNI-II23H -8 BE JI=2
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LH & ME2HA 23t
[430-01]1 XtAHE SH 80,000
1. 280 2 8,000,000 *2CH= 16,000
2. =% PC A 1,100,000 +450= 49,500
3. & Za2lf o 800,00094+1104= 8,800
4, NREEI| S 7 5,700,00094= 5,700
[7031]=2X2Y J|ai=e] 2 ot 6,121,000
[301]=2F Al & & 22| 177,000
[210] 2| 130,000
[210-01]2Et4&H] 109,000
1. QI4HH 16,400
Jh SHMM X 0l 16,0002 * 2002 * 13| + 60,000%100F 9,200
Lh. 2FIA 20 20A 16,0002%1502%33]|= 7,200
2. NI S 56,400
Of 2HDM H2 A0 DIZEEEI ARMS | 200,0008%542+33]= 32,400
Lh SFDA 23 3|9 QIHASIF ARIZ | 200,0002%40%%15] + 100,00024+x802*23| = 24,000
3. UM 4 213 36,000
oh 2FDH 2105 X2 QIAH| 12,0002%500 21 3|= 6,000
Lt 2N 2108 PPT 5,000,00094%13|= 5,000
Ch. 2HUN 2103 sS4 25,000,0002 1 JH= 25,000
4, Gxxy 200,0002= 200
[210-07] X2 21,000
1. SZUN 2103 M= 15,000
Jh AlE 2 FH| o 2R2 14,000,000%13|= 14,000
Lh X 4Xt2 500,000%2C*13]= 1,000
2. DM A 32 X2 300,000 44 *5= 6,000
[220] 048 32,000
[220-01]1=2LH04HI 32,000
1. 2N A SEEH 70,00024+90H*33|= 18,900
2. 2HDM T2 2ASH 32 70,00024%40*13| + 70,000R%12*123|= 12,880
3. Gxxy 220,0008= 220
[240] 2R FE| 15,000
[240-01] At Z=EIH 15,000
1. YA T2 2HSX 39 30,0002 402 *13/+30,0002+16Z*125|= 6,960
2. UM 2I1g SEEY 30,0002%90%*35|= 8,100
3. Gaxy -60,0008= 160
[302]=2H ey HEHAES 981,000
[210] 24 711,000
[210-01] 42 3,200
1. Mot J|=sEIt S QARSI ALIZ 200,000*4%*43|= 3,200
[210-09] A& & HIRAIHI 25,185
1. TAUEHIO UEt RX24 25,185
ot &g sw 153,610,0002412%= 18,433
Lb. HW 112,527,696 24 +6%= 6,752
[210-15] 22|24 682,615

012-7000-7011-252-430 : =&
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20224 Gjl&k
LK S AHEZH st 2lst
1. 2FBE| AILE SH(PM 1, K 3) 359,801
o mFol| 218,644
1) TEZHEI(GH 12) 4,910,664+ 20421 2= 58,928
2) SBSWHZ(EZ 12) 6,754,337 2+ 120 B+1 2= 81,052
3) SBSWHZ(GI9 22) 3,277,663%+ 120} B+22= 78,664
Lk MZHI(REeIiHIl 36%) 218,643,934 21+36%= 78,712
Ch. DI 2(I2AH1+XIZHI2 10%) 297,355,75021%10%= 29,736
L RILHI(Q B RIZ ISR 10%) 327,091,32581%10%= 32,709
2. SBATESIO KX 323,962
Oh RERLA SESW KR4 3,797,195,4358+13.85%*1.1+56%= 323,962
3. gEH ~1,148,0008!= A1,148
[260] 12 g 2| 270,000
[260-01] 2ot | 270,000
1. ITRRINAE DESHMES TSYHH HB) | 379FP+434,1958x1.357+1.1%1.1= 270,202
2. XY ~202,0008= £202
[303]ZRREIIRIRE 2 3,242,000
[110] 012t 33,493
[110-03] &4=2!3 33,493
1. 30 ¥ wEag 33,493
o ARREE 23 1.914,4408x12x128= 22,973
Lk Altel2esg 8,88721+30AI12k+1 2»128= 3,199
Ch. m2sg 1,914,440 81x25%+1 2+23|= 957
IR SIRNS 1.914,44021/31512x12+150%= 93
Of. ZEEM| 1,914,440210.6+12+23]= 2,297
b e A 1,914,4402+0.86%(1/30)+102x1 2= 549
A DS EH| 145,00084%12+128= 1,740
OF. EASZAH| 140,00084+12+128= 1.680
X SEH 5,0008= 5
[210) 22| 162,091
[210-01] g+ 143,691
1. oIt 48,160
O Blol W A 2 24,080
1) 2 e SD2R| HHEOF 22 938 12,04024+500p*1 /= 6.020
2) BH Ui HRALEO} Loty 12,04021x500p+1 31= 6.020
3) FRASWI} LI} L2ME 0l 12,0402+500p*1&l= 6.020
4) BX U SEEI} 495 12,040215500p+1 31= 6.020
Lt 3RO} DA ot 24,080
1) STBH B 20N 12,040%1000p+13l= 12,040
2) FREM 2 2N 12,040+500p+131= 6.020
3) Hn2el 2D 2DA 12,040+500p+1&l= 6.020
2. BRYREIIRIAS A2 44,280
o AR B S 150,00084+1124x1231= 19,800
L. QRIAE ARl ToBBot e 000 24,480
3. AR 2| 52,200
Oh AREE DelH| 200,00081*128+33= 7,200
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2022 Ol &t
LH &= ME2A 23t 2|3t
Lt X2=AH 5021 x6452+900%H = 29,025
Ch EU(Z2)) 2| 1,500,000 *2set= 3,000
3. APIIT & Az 24,000
Ot ATEQIN KK 480
1) JEQU0ARRE 2told A 130,0002%1041%15%= 195
2) DLP AISX 2t0l&A 190,00021%1041%15%= 285
Lh WSS 22 2,000,000%53|= 10,000
Ch SADI/BIIEHII/Z2D| fEg2 390,0002* 12 &= 4,680
2t ATE0 YR 1,400
1) V3Bl 35,0002%10Q1x2= 700
2) Xz 35,0008%10Q1%2= 700
Oh ZHAHPRIA/AREER PC HIER 124,000 24#501%12JHE= 7,440
4. Ot 27,840
ot AILWEEH 20,0002%10Q1x2*128l= 4,800
Lt AlQIEEH 23,040
1) EOIME XY S3H| 96,00021*10Q1x2Lx128I= 23,040
5. M2t & 445,800
O, og BORR(R &Gt 740,0002%45021= 333,000
Lt sy 200,00081%2001x153|= 60,000
Ch 2EMBN LR D= L A4E 600,000 %4Q1x113|= 26,400
2t RHHIEIF SEXt s ¥ A4E 600,00021%401%115]|= 26,400
6. 319l 42,930
Jh ARE FloH| 30,00024%18021x63|x128= 38,880
Lh HHARADEO|F| 5|2 30,00021%1501x93|= 4,050
7. eE9H 2 2g2 30,000,000818|= 30,000
8. SIRHPESH| 2,350
ot 2UAMA 20,00024x50R= 1,000
Lt 2QME 30,00021+45A= 1,350
9. 2322 6,360
of " AIE2 150,000 x128= 1,800
Lt RER3 10,0002 *35*128= 360
Ch OIHY AIEE 350,000 %12&= 4,200
10. LER22|HI((ZHI+Q12181)%5.73%) (647,305,0002+794,000,000)%5.73%= 82,587
1. Gxy 108,0008= 108
[320-09] nER2YZ 4,416
1. HYARR 4,416
o =eigig J|eaa 3,100,000 %4.5%+1 Bx12&= 1,674
Lt A22E Jj22ga 3,100,00021%3.43%+1Hx128= 1,276
Ch Z)|Qugsz J|aeg2 106,3302%11.52%+1 B 12&= 147
2t N2 Jl2Rga 3,100,00021%1.65%+1Hx128= 614
Oh AHEE Jlzeea 3,100,0002%0.853%* 1B 12&= 317
B SHEF 388,0008= 388
[305] XIS EHIt HESHAES) 1,721,000
[210] 28I 514,000
[210-01]Et42H 3,200
> 012-7000-7031-303-320 : =8 2Z-=2252/4 -2 J|Ea ¥ EI-ERYREIAY F-0I2t01 ™
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2022 Ol &t
LH e ME2A 23t 213t
1. Mot 1Bt § QNI A2 200,00024%4 % x43]|= 3,200
[210-09] AIERHIS I 27,540
1. CAFHION Ot HIB 27,540
b AESW 204,198,00024#12%= 24,504
L HW 50,600,000 x6%= 3,036
[210-15]ZeI8%t| 483,260
1. ANSSEIAAY 2H(ES 2, 23 1, 5201 1) 359,801
b HFoIZ| 218,644
1) E201aX 4,910,664 212042 *1Y= 58,928
2) Z2J1&X 6,754,337 212 &I*1 Y= 81,052
3) E2IsA 3,277,6632* 12 > *2%= 78,664
Lt HIZBI(EZIAHI 37%) 218,643,9342136%= 78,712
Ch JI&2(QIAbI+HIZHI2l 10%) 297,355,7502%10%= 29,736
2k EOHMI(QIAHI+RIZHI+IIZ 22 10%) 327,091,32521%10%= 32,709
2. SRAIESN SXI24H| 123,679
I QEHMYA SESW S22 1,449,662,12691%13.85%+1.1x56%= 123,679
3. Hxy -220,0002= ~220)
[260]12 8 1,108,000
[260-01] Bt H| 1,108,000
1. ENSSHEIAAE DTS (MBS FSALEIIHT 2Hy) 129FP*434,19581.357+1 . 1x1.1= 91,969
2. IIE4E 0B 75 327,678
Jb HFQIZY| 199,124
1) HIOIE2& (T2 19) 7,266,303 +6 1 &x1 Y= 43,598
2) CIOIE OPIHE(EBR 19) 9,134,617 26 &*1 Y= 54,808
3) SBSWHL(BZ 29) 6,754,337 26 =2 Y= 81,052
4) SESWHL(EH2 19) 3,277,663 6 &*1 Y= 19,666
Lt MIZHI(EEAIAHIC 36%) 199,123,54491%36%= 71,684
Ch JI=2(AHI+RIZYI2 10%) 270,808,0202%10%= 27,081
2k BIHMI(QIAEI+RIZHI+I12 22 10%) 297,888,8222%10%= 29,789
3. TOHRASW K 1,068FP*553,11421%0,963+1.1%1.1= 688,331
4, SaXH 22,0009= 22
[430] & Xrat 99,000
[430-01]1 RHAHEISH] 99,000
1. TIIRAE AMAlX £ 33,000,000 x34)= 99,000
[7032]Al31SE & otaipe| =& 5,306,000 $ 17,932
(3011833712 2s22 404,000
[210]24H 75,000
[210-01]2BH2H] 73,000
1. Q1A 22,000
Ob ZSH2 EAAT L2t 20,0002#5008= 10,000
Ll ZSH2ARHHG, YSHH AREASS S X2 20,00084%1008= 2,000
Ch 2S22 ARXE(fRY) L2t 20,0002%5008= 10,000
2. 2E7¢ 24,000
b 2log 28 7Y 200,0002%303]= 6,000
Lt HAARE 72 250,00094%2)*122= 6,000
= 012-7000-7031-305-210 : =¥ 2Y-2A25c|4 HZNA-3F2Y J&2e ¢ EIH-MNSEHI FE2HIFEE)-2gH
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LK &= AE2HA 23t

2. B XBHMELH S 13,800
Jh Alelgl, A% 2 2RI 39R= 10,0002%302*363|= 10,800
Lt 219 @7 X8 A 10,00081%252x123|= 3,000
3. AFRAIOIAHI 21,000,0002*15|= 21,000
4, T PHMAC 2L (20,000,0001%6:24+6,000,00094x121)= 126,000
5. NREE 7 S A 38,400
Ih NESE(EAR 500,0002%1 =#128= 6,000
L a2 CHt s 500,0002%1 2#128= 6,000
Ch A2, C A, HD2H 500,0002%1 =#128= 6,000
2t HIZ+&H 400,000%12#128= 4,800
Oh EHSTEAARE 600,0002%1=#128= 7,200
Hh 2AE4+4+2UARRS 700,0004%1281= 8,400
6. Xy -142,0002= A142
[210-02]S222L Al 55,800
1. OISS4Al & HIOIE 100,00094%1Q1x128= 1,200
2. M3 & M3 4,210,0002%12+128= 50,520
3. HoIE TV a2 20,0002*30f*128= 720
4. 2B L SH3 280,0002*12#128= 3,360
[210-05]S20HAlH 10,800
1. S2044lH 7,0002%15%#8, 5128 = 10,710
2. Ghxxy 90,000®= 90
[210-07]12XI2 178,200
1. NATAIRAARI2 13,000,00024%12&= 156,000
2. REiAAI2 850,00094%128= 10,200
3. FoFARR 6,000
oh Al2l9l, A9 500,0002%1Y*123]|= 6,000

4. de2l|dng 50,0002 %20 *128= 1,200
5. BIFFIILXE 50,0002 +8CHi*12&= 4,800
[210-08] KR! 1,920
1. 20 & 2/l ‘160,000%*12%= 1,920
[210-12] =2|=A4H| 400
1. #HALR =SXX \400,000%*1%4= 400
[210-15]&2lE< 36,000
1. TISHPHMXIRZEIAIA 22 3,038,0002%12&= 36,456
2. Ghxy -456,0002= N456
[210-16]17|EF2H 4,320
1. =29 180,0004#210f*128= 4,320
[220] 04t 47,000
[220-01]=2UH0IHI 47,000
1. &o9l 319 X 77,0002%12Hx63|= 5,544
2. Aol A9 L X2I|7 3R 77,0002%8*15]x128= 7,392
3. 2ADIZ AR 40,0002 %5 *135]*12&= 2,400
4, BFEEA L XA 110,000 48 *45|*9= 31,680
5. Xy -16,00021= A16
[240] 2 RF=ZIY| 29,400
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[240-01] A= ZIH| 15,400
1. &lo9| 312 =l 25,0002*15%%123|= 4,500
2. Mol A9 L X217 32 A 25,00024%10Z*23|x128= 6,000
3. A5 2 AR 25,000 *6H*203|= 3,000
4. 2AHSH A25|9 20,000 x4 B *25| %128 = 1,920
5. Ctaxy -20,0009= A20
[240-02] 2 M AR ZZTIH 14,000
1. S IR o 500,000R*12&= 6,000
2. NS (g2 8o 200,000 *210t+128= 4,800
3. |2 A2HO 30,000 *5F*25|*12&= 3,600
4, Gxxy -400,0008= A400
[250] = R4 AH 46,080
[250-02] & 4524 H] 19,200
1. R3S U2) 900,0002R*1Z*128= 10,800
2. 43() 350,000 *x2Z*128= 8,400
[250-03]1 SEH AL ZH 26,880
1. ZEXX OIGHEAL S 2 2| ‘160,000%*14%4*12%: 26,880
[260] A E | 2,243,000
[260-01]2 gAY 2,243,000
1. DI PHE S SHAIE 24 \200,000%*11,2155= 2,243,000
[320]212t01H 10,570
[320-09] D22 10,570
1. 203 3,100,000 %4.5%+1B*12&= 1,674
2. AL 3,100,00094%3.43%*1H»128= 1,276
3. AR 106,33020%11.52%x1Hx12&= 147
4, 122 3,100,0002%1.65%+1 H*128= 614
5. ATHEE 3,100,00024%0.853%* 18 128= 317
6. EIX3 6,542,00081= 6,542
[330] REXISHHIO1 & 118,000
[330-04] REX| SHRICHEY ArH] 118,000
DI PHACIZD SXYD el 42 2,5002%47,2002A4= 118,000

[303]CHEIMMIE 29 881,000 $ 12,893
[210] 24 720,290
[210-01]LEt42H 243,510
. QIAHI(BISIXIZS) 16,736
Ot 2RI 5] 12,0402%3052*33|= 1,084
Lt HIAHADRR3 12,0402%102+83|= 963
Ch ASXISHZ I3 12,04081%2052#23|= 482
ch. EHDIZUHSEERaE 12,04021%1002%23]|= 2,408
Oh MSXSHRIHSES S AT 12,0402%1002%23]|= 2,408
BE. ZEADIZHCHEIRICH2 A 12,0402%502 43| = 2,408
Ab NIXHICHEIZICIS E A 12,0402%5052 25| = 1,204
Oh. HHRA RS2 12,04021%402123]|= 5,779
2. 31928 Pl 11,850
ot 2IHRIH I3 300,0008%33|= 900

= 012-7000-7032-302-240 : 2 2E-I22cl4 FNA-M3SE L o] FEU-ZENAN MAABLIH PR A 2SE-HRF=AY|
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L EHI2ORADRF) 200,0001+83|= 1,600
Ch ASXISHZ IS 200,0002%23|= 400
ot DI CHERIE YR /98 1,500,00094238]|= 3,000
Oh AMSXS HIZHIMESS 22 TS 1,500,00094%23|= 3,000
BE 2HHDI2H CHEl TS & 190,00094%538]|= 950
AL KIXHH S CHEIIR] &2 1,000,00084%23|= 2,000
3. ez 24,600
Ot CHEIIRY RH2fi9ls) 29 e 300,0002%10H*43]= 12,000
Lh 2012 CHEIRY OI23 21 K12 300,00081+83|= 2,400
Ch XK CHEIIR OHSX 23 X2 300,0004%23|= 600
ch EIICHA GIAAIE B 21 X1 300,000 *4Z*83|= 9,600
4. A2 2,400
OF ADIZ CHHRIZ YR /198 2A =42 300,000 *x2Z*23|= 1,200
Lh ASX HIAHMES S 998 2ZAF LS | 300,0002+2H+235|= 1,200
5. UEEEINES 135,000
O YER SEIN 85 30,000,000 *3IH S A= 90,000
Lt 32018 2294 &2 45,000,0008%13|= 45,000
6. 2IHEIH S A=A AR EY| 2,000,0008!%13|= 2,000
7. EHSHEAAREY| 1,600,000 128= 19,200
8. 2RRSAIRRE| 725,0004%128= 8,700
9. Fo|RI#EsTY 200,00024%128&= 2,400
10. HEISSUE S == 20,600,0002*13|= 20,600
1. Sxy 24,0009= 24
[210-02] SBL2LHMAl 8,040
1. QW3 170,00024%128= 2,040
2. AEa HEY MEIM 0122 50,0002*103| & 128= 6,000
[210-05] S204A!H| 10,500
1. HEHIMAEH S20HA| 7,0002%25H*60 = 10,500
[210-07] 2Rt 34,100
1. 3% ARtz 12,000
Jh ADIZ CHEHRIZER /98 1,500,000%22%23]= 6,000
Lh ASXS HIHUIMESS S22 TS 1,500,000%12L*25|= 3,000
Ch ZtHDI2 CHEl THSEA 1,500,000%12%23]= 3,000
2. X AAIRL 750,0002%1 CH*128= 9,000
3. 2IEHIEEEH 2 ARt 6,000
O AR 2,000,000 x2 L= 4,000
Lh 201 2 SHAIQS SEHA 500,000 *4CH*1 L= 2,000

4. A3 Y Axt 5,300
Jh ZADIZ H YR /I35 750,000 2 *23|= 3,000

Lh M2XS HIZAHMEoE S22 23S 750,000 %1 L%23|= 1,500

Ch 2012 CHEIRY THeE™ 200,000 %1 L*43|= 800

5. de4d| ARt 50,0002 +3CH*12&= 1,800
[210-08] R &HI 5,500
1. R4 460,00024+128= 5,520
2. Ghxy -20,0009= A20

012-7000-7032-303-210 : = H2IE-=2F 524 HHXIA-ANISE L ot™2A| FA-UHHAME 2H-29H|
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T o | AE3 25t e
[210-09] N2 82 A 22,000
o ChEIRIATEA X84 [22,000,0002+131= 22,000
[210-14]LEr=| 377,000
I 2o zaE 158,000,002 5/= 158,000
2 EHOINSNEA 50,000,00024%15l= 50,000
3 YEBEDAMNE 50,000,000%13l= 50,000
4 HEHS2HEEREEH 19,000,0002+13l= 19,000
5. OhElal DS 2 2Ex M 100,000,000841 5/= 100,000
[210-16]IEr =2 8] 19,640
. =2l 180,000 4T The122i= 8,640
o IMHAESEY IR0 A2 1,000,0002+5 42 CH= 5,000
3. HEISZ0 BExass B2 2y 1,000,0002+5 42 Cl= 5,000
4 HEIISDO BEXNEER AL MBS0 22081 | 1,000,008 HCh= 1,000
[220] 048] 76,380 $ 10,893
[220-01 F‘LHO:I Bl 34,080
|. =3 S 22N &8 20,00024+4 4 227 51= 4,320
2. BHIIR 2@l 80,00021+32+283]= 6,720
3. EIRACHA OIATAIE 2 40,00021%35/%2%+11 2= 2,640
4 DI OEIY TI2E 80,00021+52+275]= 10,800
5. XX CHEIIZY CHS 2 80,00021+52+243]= 9,600
[220 02122/ 220 42,300 $ 10893
r 012 UN ERicis 2is) 16,583 $ 4,511
) aze 5,689,300+ 1 242,898 400Rx2i= 1,486
{(« wH|$4O+/\'HI$13§|)*1D*;|5°'}+
2) M o e 5,007 $ 4501
22}
| APEC CHEIIAI20E &of 15,130 $ 3,191
1) sza 6,379, 700211 24+2,572,3002x22i= 1,524
((2HI$35+AILI$78) %1 x5 1+( 81|
2) HHbI $160+1 2+42!)+ (21HIF30+ AIH|$59) 3,606 $ 3,191
DO x5 FH(SEHI$1 375284421 =
- 01 401
2. OZOIHE N ST (DBE18 4218.531%) 10576 $ 3191
o g22 3,002,300 24+1,838,90021+2= 6,970
[(2HI$35+AILI$78) %1 =52 1+( 81|
Lt FIEIG $160+1 2+42!) + (21HIF30+ AH|$50) 3,606 $ 3,191
DO x5 FH(SEH|$1 375284421~
3 HAXH 1,00081= 1
[40] 2 =Hb| 36,930 $ 2,000
[240-01] AiRi =8| 30,450 $ 2,000
1. SOIHE RIS 3o 2 30,0002%272+35]= 2430
2. HRARADIRE 2 30,00020+1 12+88l= 2,640
3. HEXHME0s 2 30,0002%158+23]= 900
4 DEIR UHE2SiE A 2] 30,0008%1284#43]= 1,440
5. 21 HElHZY 938 AeEol 30,000214502 #2351 3,000
6. HSXIS I2CHMEOIS SO 9198 ADH0 | 30,0002+62+63!= 1,440
7. XN TEHR (2E 2o 30,0002%1324x108= 3,900
8. 212 el TS E 30,0002%132+63]= 2340
B

fEcia HINE-ASE & d2e FHU-UHHALH 2E-23H|

122 -



[Ct2 0 &3, 18]
2022 Ol &t
LH &= ME2A 23t 2|3t
9. HIZIIAUAAILEZ 30,0002 *3H163|= 1,440
10. 2JlUEIMEe = YR 30,00021+17%*53|= 2,550
1. CHEIAAIES CHel eE ol 30,00094x17Z*128= 6,120
12. SHASH XAAY 2,260 $ 2,000,
Jh. HoHAEH| $500%23|= 1,130 $ 1,000,
Lt SI3/H|2 A2 $500%23|= 1,130 $ 1,000,
13. Bt=X -10,00094= A10
[240-02] 2t A R =ZIH 6,480
Ot CHEIIRIAIE] LHE 42E o 135,000 %471 Dh*125]= 6,480
[250] = 2434 AH 47,400
[250-02] X 2434 A H 47,400
ot MIEHZE(DIE It3) 1,050,0002*1 H»128= 12,600
Lt 2ZH(DIE U3) 900,000 %1 Z*128= 10,800
Ch UE(=ZZA 33, A2, =272 33) 500,000 2*3%*12&= 18,000
2t E(43) 350,0002*1Z*128= 4,200
Oh AJIZH(RERADIZY) 150,0002*1 H»128= 1,800
[304]0lEES2 X2 373,000
[110]Q124H] 141,973
[110-02]J|Et&I 24 79,375
1. M2DIH U2(13) 79,375
ot 23 5,627, 7702%12&x1 %= 67,533
L AlZtQl & 14,21521%33 A2 128x1 Y= 5,629
Ch B4y 40,0002 %1221 H+20,000 2 1281 H= 720
2. HoHZAlH 140,0002*128%1 Y= 1,680
O SDHE A 5,627,77021%0.84%0.86%1/30x6 = 813
. 232X 250,000 %1281 %= 3,000
[110-03]a=22 62,598
1. 323 22XH2Y: HIA, 23) 62,598
ot 23 1,730,0004%1 28«2 Y= 41,520
Lt ¥24¢ 1,730,00021%0.2x2H*25|= 1,384
Ch =n2ese 8,887 %351 2tx2Hx128= 7,465
2t ge4e 1,730,00024%1/31%1 Lx2x1 5= 167
OF HuzAlH| 140,000 %1 2@ *x2 Y= 3,360
Bh. YESIH 1,730,0002%0.6x23]x2 %= 4,152
Ab. GIDHE A 1,730,00024%0.86%1/30%10L*2Z= 992
Of. EZEXH| 145,0002* 1222 %= 3,480
Xt GxH 78,00094= 78
[210] 28I 140,746
[210-01]Et42H 10,466
1. QIAHHI 1,445
ot QIABS nK|XE 12,0402%302#43|= 1,445
2. 3928 P 600
Jb BAHDIB QARALS §|9 100,00094%63|= 600
3. 1e2 2,400
oh QIEES HIE JHago X 300,000%43|= 1,200
012-7000-7032-303-240 : 2H2Y-22E2|4 HHNA-AMIES L AR FA-(HAME 2S-Y2FXH|
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1. eSS X3E tHelYREe 75,0003 %1 I+ 12]x12&= 900
[250] & RS AH| 22,200
[250-02] 2 2 =B | 22,200
1. S 1,500,000 *12&+1 &= 18,000
2. HHE(4=2) 350,000&+12&+1H= 4,200
[320]el2+01™ 30,581
[320-09]ngRY2 30,581
1. SIS 224 30,581
Jh. =3 2,372,000&*4.5%*12&+2H= 2,562
L. DEEE 2,372,000&*1.65%*12&+28= 939
Ch. & THES 2,372,000&*0.853%+*12&»28= 486
ch HLEE 2,372,000&%3.43%*128+28= 1,953
0L EJIQLEE 79,1003 %11.52%+*12&»2%= 219
bt €123 24,422,000&= 24,422
[420] A &H| 18,000
[420-03] BAHI 18,000
1. WSE X & &I SA 8,800,000&= 8,800
2. HHE(0lo12d) A 9,061,369&= 9,061
3. &==XE 139,000&= 139
[430] R & KHat 6,500
[430-01] Kb SHI 6,500
1. L ES 24| 2,000,000 &*2CH= 4,000
2. B T2 23,6703 x1441= 331
3. APRA O 2 2,024
It 22lZ HIOIZ 298,000 *2J= 596
Lt 2Kt 204,000 7H= 1,428
4. B2 F 145,000&= 145

[305]0IMIARIH&D &8 2 551,000 $ 5,039
[110]Q12itl 32,422
[110-03]&at82=3 32,422
1. BEARIAOIZHH) 32,422
o 22 1,914,440+ 18+128= 22,973
Lt H2=E 1,914,440 %25%* 1 B+23|= 957|
Ch AlRE2I=E 8,887 &*20AI2tx1B+12&= 2,133
ch. HAJEAHI 1,914,44024%0.86%(1/30)* 10 *1 Y= 549
OF. SESIH| 1,914,4403%0.6+1H*23|= 2,297
Bt a4l 140,000+ 1Hx12&= 1,680
Ah FE 1,914,440 /31%1 L *1 H*150%= 93
Ot AE=2ZxHI 145,000 *12&x18= 1,740
[210]=2&H] 336,543
[210-01]B=~2H| 106,813
1. 39¥A =5 & 28 57,000
b e 34 & U=HE ¢ 200,000&*18H+53|= 18,000
Ll 2u?(2s 34 ¥ U2EE ¢ 200,000 +6B+3Z 2t+102]= 36,000
Ch. 2&3l, MOILL S FHZE Atz 200,000&»2H*33|= 1,200

012-7000-7032-304-240 : = 2Y-=2R &4 TN Y-MSE ¥ @z FAU-AALS 2 NA-YRFH|
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ot JIEF MBIt R2ag 150,000 %22 +63]= 1,800
2. BN ME U thE 7,359
ot sl sloinE 6,600 x50 2+83|= 2,640
L 228l 310Kz 6.60021% 1032 DH103I= 1,980
Ch muEFs|ol, 2123 S 5l9KE 3,30024+303]= 99
2L 23, MOIL S X2 o4 6.60021%1002»43]= 2,640
3. AREE Do S AR 29| 41,760
o ARSE(=AEN, 278 ) 050,0008+3Dh+1 22 = 9,000
L M4, O S 050,0008+3Dh+128= 9,000
Ch A2, TA, BJj2t82 = 160,00020%3}+122= 5,760
2t HIZ 4] 050,0008+3Dh+128= 9,000
Oh U S ®aADRE 050,00021%31k128= 9,000
4 BAEN 694,0008!= 694
[210-02] 222 LAl 31,300
1. ®stez 574,0008+128= 6.888
0. SH L w3 62,50021% 1 2x128= 750
3. 0ISS4 2 HolEe 50,0001 01%128= 600
4. LOIZ2(YDY-0IE DY) 1,755,33421%128= 21,064
5. WIEKA =R 40,00021%1. 1+128+2JH= 1,056
6. SHHE 80,0008 %1 28= 960
7. GAxH ~18,0008= A18
[210-05] S20HAlH| 13,150
1. =204l 7,0009%184+8.82x128= 13,306
2. BAXH —~156,0008= A156
[210-07] 2%t 2 153,600
1. Jl=E ARA AXE (2RI T3 (8.000,0002+3,000,0008!)+128= 132,000
0. AREXY AND(PHE, NSAA B 750,00021+1 CH+82= 6,000
3. 993, BEE S MA U2 1,500,0002!*103]= 15,000
4 wead| UxE 50,0001 2+128= 600
[210-08] 9.2 2,600
1. SB0 % S| |216.66721+ 1281 2,600
[210-12] =25 444 400
1. 258 =X | 400,00021= 400
[210-15] 22| 2| 22,200
1. BHOIX SX 24 1,850,002+ 1281= 22,200
[210-16]0IEF2 2t 6.480
1. B2 | 180.00021+331+1281= 6,480

[220] 04 41,350 $ 5039
[220-01]2LHO1H] 32,000
1. 9145 89| X2 80,0002!%10%+63]= 4,800
0. 29A3 30 XS 80,0002*42§+3=2 D8] = 7,680
3 HHHE WE U 2E3 N 80,00021+424x235|+122= 7,680
4. ZH3, NOIL S X 80,0002 *62+63|= 2,880
5. BHSH 4930 X2 80,00021+424x235|+1228= 7,680
6. HAEHN 1,280,0008!= 1,280

012-7000-7032-305-210 : 2HSY-22Folal BHNA-ASSE 2 H&pel FA-OKLKKAIIES 2g-2y|
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[220-02] 22| 24204t 9,350 $ 5,039

R Tn Rt 4z 1 53 ) 4,666 $22n
p[o ==L} 900,00084+(600,00081%22)= 2,100

Lt ett| (($225+$180%2)+201) = 1,322 $ 1,170

Ch 2-AlH| (($145+$111+22)532)= 1,244 $ 1,101

> B 58 HoIE, % 1431, 53 1) 383§ 1981
o BzE 800,0002+(400,00081%224)= 1,600

Lt et] (($160+$140%2) =201 = 994 $ 880

Ch 2-AlH| ($145+$111%22)532)= 1,244 $ 1,101

 Base 8 N e w2 2,789 $ 787
o sz 1,200,00021+700,0008= 1,900

Lt 2ot (($86+881)x20)= 377 $ 334

Ch 2-AlH| (($84+867)+32)= 512 $ 453
4. BAEH ~1,943,0008= A1,943
[240] Q2= Tb| 28,440
[240-01] AR S &IH| 16,020
1. 923l 39 I 30,00020%102+63]= 1,800
2. 225 319 W 30,0002*424+32 B3| = 2,880
3. M2AEM ZH3(0 30,0008+624+23|+122= 4,320
4. FE ®e3(0) 30,00020x504x63|= 900
5. HMBE 213 30,00020%424x23|x122= 2,880
6. XIXHE &ol 30,0008 424523+ 1 22= 2,880
7. GAEH 360,0002/= 360
[240-02] A Q2= T 12,420
1. RE YR Bol 450,0002*128= 5,400
2. BHE (9IS Bol 400,00021128= 4,800
3. JIEE (HIYe ol 216,6668+128= 2,600
4. BAEH ~380,0008= A380
[250] &2 43| 27,000
[250-02] &2 3 24| 27,000
1. SERDTS L13) 900,00024*1 2Hx128= 10,800
2. 33(2) 500,00081+1 %128 6,000
3. 43(2) 350,0008 <221 28 = 8,400
4. 42(8%7) 150,00021%1Zx128= 1,800
[260] & 22| 80,000
[260-02] & 241t 80,000
1. DIMISIXI Ch= O} 80,000,0008414l= 80,000
[320]12+01A 5,245
[320-00] DS 5,245
1. 20012 3,100,000 %4.5%+1 2128 = 1,674
2. AALH 3,100,00091%3.43%+1 Zx128= 1,276
3. =R 106,33021%11.52%+1 2+ 128= 147
4. 1828 3,100,00021%1.65%+1 24x128= 614
5. AHEE 3,100,00081%0.853%1 24 128= 317

= 012-7000-7032-305-220 : =32ZF-=FEcld dINI-MS & dd2e| FA-DIMBRNLI=ESE 2E-04]
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[ &3, 19]
20224 Oil&t
LH &= AE2HA 213t 2|3t
6. Xy 1,217,00094= 1,217
[7033] FHIINE 2,272,000 $ 7,166
[B01]AKINE AN 2 1,059,000 $ 7,166
[110]Q124H] 75,852
[110-03] a3 75,852
1. AL 75,852
ot 23 1,953,210« 128= 46,877
Lt ¥24¢ 1,953,21021%0.5x2H*25|= 3,906
Ch Z=n2e4e 8,887 Rx55A1 2t 2+ 128= 11,731
2t SIIIE A 1,953,2102%0.86%1/30%15Ux2 %= 1,680
Oh YEZIH 1,953,21024%0.6x2Z*23|= 4,688
Bt SY4g 1,953,2109/31%1 Lx2H*150%= 189
INRET=1=ENL 145,000x2*128= 3,480
Of. HHZAH 140,000%2H*128= 3,360
Xt GxH -59,0008= A59
[210] 28I 751,922
[210-01] 42 629,722
1. 2He 3 350,000 %12&= 4,200
2. MMAQE Y 1,550,00094%128= 18,600
3. AHNE ERY 257 1,550,000 x128= 18,600
4. N2E2E 7Y 650,0002%12&= 7,800
5. QIAHHI 45,030
Jh ARINESIAE orA 12,0402%35p*724%128= 35,398
Lh FHIONS =23H= 12,04024%400p*13]= 4,816
Ch ZHINE ZOIKIZ2 12,0402%400p*13|= 4,816
6. DRI At 48,800
Jh WEI IR ARAS 300,00081%203]= 6,000
Lk BI2&4 Al22 150,0002*6H*203|= 18,000
Ch OIS DM 22 AlIZ 3,000,000 *2AH= 6,000
2k JIEAN HYl L 2E ARS 1,000,000 *821= 8,000
0L SHES A AlIS 18024*600X++100H*108|= 10,800
7. ARSI 3o EA Y OHAHE AtdlS 272,360
Jb AHNESISE] DIt EAipg 90,000
1) 29123 150,00084%17 2 *245|= 61,200
2) 2NN 150,00024%16%*125|= 28,800
LE ARONSSIRAS] QI2tR|R OHAKE G 182,360
1) GIHIZE 130,00094%17H*525|= 114,920
2) 2923 (500,00021%1Z+100,00024%16%)x245|= 50,400
3) 2NN (150,000 %2H+80,0002%14%H)*123|= 17,040
8. HIZ=242R3 3lo&a Y HATE Atd3 15,350
ot HI22AHQINE| 5lolas 45 150,000%7H*73|= 7,350
Lt HIZB2AH3| HHHE =5 ((200,000%*1)+(100,0002*6%H))*103]= 8,000
9. FMMNE A 22t 30,000,000818|= 30,000
10. AMONS2ARA 312 h= XY L SR 01 35,430
Jb ARSI 3|9 o4 S HME L QI 12,040%1,240p*13|= 14,930

= 012-7000-7032-305-320 : =H2E-=F&cla dFXA-
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(&2 &S, 18]
20221 Ofl &
LH o] AEZA 23 23t

Lt PPT S or24 RIEH| 7,000,000 5= 7,000
Ch ARDHSRE 510 M 2 &H| (o S 12,000,00021%13]= 12,000
2l ARNERE 510 Flo8E = AY| 1,500,0002!+13l= 1,500
oI AR AR 10,000,000213]= 10,000
12, AATRISAAE SIO1EA U IHAE ARID 50,000
Oh AAAHEARIAS] Bl EA Al 27,500
1) ANSARSEASIRS] DRSS 243 200,0002+5I4 2 D52 +1 5l = 5,000
0) AAIRHIE AR =SR] 150,000 8 +5IH 2 D52 +63]= 22,500
Lt ANSIARISAISE oR1AE a5 150,00021+50H 2 D+52+63]= 22,500
13, 2WES 29, DS, LEN2 WX 10,000,0002%23]= 20,000
14, AHHEASD 2 36,000
oh M2 X2 At 100,00081+102+33]= 3,000
Lt RADISAISD E2XE MX 33,000,0002+15]= 33,000
15, H2HE Fa 17,000
ol N2WH ASHH 29 1,500,0002+25]= 3,000
L XIgEXASIAs, SUEHLS Soas oo 200,0002+1424x53]= 14,000
16. CHaxH 562,0008/= 550
[210-02] BRLILHIAI 5,400
1. emez 200,00024%128= 2,400
0. ®3lez 250,0002!+122= 3,000
[210-07]2 X2 6,000
. FHHHSIRS BIBEE Y38 WA At 500,000 +3CH*25]= 3,000
. AHNESNS U CIBEE YRS HAAM AXf 1,500,0002+25]= 3,000
[210-12] =2/ 24t 800
1. gD gEs =X | 400.00021x225= 800
[210-14] 2Bt ] 110,000
| HYE AHsA FOAS(REHE FE-29) | 110.000,00081+131= 110,000

[220] 04t 99,000  § 7.166
[220-01]1 2404t 81,000
1. HDNS =RAE B BF 80,000852+1 053] 20,000
o, AHNEDH 222 95t &3 80,0002 452472 +65]= 16,800
3. RHNESARS & 90,00084+1024%243]= 21,600
4. 9IR3| oA ARED 80,0008 %42 %203]= 6,400
5. DIBEE ARNE AT A 80,0008 502}= 4,000
6. FHIHSHAISD SHHEAL 70,0008%52%125]= 4,200
7. MAAATIS A S| B 80,00021%82+103]= 6.400
8. MIMH DLIEZE &A 40,0008+55]+8 %= 1,600

[220-02] 22/ L2 0iH| 18,0000  $ 7.166

1. OECD RHIEHUSIRS) (T2, DB 19, 4-53 1)) 13.964)  $ 4.924
o szE (4,000,0002+2,000,00021)+23]%0.7= 8,400

Lt =] ($223+$176)x30H23I= 2,705 $ 2,394

Ch 2l ($35+$30)+52x23]= 735 $ 650

2t Al ($107+$81)+52x23]= 2124 $ 1,880

2. GRPN LIESIT #4(DZE 1Y, 4-53 2%) 5734 $ 2,242
o a2z (1,700,0002+1,500,0002)1 5= 3,200

» 012-7000-7033-301-210 : =&2F-225cld SEFXNE-AMHNE-AHME
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[Ct2 0 &3, 18]
2022 Ol &t
LH e ME2A 23t 213t

Lt =g ($223+$352)*20k+13|= 1,300 $ 1,150

Ch. 2 ($35+$60)x3L*13]= 322 $ 285

2t Aldl ($107+$162)x3L*13|= 912 $ 807
3. S xy -1,698,000&= A1,698
[240] =TI 71,900
[240-01] At Z=ZEIH 71,900
1. AHONSARE] IHE 30,000 %25 *25|x128= 18,000
2. 2R3 M= 30,0002x10%*2) S0tA*128= 7,200
3. FHMEX S AMAL 23 30,0002 x10Z*123]= 3,600
4. ARBAL S 2HII2 F2 &2 30,0002 %4 *113|%128= 15,840
5. ARME &8 =201 223 30,0004 %25 *43|= 3,000
6. AMHST He MSIF HHIE 23 30,0002*10*203]= 6,000
7. DIBEIE AMNE 23S 30,0004 x50Z*23|= 3,000
8. MUK g2 A I AL O 30,000*5F*113|= 1,650
9. AIMARRIS AR IHZ 30,0002%20Z*113]= 6,600
10. E38FS A%t 2L, A2 AR 30,0008 x22%*113|= 7,260
. Sxy -250,0008= A250
[260] A E | 50,000
[260-01]2 gAY 50,000
1. FHHS BEES XA 50,000,0002*13|= 50,000
[320]212t0| & 10,326
[320-09] D22 10,326
1. #FyA2R 10,326
o =gz J|ARaa 3,100,000 %4.5%+2 X1 28I= 3,348
Lt 2LLE2 J1pRLa 3,100,00091%3.43%*2%128= 2,552
Ch Z)|QULER I3 106,33024%11.52%+2 %1 2&= 294
2t N2LE J|lpega 3,100,00024%1.65%*2%128= 1,228
Oh ATHEE Jl2Rga 3,100,00021%0.853%*2 Hx128= 635
Bt SHXH 2,269,0008= 2,269
[302] FHIOHE H2SHH L3S 899,000
[210] 24 610,000
[210-09] A& ZHIR AIH 10,000
1. SW 2 HW |SXI24 10,000
ot 20108 £ Alg SW 82,040,0008 * 12%= 9,845
Lt SHXH 155,000= 155
[210-15]&2lE4 600,000
1. MY ESAAE 2H(D31, 532, £32) 493,000
DS el balal] 299,696
1) ITER2ME22|(5H21Y) 4,910,664+ 12002 1%= 58,928
2) SSSWIHZH(EZ2H) 6,754,337*1 2 2 »2H= 162,104
3) S2SWIHZ(5t9I29) 3,277,6632+1 2 R+2%= 78,664
L. MZBI(XEQIAH|2I36%) 299,695,978 21%36%= 107,891
Ch DI&E(QIAH+HIZHI210%) 407,586,530 %10%= 40,759
2k S2IAI(IAI+HIZH+I1=22110%) 448,345,18221%10%= 44,835
Oh SHXH -181,0008= A181

> 012-7000-7033-301-220 :
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(&2 &S, 18]
2022 OflA
LH o] AEZA 23t 23t
0. SEADEYN BB 107,000
Jh HE ATEI04(2009-2014HE) 1,793,048,000+6%= 107,583
Lt SxH -583,0002/= £583
[260] &2 289,000
[260-01] 2ot | 289,000
1. DS At 289,000,000+13]= 289,000
[303]SIBEE ARINEZRE 29 314,000
[110] @121t 33,936
[110-03] A2l 33,936
1. BHAD 33,936
o =2 1,914,44091%1 Hx128= 22,973
L Haay 1,914,44021+10%+1 24x23]= 383
SRES P 13, 7402132 Al 2h1 w1 2= 5,276
2 24y 1,914,44021/31%1 21 24+150%= 93
O FEEIM) 500,00021%1 24x25]= 1,000
Bl o1oH2 A 1,014,440286%+1/30%122+1 2= 659
A EZEEH| 145,0008+1 Z+128= 1,740
OF. FoAZAlH| 140,0008%1 Z+128= 1,680
Xt SAEX 132,0008= 132
[210] 22| 235,836
[210-01]2Et22t| 40,500
1. MAADE(EH, 82X S) 7Y L RKEL (400,0002+300,0002!)+ 128 = 8,400
2. 2AS 39| Y ARRE 600,00021%128= 7,200
3. 2= 81, WN S ol 20,204
o 83, sloRa 12,04021%20052+35]= 7,004
Lt oA 2 BRXE M 13,000,00021+13]= 13,000
4. 232 P 380,00021%128= 4,560
5. GAxH 116,0002= 116
[210-02] BRRZLHIAI 31,123
1. date= 574,0002+122= 6.888
2. WOIBB(HRY-IHLNY =2l0l B2 0IE2) 2,019,6002+128I= 04,235
[210-05] S204AlH| 6.500
1. S204AILI 7,000 %8210 %1 28= 6,720
0. GHAXH ~220,0008= A220
[210-07] 22 148,723
1. AFRA AxtE(Reldl EE) 12,100,8302+128= 145,318
2. BI91% ARHAMMA 21et3) 300,00084+123]= 3,600
3. GAxH ~195,0008/= A195
[210-12] =2l 54H| 400
1. Ao gEs =X | 400.00081x1 2= 400
[210-16]2IEI2 2| 8,640
1. 2| 180,00081+4JHE 128 8,640
[220] O4H 28,418
[220-01]2ULH01H] 28,418
1. 29K | 25 20,0008144#451+128= 3,840

» 012-7000-7033-302-210 : = ¥2Z-=223cld

FXE-ARHNSE-AMONE FEHF23H-2 2|
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(&2l @ &R, 18]
20224 Oil&t
LA & AEZH 23t 2I5t
2. Y OHZ2EA 2 HE S 80,000 x10H 23|+ 12&= 19,200
3. X 28 & A4S 39 A 80,0002 *3H*23|x12&= 5,760
4. B2 E -382,000&= N382
[240] B R=EH| 11,400
[240-01]AFZF=&IH] 11,400
1. ARHDHA 2t 20012 L2 30,0003 *11&*202/= 6,600
2. ZHEH & |22 212 30,0002 x10&*123/= 3,600
3. EYE S 30,000 *4H+102|= 1,200
[320]2l12+01& 4,360
[320-09] nERE= 4,360
1. HZA2H 4,360
oL =S 3,100,000 *4.5%x*1&H*128= 1,674
Lt ALES 3,100,000 #3.43%+*1Hx12&= 1,276
Ch. 21 106,330&%11.52%+1B~12&= 147
ch. 1828 3,100,000&*1.65%+*1Hx12&= 614
O ATHEE 3,100,000 *0.853%+1&H*12&= 317
Bt St=xE 332,000&= 332
[7035]=20HASZD| =R WA X1 18,628,000 $ 118,815
[301]&QH Al =& X 810,000 $ 3,482
[110]2124d 116,819
[110-03]&at23 116,819
1. FE0IZIIXI0IE XA 37,997
I HIFASE 37,997
1) =2 2,186,630 1128 = 26,240
2) 3224 2,186,630&*0.5+1H*23|= 2,187
3) =22 8,887 #2512k 1 8 *12&= 2,666
4) sLae 2,186,630&/31*12*1 H*150%= 106
5) ZHZA| 140,000 +1H+128= 1,680
6) HEFIHI 2,186,630&*0.6x1H*23|= 2,624
7) HOE A 2,186,630 *0.86%1/30%10L+1 &= 627
8) M2 ExH| 145,000 +1Hx128= 1,740
9) g2 127,000 = 127
2. NIE3TIoHXI2 e 40,825
I AR 40,825
1) 82 2,246,2303*18+128= 26,955
2) @224 2,246,230 +0.5+1 H+23|= 2,246
3) ZU2RP>E 8,887 *40AI2H1 Hx128= 4,266
4) gLsg 2,246,2303/31%1 2 *1 Hx150%= 109
5) HUZA| 140,000+ 1Hx12&= 1,680
6) YEFIHI 2,246,230 +0.6+1H+23|= 2,695
7) SOIE A 2,246,230&*0.86%1/30%12 773
8) MZExH| 145,000 1 H+128= 1,740
9) ch=xH 361,000&= 361
3. A FEMRAS 37,997
I HIFARE 37,997

FNE-FHOHS-228S FRHSFAS
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2022 Ofl &t

LH e ME2A 23t
1) 23 2,186,6302%1Z*128= 26,240
2) 32+ 2,186,63021%0.5+1 H#23|= 2,187
3) U224 8,887 R1x25A2hx1 x128= 2,666
4) YL 2,186,63021/31+1 L*1 Zx150%= 106
5) HoHZAlY| 140,00094x1H128= 1,680
6) YESIH 2,186,630 21%0.6%12#23|= 2,624
7) SOt A] 2,186,6302%0.86%1/30%10L*1H= 627
8) M3EXH| 145,0002x1Z#»128= 1,740
9) HxH 127,0008= 127,
[210] 2| 314,128
[210-01]Er=2H| 230,578
1. FSH0IZIIXI0I M XIS 24,354
ot e s 200,00024%128= 2,400
Lt AIREE 350,0004%128= 4,200
Ch AIREI1D| ARE 2 400,00024%128= 4,800
2t 2AEX 7Y 20,0002* 124 Kp»128= 2,880
Oh 23 QM2 M 2,634
1) FEOIZIIX0IN 2 3loX2 14,630%25p%23|= 732
2) FE0I2IIX OlF 2 HHZE 14,63091%130p*13|= 1,902
Bh BIQAIE 28 Y 22 7Y 620,0004%12&= 7,440
2. Ni2smahxget 35,000
O DIZERIR EM4G 9 ORAAEH| 9,450
1) HIESXIYZ=2223 150,00024x9H*33|= 4,050
2) DIZR|R 2+t 150,000 %9 *45|= 5,400
L. QIAHHI(BI2IRt2 & JIEHEHXIR) 7,000
1) NAF2RA3 3oX2 25,00024*302*43|= 3,000
2) MSHKIY ¥ F2AIY &HXI2 20,0004 x50 2%33|= 3,000
3) M =X 2 HIXZ 20,000 %508 %1 3|= 1,000
Ch 3ol2Z32| 7,000
1) A3 250,000%83|= 2,000
2) RIIE 2HEE L AU O S 100,0009x503|= 5,000
2t HAADEH| 420,00094+128= 5,040
0L AIREEH 330,00024%12&= 3,960
b 2H2 S 2 100,00024+128= 1,200
AL FOIETVRAIZ(SHEAH, B&1) 20,0002 %20+ 128= 480
oh. A= 80,0002*128= 960
Xt GaxH -90,000= A90
3. AIBIA NS 57,401
Jt. QIAHH] 16,856
1) AZ2I 3B, MoIL X2 12,04021%50+63]= 3,612
2) A3, 2HHIF s 12,04081%50+63|= 3,612
3) M=K Fox2 12,0402%50+83|= 4,816
4) MEOIMBD| FRAX U AIFHE L2t 12,04021%100%1 B= 1,204
5) AIZOHN BHEX 3|AX2 12,04021%50+63]= 3,612
L. 227 3,345

= 012-7000-7035-301-110 : 2 H2Y-=2Fcld HEXNA-2I)RSHI| FULH KNI-SAWH F& X-2124|



2022 Ofl &t

LK B AEZ N 23t

1) 319, #AlE 2872(232, 2IEE2sl, M2 | 96,1008+148]= 1,345
2) 125 287 20,0008 *100&*13l= 2,000
Ct. Atellz 26,700
1) SR3 B4 L oHRHZAE 150,000&*10&*23|= 3,000
2) 282l A U oAAE 150,000 %10 *435|= 6,000
3) MELAS A Y oHAAE 150,000 9B *83|= 10,800
4) ST A 150,000 *4ZH+63|= 3,600
5) FHZHE AlB(ABAHMIMIH ATS &) 200,000 x2B+62|= 2,400
6) JIE LRAtAHI(HRES HAH &) 150,000 *3EH*23|= 900
ch g8 FNEM 2| 200,000 +63]= 1,200
0L AFREJ1D] A23H| 400,000 *128= 4,800
bt et AIRES 72| 200,000&*12&= 2,400
Al BIIZHME S 728l 100,000 *12&= 1,200
Of. AlRa E3xH 225,000 %43]= 900
4. M==SEXXNSXHE 26,173
oL 2EE S P 2,400
1) 28g 25 200,000 *6&= 1,200
2) R TN 7P 200,000 +63]= 1,200
Lt AIRES 22| 2,800
1) SAEX 7Y 25,000 *32& K22 0|= 1,600
2) AREHIZ 7 200,000 *6&= 1,200
Ch. 424 =3 72| 11,600
1) ZBHEH tECIX 7 150,000 *6LH*63l= 5,400
2) BADIEY ¥ ZElH, BA, EHILERIX 7Y (300,000%231)+(400,000&*25])= 1,400
3 398 82 ¥ 88 ¢ 300,000 *6&= 1,800
4) S8 M4 Y L F)| A5 300,000 +6&= 1,800
5) AR BEAZH(AZER0S) 200,000 +6&= 1,200
ct. BI&+4&H| 1,200
1) JIEFAIRE HIB=EHI(HIEH] S) 200,000 *6&= 1,200
OF. QM| ¥ Sl 5,000
1) HFSENXE MSHE 23 =2 M 20,0003 %255 = 500
2) MI=SEXXE S0EIF 28 X2 M 1,000,000 %28|= 2,000
3) 23 oA S FoX=E M 1,000,000&%23|= 2,000
4) A5 U=z oM 20,0003 %255 = 500
i At 3,000
1) 2R3 2R 3|9 HA g 150,000 +158|+8H= 1,200
2) 213 N2, /25 S 3|9 M ¢ 100,000 *32|*x4H= 1,200
3) AARS| LIRS AHAAE Al 100,000 +38|+2H= 600
A E=xEd 173,000&= 173
5. SRIMBEI|I|FEC 87,650
b 2ol A =g 59,850
1) SMHTSD| M2IHES &4 g 200,000 *320F128]+78= 50,400

2) FLIMHERIID| ESEHF HIts| BA g 150,000 *3IH20F+33]x7H= 9,450

Lt SISJXt= M= 15,120
1) SVMHIISD] 2o Sl 3lokt=z 20,0002 %1653 20k123]= 11,520

= 012-7000-7035-301-210 : = ¥2Z-=2FEcld dFINI-=HESTI| FTLM NS-SABH = N2-23H|
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2022 Ofl &t

LH e ME2A
2) 2RIMHRIID| BEEA-HIIE 3N 20,0002%20 2«3 £0k33|=
Ch AIREE 72 2 AIRA 2
1) 2AEX 100,0004%2Ex1281=
2) NREE 150,000 x2Elx128=
3) AIRA M40 S 20,0004 x2Ex128=
4) N2 S FIRHE 100,000%2Ex128=
2t AAZE R 100,00024%105*43]=
Oh SHxF -200,00024=
[210-02] 3=L3LHAl
1. FSH0IZIIXI0I M XIS
oh RERI 100,00024%128=
2. NS ulohXI&ct
ot 2B 100,0002%128=
Lt dstea 150,00094+128=
3. MESENXISRIC
oL 01SS4 & HI0IERS 100,000 +68=
Lh RERS 60,000 +62 =
4. 2OIMAT|I|D|FEIC 70,0002*128=
[210-05] S20HAMI
1. FE0IZI|XIOI M K| & &
o EY S20HAHI 7,0002%148*11Lx128=
L. SHXF 64,00024=
2. NSl RIct
oh H@ S20HAlY 7,00094%1 36,521 28=
Lt SHXH -98,0009=
3. N=SEXXIEX2A
Jh A S20HAY 7,0002%14H*13 5Ux6R=
L. SHXF 62,0002=
4. 2DIMAHTII|FRIC
oh H@ S20HAl 7,00094%1 211 Lx128I=
Lt SHXH 112,0009=
[210-07] X2
1. FE0IZIIXI0I ™K
Jh. FEH0IZIIAI Ol M2 FRAME SEEY S 500,000&*63|=
2. Ni2smahxet
oh o ¥ SHEYE XSAX 150,000 *3CH*128=
Lh. W4 ARt 50,0009 1 Chx128=
3. MBI MR
ot 9383 S FAUXH1509) 1,200,00094x63]|=
Lt RIFAX 500,000%63|=
Ch SHXH -200,0008=
4, N=SEXXIEX2A
oh Bl HA AR 1,500,00094%158]|=
Lb X 24Xz 150,0002%33|=
[210-12] SIS 4]
= 012-7000-7035-301-210 : 2V 2F-22Ecla HAHNI-INASEI| DA XJ-S LA




[ &S, 18]
2022 Ofl &t
LA o AEZH 23t 2I5t
1. FE0IZIIXI0IM XA 400
b XEE=A 400,000&*1H= 400
2. MIESTIoHKI& 400
ot SIEE=EA 400,000&*1 9= 400
3. ASAHHZ A3 400
Jt ¥EE=A 400,000&*1H= 400
[210-16]DIEH2ZHI 16,200
1. =012 IIXI0I A KA E (180,000 12++90,000&*3 1)« 12&= 5,400
2. MBS T K& {(180,000&*12H)+(90,000& 2 h) }+12&= 4,320
3. M=SERXEX& 180,000 & *6E*21t= 2,160
4. IQMSIP|FEE 180,000 *28x12&= 4,320
[220] 04t 106,749 $ 3,482
[220-01]=LHOIH 95,149
1. =012 IIXI0I M KA E 17,497
Jh =8t0IZ2JIX Ol 2t SEYE {(82,0002+1H)+(77,0002 4 ) }+2135|= 8,190
Lt =BHOIZJIAl OIX 2@ 3|9 &4 {(82,000&+1&)+(77,000&*5H) }x213|= 9,807
Ch. &=xd -500,000&= A500
2. MBS KI& 19,000
Jb. MIES LG KA 80,0003 *5H*43[+12&= 19,200
Lt E=Xd -200,000&= 2200
3. ASHHZ MR 7,752
oL A 29 (80,0002 *3)*x4B*55|= 4,800
Ll F3E, 212 &Hl S 2R+ =& (80,000 *2)*x4H*53|= 3,200
Ch. &=xE —-248,000&= N248
4. M=EEXX X2 14,000
b 2R =& 20,0003 *1&*122|= 240
Ll M==x:dag S33H s(122g) 300,000&*4H+63|= 7,200
Ct. BtURE & =2 £F 80,0002 *4H*203|= 6,400
ch. E=xd 160,000&= 160
5. FAQMBID|IFEE 36,900
Jh SIMHETDD] HHE23 XA 80,0003 *8H*43|= 2,560
Lt =28 X210| ALBZE2 X 80,0002 *8H+83|= 5,120
Ch. =221 A2I182ls X3 80,0002 *3IHZ203E*108!= 7,200
ch. SQMHEIDD| SSEH-EItel XY 80,000&*3IHZ0+3H*33|= 2,160
0L 2HRH AR39 20,000&*5&*102|= 1,000
b EEZ 80,0002 *4H*3H=20+205!= 19,200
A S=xF -340,000&= N340
[220-02] 22/ R0i| 11,600 $ 3,482
1. ASHEEMRAZ] 15,286 $ 3,482
1) g32 (4,405,500 *1H+3,472,50024+2H)= 11,351
2) =:H| ($160%1 H+$137+2H)x42= 1,962 $ 1,736
3) LAld| ($113+1H+$89+2H)*62= 1,973 $ 1,746
2. B2 E -3,686,000&= A3,686
[240]HRF=E| 82,949
= 012-7000-7035-301-210 : =¥ 2&-=225c/d & -=IHESEI| FA LM XE-S SN Fa -2
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1. FEOIZIIXI0IE XA

Jh OIZJIXI0IN 2ted Ao 25,0002 x15H*183/=
Lt OIZ221XI018 2t HAZ2 25,0002x158+183]=
Ch. &=xE -786,000&=
2. NIZSTIoHXI&E

It ?I&z 32X

1) 2Id3 X2 30,0003 *20&*43|=

2) 29l X 30,0002 *15*32|=

Ll 2IHEX 22 & &M2It 24G3 30,0002 *x5H*33|x12&=
Ct. ok S 213l 30,0002 %108 *23|x12&=
ch. XIJS 2HX S22 30,000&*10&*12&=
Of S=xd -950,000&=
3. A FEM AT

b ASHEZ MR Oz 24 30,0002 %208 *23|=

Lt 8223 319 JHzl 2 30,0002 %148 +82|=

Ct. S¥83H 24 2 30,000 *15H*53|=

ch. ZAHDI2 FRE2 ¥ FAHIL AU 30,0003 *10&*83|=

[=]
0z
on
)
M
Ofon
HT
s
=
=
S
oo
fon

30,000 *4H*33|=
30,000 +9H*43|=

=
A0

>
o
™ oan 4~ 02 o
el
10
fo
[
1o
2
m
e
w

ES -160,000&=
4. M=SEEXXI XA
b M==SEY MEHd 2 L2 30,000 %5H*103]=
Lt M=XI22A23| izl 23 2| 30,0003 *25&*23|=
Ch. MFXZ A2, 2tE3] JHE 2t ZH] 30,0002 %208 *23|=
ch. M= SUHnsTAl =24 ZH39 30,0002 *15H*33|=
Oh M=SEXXE oy s4 2HD 12 R 30,0002 *15%*33|=
Bl M=SEXNUXE S8t 2d JRE2 30,000&*5H*55|=
Al ZHEXN HRE2 S 30,000 %5H*103]=
O M=% S XXM 2 30,0003 *10&*63|=
PR = S E S| 50,000&=
5. FRIMBEI|I|FEC
Jh SLIMETDD| BHE2g 2 R 30,0002 *8E*3HZ0k43|=
Lt SRMHEIDD] ARFAE2 S 2E FRE2 30,0002 *8H*3IHZ0F+82|=
Ct. =210 A0t 23l 30,0002 *10E*3IH=Z0k7 2=
ch. M) SSES-Bote| 2@ 243 30,000&*10H*3IH=0F+38]=
Of SIEEZ 2d |22 U2 30,0002 *5E*3IH20k202]=
Bt &=xF -855,000&=
[240-02] 2 MR F A
1. HFEENRN K2
b NRXHE AR XY 400,000 +6&=
Lt XIRE tHelgREol(2ah) 250,000 +6&=
Ch. &=xE 60,000%=

[250] 2R 4=83H|

[250-02] = 24 2= 34 A |

= 012-7000-7035-301-240 : =F2F-=2&cla dFNF-2IESFI| FHUUM K-S oAl
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LH e ME2A 23t
1. NI2STIGHXISc 22,800
ot S 900,000R*1Z*128= 10,800
L. D& 350,000 *x2Z*128= 8,400
Ct &% 300,0002R%1Z*128= 3,600
2. MZESERXISRIC 10,200
Jh DSEHUB) 900,0002*1 H*6&= 5,400
L. DHEZ 500,000 *1 H*6 &= 3,000
Ch 42(3) 300,0002*1 H*6&= 1,800
3. 2RIMHXII|FRIC 14,400
Jh 2HE(E3) 500,0002%1Z#128= 6,000
Lt =23 2(43) 350,000 2% *128= 8,400
[260] A E 128,000
[260-01]2 gAY 60,000
1. HI=SYRICX2e 60,000
Jh 20219 MFSEXNRE 29 S0ED 60,000,0008*13|= 60,000
[260-02] H =AY 68,000
1. AlZOIN LA 5| 68,000
OF AIZOHA 2R g 68,000,0002*13|= 68,000
[320]212t01H 13,955
[320-09] D22 13,955
1. FE0IZIIXI0I ™ XIS 4,508
o =gz J|ARaz 3,200,000 %4.5%x1 H*128= 1,728
Lt 2LLE2 J1pRL2 3,200,00091%3.43%x1 Hx128= 1,317
Ch Z)|QULER I3 109,76021%11.52%x1 128 = 152
2t N2LE J|lpega 3,200,00024%1.65%x*1 Hx128= 634
Oh AHEE Jl2Rga 3,200,00021%0.853%+1Z*128= 328
Bt SHXH 349,0008= 349
2. NIYSTIGhXIIE 4,939
o =eigig J|rga 3,500,000 %4.5%+1B*12&= 1,890
Lt 22EE2 J1peea 3,500,00094%3.43%*1H»128= 1,441
Ch Z)|Qugsz Jjaeg=2 108,78020%11.52%x1H*12&= 150
2t N2 JlaRga 3,500,00024%1.65%* 1 »128= 693
Oh AHEE Jlzeea 3,500,0002%0.853%* 181 28= 358
B SHEEH 407,00094= 407
3. AZOHN NI 4,508
o =gz J|ARuz 3,200,000 %4.5%x1 H*128= 1,728
Lt 2LLE2 J1pRLa 3,200,00091%3.43%x1 Hx128= 1,317
Ch Z)|QULER I3 109,76021%11.52%x1 X128 = 152
2t N2LYE J|lpega 3,200,00024%1.65%x1 Hx128= 634
Oh AHEE D222 3,200,00021%0.853%+1Z*128= 328
Bt SHXH 349,0008= 349
[B05]MIBAIXIRE 2 314,000
[110]Q124b| 33,199
[110-03] a2 33,199
1. ARExS 33,199

>
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[t &2 193]
2022 OflA
LH o] AEZA 23t 23t
o =22 1,914,44024+1 Zx122= 22,973
L. Basg 1,914,440%4%10%+1 24%23]= 383
O 202949 13,74021%28 Al b1 w1 2= 4,617
2. eiotEA| 1,914,440 21%86%+1/30% 1021 = 549
OF =S| 500,00024+1 Z+23]= 1,000
bl mosZ Al 140,000201 24+ 122= 1,680
AL BYay 1,914,44021/31%1 21 w1 50%= 93
Of HZBEH| 145,00020%1 24«1 22= 1,740
=S 164,0002= 164
[210]22H| 126,780
[210-01] 2Bt2H| 103,500
1. olMHl & ROl 19,866
o sloXE S |0 12,04021%30p*135]+3T}= 14,087
Lt MEAXIRSI2E 221 o1 12,04021%20p*83]*3 D= 5,779
N E 18,500
o o1 HE ARIZ 150,000 21+84+103]= 12,000
Ll ®2Jt X2, 434, HOIL S 2T ARIZ | 300,0002+38+53]= 4,500
Ch S MO Ot 200,000252+23]= 2,000
SRE U AZ ORI 5|0 B 2T 150,00024%10%+153]= 22,500
4, ARA 2| 42,000
oh ZAEX Y 05,0002+202 Ax] 2= 6,000
Lt HOIZS(A2, ©H) 2| 500,0002+122= 6.000
Ch HIE(@EADID] S)4HH] 500,00084+122i= 6,000
2l HAARE D 200,00028CH+63]= 9,600
O slolS2 o 82 2| 700,00084+122i= 8,400
bl BEHIE Y 500,0002+122= 6.000
5. GAXX 634,00021= 634
[210-02] 222 2Ll 3,000
| ®atea 150,000%1%122I= 1,800
0. 2mez 100,00021%128= 1,200
[210-05] S20HAMI 7,560
1. S| 7,002 %152 562+ 1 2= 7,560
[210-07]2 X2 8,000
1. SIRs), MOILF S B4 AR2 1,500,0002%25I= 3,000
o HUEE W oXZ 600,00024+1 Chx23]= 1,200
3. ARIIDI ARtE 310,0002+128+80,0002!= 3,800
[210-12] =2/ = MH| 400
1. AREER 2Es =X | 400,0002¢125= 400
[210-1617IEF2 | 4,320
1. 29| | (180,00021+1 2449000082141 28= 4,320
[220] 048] 12,000
[220-01] 201t 12,000
e 20,00024+3%+25| 1 2= 1,440
0. BmYS =X 90,0002 421 22i= 4,320
3. 22X9l(=23l ) &= 80,00021+5% 1 2= 4,800
-~ 012-7000-7035-305-110 : ZNSU-22Zcla HHNB-ZNEER)| NI NB-HBANAL SF-012H|




2022 Ofl &t

LH e ME2A 1 5}

4, 2A¥3| L 23 80,0004 x5 *75]= 2,800
5. ChaxH -1,360,0002&= A1,360
[240] 2R F=ZIY| 36,000
[240-01] At Z=ZAIH 25,200
1. AEAXKARE 3|9 & A% 30,00024x20Z*93|= 5,400
2. 20K AMYUN ADEO 30,000 2410 *3 43| = 3,600
3. O|NEN HHEESSF L HMA 30,000 +3H*314+93|= 2,430
4. UFI|s == LREC 30,00024*7H*83|= 1,680
5. HFEANN A A2FO 30,0009 x7H*314+83]= 5,040
6. SXIRX 243 ALEO 30,0002 +7H*3104+83|= 5,040
7. BEECINM 2 AREo 30,00024x10Z*83|= 2,400
8. CtxH -390,000&= A390
[240-02] 2 MR ZZTIH 10,800
1. NIBA 401D 2 30,0002*10Z*63|= 1,800
2. HIBAl AMEigA 2 30,00024x10Z*63|= 1,800
3. FDIDIEGT TA 2+ 30,00024*10Z*63|= 1,800
4. THHITOL 24 30,000 +3H*3W+73|= 1,890
5. SOHAD 23 o 30,000 *5H*3104+83|= 3,600
6. GtxH -90,000¥= A90
[250] =243 AH 25,200
[250-02] X 2434 A H 25,200
1. DASLAHOIS) 1,050,00020+1 Z»128= 12,600
2. 43 BH(S) 300,0002*3Z*12H= 10,800
3. 432 =43 150,00021Y#128= 1,800
[260] 2 E | 75,000
[260-01] gAY 75,000
1. HIEAl S0EI} i8S 50,000,000&= 50,000
2. HIBAl OI&FRIGHEE TAL 25,000,0002= 25,000
[320]212t0| & 5,821
[320-09] D22 5,821
1. HHARRA 5,821
o =gz J|ARuz 3,100,000 %4.5%x1 H»128= 1,674
Lt 2LLER J12RL2 3,100,00094%3.43%x1 H*128= 1,276
Ch Qe JjaRu=2 106,33024%11.52%+1 Hx12&= 147
2t N2LYE J|lpega 3,100,00024%1.65%x1 Hx128= 614
Oh AHEE Jl22Rga 3,100,00021%0.853%+1Z*128= 317

Bt SHEXH 1,793,00094= 1,793
[306] =ML SR AE| 2H(0DA) 2,254,000
[110]2124] 70,000
[110-03] a2 70,000
1. S20ICIE 42,869
ot 23 3,000,0002%1 H#128= 36,000
Lt B2 3,000,0002%10%x1H*23|= 600
Ch =n2e4e 21,5302*10AI12t+1Z+128= 2,584
ot §Y4g 3,000,00024/31%12x1Hx150%= 145

-SIESFEI| FUHM XF-MSAXEY 2S-0iH|




2022 Ofl &t

LA & AEZH 23t 2I5t

OF HEFOHI 500,000&*1H*23|= 1,000
gt HOIE2AH] 3,000,000&*86%+1/30%10*1H= 860
At HAgA| 140,000+ 1Hx12&= 1,680
2. HHARKA(II2HH) 28,327
ot 2= 1,914,440+ 1H*128= 22,973
Lt d2+¢ 1,914,440 10%+1B+235|= 383
Ch. =228 13,7403 *10AI2H+1H+128= 1,649
et s 1,914,440 /31%1 L *1 H*150%= 93
OF HEFOHHI 500,000&*1H*23|= 1,000
gt HOIE2AH| 1,914,4403%86%+1/30%10L+1 &= 549
A HAgA| 140,000+ 1Hx12&= 1,680
3. H==xF -1,196,000&= A1,196
[210]2<H] 723,600
[210-01]E==2H| 208,800
1. 22 ?Ids 249 =58 7 500,000&*12&= 6,000
2. 3loFS =g 21,600
Jh 2133l QIR 2T A =G 200,000&*12H+33|= 7,200
Lt &SP It 32 A =& 200,0002x12H*33]= 7,200
Ch. BOIHZ2S QItRIE 3EA =H 200,000&*9H*43|= 7,200
3. AIREE 72| 400,000 *12&8= 4,800
4. 2HHE F=H| 300,000&x12&= 3,600
5. AIREJ1D| 225 500,000 x12&= 6,000
6. 2= A3 ot QIfHI 35,0002 %100%+102]= 35,000
7. 82t TIE Akl 300,000 +6F*108]= 18,000
8. g1 & el 47,000&+1,000%= 47,000
9. cIEX M=AQI 6,500&*2,000%= 13,000
10. 3MEE sy &= 11,000,000& 41 &= 44,000
11. ODA |R3A+ 24t 300,000&%20F= 6,000
12. ODA 22Hl 2 19,0002 %20H103]= 3,800
[210-07]2Xt=2 14,000
1. GREXE X 650,000&*1CHx12&= 7,800
2. 39 S Xt 500,000 *3Al2H+43]= 6,000
3. &==xE 200,000&= 200
[210-12] =c|= &Y 800
1. JIHH 227X & 400,000 *2H= 800
[210-14]LErEAH| 180,000
1. 245823 ¢ |3 20,000,000&*33]= 60,000
2. SNS 2< 70,000,000&*1 4= 70,000
3. EESIY MH 50,000,000&*14l= 50,000
[210-15] 22| 2 320,000
1. ODA SEEHI0IXl 24 120,000,000&141= 120,000
2. ODA SE3=ZRE 29 200,000,000 *1 4= 200,000

[220] 04t 237,800 $ 61,986
[220-01]=LHOIHI 56,000
1. 2HRXN 2239 77,0002%36+1.72x128= 56,549

» 012-7000-7035-306-110 :
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20223 Oflat

LK A AHEZ 2zt oI5t
2. B2 E -549,000&= ~549
[220-02] =22l 01| 181,800 $ 61,986
1. 2HsQ &4(OECD-UN S, D3 1%, 4-52 3%) 43,514 $ 16,384
L g32 (5,000,000&+(2,500,0002*3%))*25|= 25,000
Lt =it (($282+($176+3Y))*50H *23|= 9,153 $ 8,100
Ch -2l (($173+(3111+3&H))x72)28]= 8,005 $ 7,084
ch. == ($150%4H)*28]= 1,356 $ 1,200
2. Mg & ALY Y 138,531 $ 45,602
Jb OFAIOH (1BEH 1Y, 4-55 49) 36,772 $ 13,072
1) 832 (3,800,000&+(1,800,000& *4H))*25|= 22,000
2) =gl (($162+($106+4H))*50H *23|= 6,622 $ 5,860
3) -4l (($112+($74x4H))x7L)x28|= 6,455 $ 5,712
4) FHI3 ($150+5H)*28]= 1,695 $ 1,500
L. OtZelot (BDBE 1Y, 4-55 49) 57,707 $ 20,980
1) &322 (5,000,000 +(3,000,0002 *4H))*25]= 34,000
2) =gl (($207+($137+4Y))*70H*23|= 11,944 $ 10,570
3) L-Ald] (($139+($89+4H))*x9)+25|= 10,068 $ 8,910
4) EHIZ ($150+52H)*25]= 1,695 $ 1,500
Ch (13 1Y, 4-53 39) 44,052 $ 11,550
1) 832 (5,000,000 +(3,500,0002*3H))*25|= 31,000
2) =gl (($108+($81%3))*70F)*23|= 5,553 $ 4,914
3) -4l (($101+($67+3H))*9)*23|= 6,143 $ 5,436
4) FHI3 ($150%4H)*28]= 1,356 $ 1,200
3. H==xF —-245,000&= N245
[240] R F=E 90,000 $ 6,000
[240-01] AFZF=&IH| 90,000 $ 6,000
1. S HOHEES A2 IHZ 30,0002 +30H+33|= 2,700
2. 4223 = 30,0002 *30E*35|= 2,700
3. Eitd=29 hzl 30,0002 +15&*435|= 1,800
4. F2012 g3l ozl 30,000&*108*123|= 3,600
5. AIAEN AFSAH WS 30,0002 %50 »23|= 3,000
6. SEEE 2tE3 M 30,0002 %20 *23|= 1,200
7. 8Ot u= & 2tg3l HE 30,0002 %50 »23|= 3,000
8. R4 A 23l Izl 30,0002 %20 *435|= 2,400
9. At 2= g2l3l Izl 30,0002 %20 +435|= 2,400
10. XIXtHl ODA 82X 2<% 30,0002 *30F*435|= 3,600
11. CSV-ODA 8<2ls| 24 30,0002 +30+435|= 3,600
12. QlaEdakd 2012 g2l 2 30,0002 *30E*435|= 3,600
13. HEEH2 & iz 30,0002 %100 *13]= 3,000
14. ODA &= 39| 30,0002 %308 +1235|= 10,800
15. A2 2tgsl 30,000 %50 »23|= 3,000
16. ODA J|2&ot 2 30,000 *5B =421 | 2= 6,300
17. HESEE A 23 &R 82 30,000 +5E*420 0| 2t= 6,300
18. WIIX A =& 2 FR g2 30,0002 *20E+63|= 3,600
19. 342 20 K& 39 30,0002 %20 +435|= 2,400
>~ 012-7000-7035-306-220 : =F2F-=2F2/d SFNI-2NESEI| FUUM NE-SHHLE A3 2Z(0DA)-0H
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[Ct2 0 &3, 18]
20221 0 &t
LH A ME2 st 2|3t

20. ojEeme E 2D Eo 30,00021+20%x631= 3,600
21. OEDC DAC S22& 29 30,00021+20%x431= 2,400
20, AETIS A BOHIDIB BON 29 30,00081102+123]= 3,600
23. ODA BHEI7 &) 30,00081+152+103]= 4,500

24, BRRASH X $1,0004631= 6,780 $ 6.000
25, BARH 120,0002!= 120
[260] o1 @b 1,125,000
[260-01] 2ot 2| 100,000
1. ODA I} & 100,000,0002+1 21= 100,000
[260-02] 240124 1,025,000
1. ODA AIARED} @ 8ot 017 (B 100,000,000 1,025,000
[320] 212401& 7,600
[320-00] B2 7,600
1. A=20ICIES 4,028
o Beleia Jmeea 3,100,0008%4.5%+1Z+128= 1674
L 222EE Jpeea 3,100,0002+3.43%+1 21 28= 1,276
Ch MoleYws Jjawga 106,33021%11.52%+12ix128= 147
2. DEEE J2REE 3,100,0001%1.65%1 21 22= 614
Oh ATHEE Dl2REE 3,100,00021%0.853%+ 1 2i+122= 317
2. #EuDE 3,628
o =13 JlpRes 2,800,000 1+4. 5%+ 1 Zx128= 1,512
L. 22ess Jpeea 2,800,000153.43%1 @1 28= 1,152
Ch MoI9YEs Javea 89,18024%11.50%+1 2ix128= 123
2t DEERE JERE 2,800,00021+1 .65%+12ix128= 554
Oh AHEE JlRREE 2,800,0001+0.853%+1 2i128= 287
3. BaxH ~56,0008= A56

[B14]MRIEANLE AN AL 2 171,000 $3.114
[110] 12t 33,369
[110-03] &B2I3 33,369
1, #HA2 33,369
o =3 1,914,401 2x128= 22,973
L. masg 1,914,44021%10%+1 2231= 383
Ch Al2tRleg 13, 74021430 2b+1 21 28I= 4,946
2}, pohE A 1,914,440 21586%1/30%122+1 &= 659
OF. ZEEM| 500,00021+1 223 = 1,000
B, E oS AlH| 140,0008+12x128= 1,680
JYRE IR 1,914,44091/31%12x1Zx150%= 93
OF. NBEEH| 145,0008%12x128= 1,740
X Saxs ~105,0008!= A105
[210] 22| 64,389
[210-01] 2Bt428) 44,909
1. 29I AL U ORIZEY| 33,450
o). s 250,00021%152+23]= 7,500

= 012-7000-7035-306-240 : = ¥32F-=2Scld &8
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2022 Ofl &t

LK A AHEZ N |3t
Ch. 2t&3l 150,000 *15H83|=
ch A& 150,000 *158+12|=
Oh EMIFA2IRIES (150,000 +4H)*23]|=
2. MHl(3XtE 2 JIE dEAR)
b Rz, 2%, 283, A3s 12,0002 %205 +335]=
3. A2It A2
D) SRS EATS 200,000&*4H+23|=
4. 3222 7|
b ?I&z 300,000&*23|=
Lt 20 200,000 *2J1Z 0H+23]=
Ch. 2+&3l 200,000 +83|=
ct. fI3& 200,000&x12|=
5. 277 S AIRESHI 200,000&*12&=
6. MAADFH|
Jh ZRIEHEH JIE2IX 7Y 550,000&*23|=

(550,000 231)+(450,000223])=

7. E==xF 439,000&=
[210-02] S22 LAl

1. RELS 10,0002 *12&=
2. H3les 70,000 x12&=

7,0003+9+5Ux12&=

ooy
. 2
L U [ o}
02 02 02 0y
40y
oo g 2
| R
Iy o =

©
ra
0
£
o
o

500,000 *2IHE 0H+23|=
500,000&+63|=
1,500,000&*13!=
2,000,000&*12|=
500,000& 1 H*42]=
50,0001 CH*x12&=

\ 400,00081%1 2=

1. =2gHl ‘(180,000%*1EF+90,000%*1EH*12%=
[220] G4t $ 3,114
[220-01]=LHOIH]

1. SO

b M2tSRIdE, 2ueidsl, =3l 80,000 *5&*102]|=

Lk MEtSAY =&atg E 62,0002 *7H*23|+2H E0F=

Ch. ZXSOIAT HEYRE 62,000 x5 *63|=

ch. M2t2 EXRX EMEFE 62,0002 *x5E*63|=

Of SN =22t ZSXFE 62,0002 x5 *63|=

Bt MEts 22| SEYE 62,000 x5 *63]=

Ab Et=ZE -416,000&=
[220-02] 2L 20| $ 3,114

= 012-7000-7035-314-210 : 2 F2F-22 5
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(&2l @ &R, 18]
20224 Oil&t
LK B AEZH 23t 2I5t

1. OFR(EI)NE EXRA XA 5,064 $ 3,114
L g32 (948,400 1H+13])+(597, 7001 Bx13])= 1,546

Lt ==l [($223+1H#13])+($176%12*15])]«40k= 1,803 $ 1,59

Ch Al [($14241Hx13])+($111x12Hx13]) [+6 L= 1,715 $ 1,518
2. H==xF -564,000&= 564
[240] ZR =& 31,140
[240-01] AFI = 31,140
1. FA32 20, 2t838 s K& 6,330
It ?I&z 30,0002 %15H»23|= 900
Lt 22+ (30,000 *7H)*2 42 1h+25]+30,00024+ 1 H*23)] 900
Ch. 2t&3l 30,0002 *15H+83|= 3,600
ct. H3s 30,0002 *15&*13l= 450
Oh HMXE &2t 2tg32] 30,000 +8H*235|= 480
2. 2ARH 3l ¥ M2t 23 30,000 *9H+53]*x10&= 13,500
3. Mgts =aldaE B3 30,0002 *7 #3221 20k= 1,260
4. XX Biet & 2S5 =8 S 283l 30,0003 +9H*43|x10&= 10,800
5. Ht==xF -750,000&= AT50
[250] &P 19,800
[250-02] & 28 24| 19,800
1. A2=dH| 19,800
oh RHE(ASHLS) 900,000 x1Hx12&= 10,800
Lt 2HE(E23) 450,000 x1Hx12&= 5,400
Ch HE(43) 300,000 x1&x12&= 3,600
[320]el2+01& 5,042
[320-09]n88RE2 5,042
1. FLHS J2ARE=S 3,100,000&#4.5%+1Hx12&= 1,674
2. ALEEE J|2HRES 3,100,000 +3.43%*1H*12&= 1,276
3. FIILYEE JIARES 106,330 *11.52%+1H+12&= 147
4. I85E JI2ARES 3,100,000 %1.65%*1H*12&= 614
5. AHHEE JI2RE3 3,100,000 +0.853%+*1Hx12&= 317
6. Ht===xF 1,014,000&= 1,014
[315]OECD [H&HRI= H2HIE RI&(ODA) 3,001,000
[340]aH2101& 3,001,000
[340-02] 2 HIRL3 3,001,000
1. OECD Ojet2l= e X 3,001,000
Jbh =HOIR ME2ES 3,001,000,000&= 3,001,000
[316]d#dmMEzZ &8 2 X 4,122,000
[210]2&H] 2,043,000
[210-01]E==2H| 550,000
1. FEEMXFAYE 119,000
Ik 9132 32 Ji= 19,200
1) or2 QIAfH] ¥ AREH| 20,0002 *40H*435|= 3,200
2) QAR FloFA g 200,000&*20H*43|= 16,000
Lt ARARS] 312 JHA 13,800

NE-2ESHI| FUUHM KNF-MASALFIRNFE 2F-0|



2022 Ofl &t

LA & AEZH 1 5}
1) oA CIMHl L ARFH| 15,0002 %20 +63!= 1,800
2) B2l B g 200,000 +10H+63]= 12,000
Ch. d=2AA=3l 312 JH=l 86,000
1) H2 QIAMH] & AREH| 15,0003 *10E*5Z0k+83|= 6,000
2) QIIRIE FlojFA g 200,000&*10H+5=20m83!= 80,000
2. 3EEMmy A 4,800
Jh g2lal 319 JhE 20,000 +60H*43|= 4,800
3. 349 0 =Y 116,000
JbAILEE 2HEE] HE 32,000
1) X2 QIAMHl & A2EH| 20,0002%60E*108]= 12,000
2) A2 & X2 200,000&*10E+102I= 20,000
Lt 20tE 2tE&3] JHZ 28,800
1) X2 eIyl & A2FH| 20,000 *20H*620m23|= 4,800
2) Aldls & T2= 200,000 *10F*620+23|= 24,000
Ch. 2%3 & EE3| Al 10,000
1) X2 QIMHl & A2EH| 20,0002%200H*23|= 8,000
2) A2 & [2Es 200,000&x5H*23|= 2,000
ch. & X282 izl 24,000
1) X2 eIyl & AR2FH| 20,0002 x10H*202/= 4,000
2) Aldls & T2= 200,000 %5H+203|= 20,000
O HAAMsl|el 29 11,200
1) X2 QIAHl & A2EH| 20,000 *40H*43|= 3,200
2) A2 ¥ X2 200,000&*10H+43|= 8,000
bt. SIEE 24 10,000
1) X2 oMyl & AR2FH| 20,0002 *40H*23|= 1,600
2) Aldls & T2= 200,000 %21 H*23|= 8,400
4. ZEEy =22 312,000
oL 22 2 26 210 53,000,000 *44!= 212,000
Lt OICIo 28 Z224 25,000,000 *441= 100,000
5. H===xF -1,800,000&= A 1,800
[210-07]xt=2 73,000
1. FEEAUXFAYE 14,900
b 4R35 I 950,000&*63|= 5,700
Lt d2/AH3 22 = 230,000 +520k823|= 9,200
2. FEgmy et 7,200
o 823l 32 = 1,800,000 #43|= 7,200
3. ¥4 0o =i 50,800
b AL 21E3] K 1,800,000&*102= 18,000
Lt S0rE 2+E3 Ji=l 600,000&*620+23|= 7,200
Ct. 83 ¥ E23| Mzl 2,000,000&*3AI12++235|= 12,000
ch. % 11232 Izl 300,000&%205!= 6,000
Of. AA3lel 29 800,000&*43]x2 Al 2= 6,400
Bt S =29 300,000&#23]x2Al2t= 1,200
4, H==xF 100,000&= 100
[210-14] 82| 1,370,000
» 012-7000-7035-316-210 : =¥ 2ZF-=22Zcl -SIHEEFI| FUMM NY-FEFUEY &8 ¢ -2
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LH e ME2A 23t
1. FEE HogA 29 500,000,0008%13|= 500,000
2. AN =9 320,000
Jh. =0ICIo AbIA 29 30,000,000 x541= 150,000
Lh. Q& 2EIx HE 2 220! 21012 s 42,500,000 x44]= 170,000
3. Ol & I8 U =2 AL JHE 550,000,0008%13|= 550,000
[210-15] 222 50,000
1. BHOIXI |XI-B4 & s 50,000,000 *14l= 50,000
[220] 04t 98,000
[220-01]=LH0IHI 98,000
1. JENMINAS 29,440
oh RIY3 3o X 80,0002x20Z*43|= 6,400
Lt AR5 3|9 X 80,000 *8H*63]= 3,840
Ch 223 5o X 80,0006 H*520F+83]= 19,200
2. FEZMMAM 4,160
oh 8ol3l 3o XY 80,0009 x13Z*43|= 4,160
3. FE =0 Sy 64,480
ob Al-=g 2tes] X 80,0002x30Z*103]= 24,000
L. 20f8 213 X2 80,0002*20H+620k+25|= 19,200
Ch 893 L 23 X 80,0009 x15Z*23|= 2,400
ok ¥ X239 X 80,0002 *10Z*203]= 16,000
Oh 22X 29 80,0002 x18Z*23|= 2,880
4, GxxH -80,000%= 180
[240] F R E=FIY| 70,000
[240-01] At Z=ZEIH 70,000
1. JEANHIYLAS 19,000
oh R3] 829 JHE 30,0002*40H*43|= 4,800
Lt A3 5o JHA 30,00024x20Z*63|= 3,600
Ct. M22A23| 319 26,5002 %10 *520k83|= 10,600
2. HEAYTmAD 7,200
oh 823l 3o JHx 30,000 *60% x43|= 7,200
3. HE 0 Y 43,800
oh Al-EE 2te3) JHE 30,0002*60Z*103]= 18,000
L. 20FE 2t23] JfE 30,0002 %20 620123 = 7,200
Ch 293 & E23| 3 15,0002%200*235|= 6,000
2k I X232 M 30,0002 x10Z*203]= 6,000
Oh oxd3|o] 29 30,0002 x40 *45|= 4,800
bt 22 29 30,0004x30Z*23|= 1,800
[260] A E | 1,911,000
[260-01]gHA Y 1,821,000
1. 5, XX ASHE S2ED} 300,000,0002%1 A}= 300,000
2. HH B8 AEHEZA 1,200,000,00024%14!= 1,200,000
3. HUXM OHEG XA 30,000,0008%14]= 30,000
4. HECITHCIOIEIHIOIA BHE 25 291,000,000%1 Al= 291,000
[260-02] =AY 90,000
1. FEFH SO A7 \15 000,000 *641= 90,000
> 012-7000-7035-316-210 : 2 2F-22Ecla FNI-INESEI| FAUAN XN-FHFHEZ TH 2 IHA-22H|
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LA & AEZH 23t
MESOCHFAE 2 1,150,000
Q14| 33,285
0-03]&at23 33,285
AR 33,285
== 1,914,440 x1H8+128= 22,973
Alte| 22+ 13,7403 *30A12H+1B+12&= 4,946
. BEFOHI 500,000&*1H*23|= 1,000
. SO A| 1,914,4403%86%+1/30%122+1 = 659
FugAll 140,000+ 1Hx12&= 1,680
=g 1,914,440 /31%1 L1 H*150%= 93
d2+¢ 1,914,440 %10%*1B+23|= 383
. AEEx| 145,000 1 H+128= 1,740
e -189,000&= A189
[210]22H] 648,866
01]Bt==EH] 286,906
A2 A & AAHEH| 200,000 %20 *53|= 20,000
o|xtE QI4HHI 30,000
o g2zl Azl 10,0002 *602+53]= 3,000
Lk 2 2 10,0002 *60F+55!= 3,000
Ch 25 E&3 20,0002 %3009 *43|= 24,000
°|IEE el 14,750
o g2zl Azl 10,0002 *30&+53]= 1,500
Lk =2 219 10,0002 *25H*53|= 1,250
Ch 25 E&3 10,000 *300H*435|= 12,000
. SE3-AHI0ILE JhE| 20,000
It A2 10,000 *300H*435|= 12,000
Ll FHEZE Atz 200,000&#1001+43|= 8,000
5 B & HMAREH 1,000,000&*128= 12,000
6. 277 S MRESH 1,000,000&*12&= 12,000
7. MESOCEE &lE, 2ctelZ): 180,000,000 = 180,000
8. E=XE -1,844,000&= N1,844
[210-02] S22 LHIAl 34,680
L RERS 250,000&x12&= 3,000
. HB3d AMER 1,300,000 23| &*128= 31,200
OIZTV ==4IT 20,000 *20Hx12&= 480
05] S20HA!H| 8,000
Z0HAMH 7,0002+108x10L+128= 8,400
=23 -400,000&= 2400
071Xtz 157,400
R4l Axt=(2ald 10,000,000&x12&= 120,000
22F YRz 35,000
b A=2Hslel & o 500,000 #2Al253]= 5,000
Lt E23] 2,500,000&*3AI2Hx43|= 30,000
20 QX 50,0002 *20H*12&= 1,200
JIEEI Xt 50,000 *20H*12&= 1,200

-SIESEI| FAULM XE-MES0CFA

Ho

of
S




2022 Ofl &t

— — 1 - T O o 5 ©
© o| o™ » w0 X S ©
0 |l - N Y@ ~ ©
. ~ ~ o) - = - © &
oy * »w| ©» B B B
o1
S ool © oo © oo | oloo © ool — by I 3229 R°gg g g g g s s s s elglgg g g golgls
S|o|ole © oo & |0 | oSO S S|l N — © O F OO — |0 0O OO SO OSSO JF oSS oSS oSS
JSI¥|ele @ 9ol o Y ¥ |elef ool © @ 0 © © 0 N~N~ODI00MINY ¥ O o 9 O 9 9 9l I A Wn ~IAQ
L Ul g wlg| © |©|l0o |=|l=lg o <|S| © < - = o < ==~ add & o & o © I S|low o <~ 4| ==
oy Wiw ® (S| S O | |» SO~ - o|<x|— - N - — ™ | ™
or
I
—_ —
) -
= ol
N N
al x
kd Aar
o oF
OF: S
o S
S n o 4
< 53
— S I 8 £ w
mu P W, 3 5 = I _
o N e 3 I o (Al
i Il AN *x @ o Il Aoy Il I = I =
ol il ™ ol X 3 & -~ 1 o o Q S = ~N g R
< I o X < ol ® R = & ol EARR U o] 7oy ol o8 g o
Il o — = x  — Y o &b ol & o X x @ o o O x X ol x
30 & om x = 3 X T F NI 3 B 2 § ¢ g 50 B0 X &
ol ol on N 2 B [ K om e g &g X X X 89 89 gz 30,
" x 0 g o = = S = a e 80 30 &0 0o
o X o * [fe} S ol al F- ] o) oY [SNESN L Tl or
& S 8 3 o 29 8 22 S 3% 2 X % x S 2SS ® B ow o x5
o e 8 < o wH H S o x x S = x S o0 ol of X x x O S o W W S
S S < o Sl o o S BV S ™ ) © — O o o o o o o S S & o o S
S S o S S S S 5 R © — o K -3 S S S S &5 & S S & & & 5
=3 e g < oA e 2 5 - o O © = = = S < <9 Qe 2o S o 2 <2 o
S o <2 = D — S o © > e e L £ £ o S o o o o o S & o u =
< — 0 — — % O o | ~— ~— | ™ ™ O m» M M | — — N |
KD
M ol ol
ar ] oD
) Ok OF
)i )i
i Ta o
ofll & o
_ ~ b o7
. K — O | = D _ N A
= m‘ D m D _ S D = H 00
o ar = 80 ) OF o1 [ 10 OF
Q oo | W o =) ol ol Q Q ol
2 8|3 gk |T 7 a % o 3 5 g "1
g Aol |~ r J <1z 5 i W ~
ol R i D = —_ S ol ol [ Al
20 0 © EEl I S S |o1 W 20 £ Al %
. | | S| T o . . . Ok I
= o o = | o o —| o - = - o
) — — [SHRY I o | < SN N () - Yol
) ) N N JI| ~ N

0H

= 012-7000-7035-318-210

- 149 -



[Ct2 0 &3, 18]
202214 Gil&k
LH o AE2 st 2|3}
1. nEe(UD) 2oy 900,001 120 = 10,800
2.33 'Y 500,00021%12x 1204 B= 6,000
3. 43 'g" 300,0002532* 120 2= 10,800
IRVERERE 150,0002x224x 1204 2= 3,600
[260] 12 & 2| 320,000
[260-01] 2ot 2| 270,000
1. MBSOC ZEBAILEE N 140,000,0002+1 Al= 140,000
2. MBSOC 2MS2 DEH 130,000,00011 Al= 130,000
[260-02] = o1 2b)| 50,000
I, MBSOC E2)| 2B W8S L Aot 5,000,000%+102= 50,000
[320] 81240/ & 4,289
[320-00] B2 4,289
B PEr 4,289
o =3 Jjpeea 3,100,002 %4, 5%+ 12+122= 1674
L. 22=EE Jpeea 3,100,0002%3.43%+1 2+128I= 1,276
Ch MR JBeEa 106,330+ 11.52%+12x122= 147
2. DT JlpRE3 3,100,00024%1.65%+1 2+ 128= 614
Oh AR DlRREa 3,100,00024%0.853% 1 24*128= 317
b Saxm 261,0002i= 261
[319]et4ZRIRs 2o 6,806,000  $ 39,672
[110]er2it| 701,724
[110-02] 7 EFX 24 525,608
I BRI 65013 PB(IBUSYE, 4349 525,608
e EELELANREY | e
L. BRI9R+20l2 28) o Sy g 128+14+6,800,000% 15.876
Ch AIRIQIZDAS(LIZ 42) 14,20021550 A2 128 x4 2= 34,080
JRBIE-SN (40,00021+40,0002!)* 122 +62= 5,760
OF. EASAH| 140,00021+1 28 +6%= 10,080
8,400,000 2+0.86+122%12x(1/30)+
TSpE 6.300,0002+0.86% 121 Zx(1/30)+ 12,212
5.200,0002%0. 86+ 122 +4Z+(1/30)=
R — 400, 00081+ 125+226+250,0008+1 7Zx 21 600
[110-03] a2l 176,116
1. MEMSAZRN 1Y, JIH22N 42) 176,116
o =3 1,914,440 21541 28= 114,866
L. AlteI2Rag o Sx128 13,7402 34,477
Ch. HouSAlH| 140,000 21+524x128I= 8,400
2. el Al 1,914,440 21x86%x1/30% 122 52= 3,203
oh =i 2.246,00081:0.6+126+231+500,000+ 6,695
b, == EH| 145,00021+58}128= 8,700
A SAEE ~315,0002= A315
[210] 22H| 5,122,461
[210-01] Qg2 1,649,561
1. FeFBHO 2 450,000

o
2y-x

48l



(&2l @ &R, 18]
20224 Oil&t
LK A AHEZ 23t 2I5t
ot EE3 a4 200,000&#0.9+500H+53|= 450,000
2. 820t HHAS 680,040
o dHRIEe 2g 57,680
1) esg 200,000 +0.8+77&*43|= 49,280
2) Hllg 300,000 %2 AI2H+43]= 2,400
3) soktE oM 10,0002 %1502 +435|= 6,000
Lt S22 23 54,360
1) esg 200,0002%0.8x17H*18%|= 48,960
2) sloXtg QI 10,0002 *30F*183!= 5,400
Ch. 2u2s 29 176,400
1) &g 150,0002%0.8x10&*183|x8=2 1t= 172,800
2) sloktz: oI 10,0002 #2052 *183|= 3,600
ct. M2F23 29 320,400
1) esg 150,000 +0.8+8H+183|x 1 1 HE 2= 190,080
2) QHHAEH| 100,000&+0.8+8H*183|x11 M 2= 126,720
3) stz oM 10,0002 *202*183|= 3,600
Ok oM =29 52,200
1) esg 150,000 +0.8+20H+63]+*3& 2| Xl= 43,200
2) sloXtE QI 10,0002 *50F+63!*38 2| Ml= 9,000
bt 820t 2AHEA 10,000
1) &g 200,000&+50H*12]= 10,000
AL Et2=2 018 9,000
1) 820t gag 200,000&+5H+33|= 3,000
2) B0t § A 200,000&*10&*33]= 6,000
3. FHold B30t 40,000
Jh 2213 294 40,000,000&*12|= 40,000
4. 22 & U308 4AS 250,000
ol 22y WS &2 150,000,000 *1Al= 150,000
Lt =0E0E 22 100,000,000& *14l= 100,000
5. AIRX 2g2ZHI 230,600
b AIRE8 225 2 2,000,000 &6 A*128= 144,000
Lt MEF=2 15,000 x55+2) A+ 128= 1,800
Ch. E¥LE & EA 7 20,000&x105+12&= 2,400
ch. 2EXY S¥E S 100,0002*1 CHx12&= 1,200
0L &2t 22 200,000&*30H+123|= 72,000
bt 2@ PR+ S M= 3,000,000&*12|= 3,000
Ab. SOIZHIAIAE 380,000 *1 M Ax128= 4,560
Ok JIEt AIRX 29 1,640,000 x14l= 1,640
6. &=XE -1,079,000&= 1,079
[210-02] S22SLHIAl 48,900
1. H3tR=s 600,000 *12&= 7,200
2. REESH ATMAILHEIA 3,175,000&*12&8= 38,100
3. RER=S 300,000 *12&= 3,600
[210-05] S20HAMI 64,000
1. S20HAH ‘7,000%*59%4*13%*12%: 64,428

-SIESEI| FULM XNE-EHASEAEE
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LH = ME2A 23t 213t

2. Ghaxy -428,0008= N428
[210-07] X2 1,161,800
1. AF2AL 2R} 1,121,800
Jb AIRA X2 (22 EZE) 71,500,000%42+99,000,000 2 *8 &= 1,078,000
Lh 22X AR 1,850,00024%1 CH*128= 22,200
Ch &20| 2xta 117,0002%20*128= 2,808
2t BIIFFI| Lxz 39,0002 *4Tfx128= 1,872
Oh 2801 £ AIRID| 2Rtz 470,00024%3CH+128= 16,920
2. M2t HHMAS 30,000
Of MHARE HAE AX2 5,000,000&%43|= 20,000
Lt MEIF ATH2AA HAE AR 10,000,0008%13|= 10,000
3. FIOIY HAHO 10,000
Jh 2SS AR AX2 10,000,0008%13|= 10,000
[210-08] R &I 3,600
1. A2 4| 300,0002*1CH*128= 3,600
[210-09] A& ZHIR XIHI 7,200
1. JAEH & SX2x 500,0002%12&= 6,000
2. BEXZ 2l L M 100,0002*1Ch»128= 1,200
[210-12] SIS 4] 7,600
1. U5 SX(HSAIM L 222 (900,000 *6H+400,000*5%)= 7,400
2. Ghxxy 200,0002= 200
[210-14] L2 S| 2,100,000
1. SUFHE 2 1,000,000
Of, DLIFBMEOIC =0 S 1,000,000,000&*14l= 1,000,000
2. M2} HHMAS 250,000
ot ERE 01 2Y 40,000,00024%33|= 120,000
Lt M2It ATHAA 2 30,000,0008*18|= 30,000
Ch EAZE 842 A3 2= 100,000,000&*14l= 100,000
3. 2HEH 300,000
of 22Y Y, HAE J|SHE E23) 300,000,000%1 Al= 300,000
4. B8 S (420 AS 550,000
Jh M2 XY, 2D NSYA HE 300,000,000%1 A}= 300,000
LL HIZE E22 L 294 M 125,000,000 %1 41= 125,000
Ch 224D M= 125,000,000 1 41= 125,000
[210-15]&2lE< 60,000
1. BHOIX |X 22 ¥ Jls M 5,000,0004%12&= 60,000
[210-16]7|E+2EH| 19,800
1. o 29l 180,000 *61H+128+90,000 R +3 128 = 16,200
2. HIMA 29 300,000 %1 Alx128= 3,600

[220] 04t 359,000 $ 39,672
[220-01]=LH0IHI 230,000
1. 23 S 22U 28 20,000 *5H #5128 = 6,000
2. dHRIKE 319 X 80,0002%x20Hx45|= 6,400
3. BZIEAAE 32 XA 80,000&*5%*183|= 7,200
4. 223 39 X 80,0002 *x2H+82Wt*183|= 23,040

= 012-7000-7035-319-210 : 2 2F-22Ecla FNIA-INAESEI| FUMAN KNE-EHLSESHARS 2Z-23H|
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LH o] AME2AH 23t 25t

5. @293l 519 K& 80,00021x2 211 H29I+1851 31,680
6. BolHl N 80,0002%1024+38 2| H+63l= 14,400
7. HHHTE 80,0002+ 102 +82 D+ 122I= 76,800
8. MMO|BTI} H 80,00021+4% 4 3]x1 28 = 15,360
9. H=oIERYD 80,0002 52 +43] ] 28 = 19,200
10. 2REHAD 80,00021%2% 431122 = 7,680
1. 2ARH 2ol 80,0002+ 4% x4 5|1 28 = 15,360
12, BUTZ 4, MOIL &4 = 80,00021%2% 4 3]+1 22 = 7,680
13, GAxH ~800,000%1= £800

[220-02] 22121201t 129,000  $ 39,672
o s2E 7,438,2002+424+3,488,500+2% = 36,730
L. e ($207%2T+$160%2Z+$137+22)+90k= 10251 $ 9,072
Ch 2l ($40+2 H+$35+22+§30%2)x 11 2= 2610  $ 2310
2. Al ($O9+2+§78x0T+§59+221) 1 2= 5867 § 5192
RETE $150462= 1,017 $ 900
bl SAEE 1,399,0008= 1,399

2 LS FT TENA NAS o 11, 3=, 35284 11,009
o gm2 7,438,2002+224+3,488,500+2% = 21,853
Lt et ($207+$160+8137+22)+00k= 6519  § 5769
Ch 2l ($40+$35+$30+2)x 11 2= 1678  $ 1.485
2. Albl ($99+$78+§50+22)+11 2= 3667 3,245
ETE $150%4%= 678 $ 600
bl SAEE 889,0002I= 889

3 HRTE mEOl GS Aum o NATA (024 112, w072l $ 11009
o sm2 7,438,2002+224+3,488,500+2% = 21,853
L. e ($207+$160+$137+22)+90k= 6519  $ 5,769
Ch. 2l ($40+$35+$30+2)x 11 2= 1678  $1.485
2. Al ($09+$78+$59+2 )+ 11 2= 3667  $ 3,245
RETE $150%42= 678 $ 600
bl SAEE 876,6312= 877

4 GAEH 570,0008= 570

[240] S =ZIH] 160,600

[240-01 | AtRIZ &b 100,000

| ®SJ HAE 78,096
o @SR 2 30,00021+0.8+77 %4 3]= 7,392
L. 22029193 29 30,00021+0.8+17%+185|= 7,344
Ch 29123 29 30,00021+0.8+10H+82 Dh+125]= 23,040
2. @295 29 30,00021+0.8+8%+ 11 H2I+155/= 31,680
Oh BN 22 30,00021%0. 85202 +38 | H+63l= 8,640

2. SRR 2SEol 22,320
b HHHIEY 2 2980l 30,0002+4% %72 D] 28= 10,080
Lt mE0 IR B 290l 30,0002 +62+25] 1 22 = 4,320
Ch. B=0I2R 2@t 9o 30,0002 +421 2= 1,440

012-7000-7085-319-220 : 2H2Y-=9Z24 BHNA-2NEEN)| Z0UH NA-HLEAHE 2301



2022 Ol &t
LH &= AME2A 23t 2|3t
2l SHEE 2 Y20 30,0002*3H*128= 1,080
Oh 2H2X 2o 30,0002 *15%128= 5,400
3. Gxxy -416,0008= N416
[240-02] 2t A L R =1L 60,600
1. & Hge 8ol 500,0004%128= 6,000
2. XE YR gol 500,000 #128= 6,000
3. AIRH (IR 450,000*9 D 128= 48,600
[250] =243 AH| 143,100
[250-02] &2 45| 143,100
1. ARXHEH( DS IIS3 SYII2H) 750,000 % 1.5%1 =1 28= 13,500
2. RN JIIES BRI 700,0002%1.5%1 Bx128= 12,600
3. 2FR(AIH US2 2X012 2) 600,00094%1.5+5»128= 54,000
4. BH(BLE 33 2) 500,000%1 Hx128= 6,000
5. WE(U42 2012 2 350,000 *8%*128= 33,600
6. WHEMA4S EXRI2 2) 300,000 5% 128= 18,000
7. 43 247 150,0002+3Y+128= 5,400
[260] 22 200,000
[260-02] =AY 200,000
1. 2050 BIASE FAXE HH O[HTI} 50,000,0002%14l= 50,000
2. 2050 EAEE S8 2CYW £ 30,000,000&%1Al= 30,000
3. 2050 EtAEE WDz U 28 HHEA 30,000,000 %14l= 30,000
4, SBAZSE B0 (2 ABIQHEY RELOH 01 30,000,000 %1 Al= 30,000
5. Fo|z2 A& SHAT XNFIIE O L 2Zeor 6 |30,000,0008%14l= 30,000
6. NI =R=2 JIEHs e A)|IA Hnes 30,000,000&%1Al= 30,000
[320]212t01H 45,115
[320-09] D22 45,115
1. #FyA2R 20,141
o =gz J|ARaz 3,100,000 91%4.5%*52*1 2&= 8,370
Lt 2LLE2 I3 3,100,00094%3.43%*5%*128= 6,380
Ch &)Ques Jj2Ru3 106,33021%11.52%*5H*128= 735
2t N2LE J|lpega 3,100,00094%1.65%*5%*128= 3,069
Oh AHEE Jl2Rga 3,100,00094%0.853%+*5%*128l= 1,587
2. 2IIH 2L J2rY2 525,608,00024%0.008= 4,205
3 Ex2 S 20,769,0002= 20,769
[430] R&IKH &k 74,000
[430-01] XHAHE SH 74,000
1. EHIOIXl BIEHO 25 (BIHE 2SR 22IR) 54,000,000 %14l= 54,000
2. JIEt &R 2 5,000,000 94%43|= 20,000
[7036]HE XA 5,476,000 $ 16,522
[301]&N PRoer A3t 225,000 $ 6,340
[210] 24 198,200
[210-01]Et42H 196,000
1. HED] L ASY 5180 A} 2,000,00094%103|= 20,000
2. M NRERWS 3,000,00024%103|= 30,000
3. 20ie E2 2 2H 2,000,00094%103]= 20,000

= 012-7000-7035-319-240 : =¥ 2g-=25cld SINE-=NHESYI| UM NE-HLSES
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[Ct2 0 &3, 18]
2022 Ol &t
LH e ME2A 23t 213t
4, B SIS 5,000,00081%23|= 10,000
5. 2=0{mal 20,000,0002%25|= 40,000
6. ADIE M A A3 A 3,000,00081%125|= 36,000
7.8 D203 2 A2 A 250,0002+80H*23|= 40,000
[210-07] 2Rt 2,200
1. MRUSE HAAX} 1,200,00094%13|= 1,200
2. XSS, 998 S AL 1,000,00094%158]|= 1,000
[220] 04H] 23,800 $ 6,340
[220-01]=2LH0HI 9,500
1. 8¥sts S WS 200,000 2*6 % *83|= 9,600
2. Ghxxy -100,0008= A100
[220-02] =2l 01| 14,300 $ 6,340
1. QNS Y YWMAZAS 2e/oie 14,300 $ 6,340
o 32 1,442,00094+5%= 7,210
Lt =g $94x5H*60k= 3,187 $ 2,820
Ch &-aly] $88+5%H+8U= 3,978 $ 3,520
ot SHXH -75,0009= AT5
[310]2X3 3,000
[310-03] Z &2 3,000
1. oM 4Kt ZaH 3,000,0008!%13|= 3,000
[B02]He BLESHH LS 1,646,000
[210]2HI 1,125,000
[210-09] AlZ ZHIS XL 279,000
1. SEHPAIAE 279,000
Jb HW SXI24H| 140,231
1) HW 2,337,180,0002%6%= 140,231
Lt SW SXI24H] 138,612
1) Sw 1,155,100,000%12%= 138,612
Ch SH4XH 157,0008= 157,
[210-15]&2lE2 846,000
1. SEEHLAARSA(7Y) 532,562
DINESESFelbali] 323,628
1) ITERRE2L| 4,910,664 128%1 = 58,928
2) SSSWIHL 6,754,337 %1281 Y= 81,052
3) NWellXILIo1& 3,615,4282%12&%2H= 86,770
4) ITAIAE2ER] 2,691,04281%12&x3%= 96,878
Lb. MZHI(ZEQI4H(2| 36%) 323,627,796 24%36%= 116,506
Ch JI=R(rAH+HMAHI2 10%) 440,133,80324%10%= 44,013
ch. 2IHMI(IABI+RZHI+IIE 22 10%) 484,147,1832x10%= 48,415
2. SBATEY UKL 21,481
I 2013EHOIFMNLAZER0(128) 70,021,200 *6%= 4,201
Lt 2015 LA TESI0|(128) 188,000,000 24%6%= 11,280
Ch. 2016 NS ATEQ0I(128) 100,000,000 x6%= 6,000
3. A0l 2 OrAHIMIE 22 (39) 291,743
ot EEIA| 177,287

= 012-7000-7036-301-210 : 2 F2¥-225cl4
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2022 Ol &t
LH &= AE2HA 23} 2|3t

1) Zegsae| 8,187,053 %128 *1 %= 98,245
2) BOAINMIE 3,895,718%1%12&x1H= 46,749
3) ITAIAE 22 2,691,0422%128*1 %= 32,293
L. MZBI(XEQIAH|2I136%) 177,285,761 21%36%= 63,823
Ch DI&E(QIAH+HIZHI210%) 241,108,6352%10%= 24,111
2k SILAI(IAI+HIZH I+ 1= 22110%) 265,219,49821%10%= 26,522
4, Gxxy 214,0008= 214
[430] REIRH& 521,000
[430-01]1 XA SH 521,000
1. ZEESAIAY €Y 217,008
O EYUURAIAH S 217,008,000 %1 Al= 217,008
2. SW 0K 175,786
It AF22 SW, b U BHAI SW 175,786,2002 %1 Al= 175,786
3. ==Xl WA 24,394
ot UIERA &=l S 24,393,6009 1= 24,394
4. Ha35|9 ZH| i 104,000
O YAEH|(RY ) 104,000,000 %1 Al= 104,000
5. GtaxH -188,0002= A188

[303]BxE2 22 705,000 $ 10,182
[110]Q124H] 33,030
[110-03]a4=22 33,030
1. ALY 33,030
ot 23 1,914,44090x1 Bx128= 22,973
Lt ¥24¢ 1,914,440%0%10%+1 H25|= 383
Ch =n2e4e 13,740 21%25 A 21 Hx128I= 4,122
2t g24e 1,914,44091/31%1 21 2%150%= 93
OF HuZzAlH| 140,000 1 Bx128= 1,680
Bh. YESIH 500,000 94%1 H*23|= 1,000
A GIDHE A 1,914,44021%86%+*1/30%152*1 = 823
Of. EZEXH| 145,0002%1 H»128= 1,740
Xt GaxH 216,0002= 216
[210] 28I 280,109
[210-01]LEr==2H| 65,761
1. QIAHHI 1,600
Jh A& D12 ZARZIHZ I3E 2 o4 16,00021%50p*13|= 800
Lt SESR222] LR20%Y oI 16,0002 *50p*13|= 800
2. BEN|Y Y Y S| DHE2 SR U TS | 297,00094%130H*128= 46,332
3. SR U A Jo=2E A2 600,000&*12&= 7,200
4. A2 L HIIZEIZ R 200,0002*128= 2,400
5. AREE 7l 527,000 128= 6,324
6. & J|Z LARRAHZ FA2S LA ARAS 300,0002%1 Hx15|= 300
7. X9 A3 YA ARIS 300,000 94%1 H*23|= 600
8. CtxxH 1,005,000%= 1,005
[210-02] SBL2LHMAl 36,900
1. QW3 \100,000%*12%: 1,200

ol
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(St @ &2, 1]
20221 Ofl At
T o =W 2135} 2l3t

0. ®ai93 85,00024%3504+ 122 = 35,700
[210-05] S20HALH| 36,288
| RX=9 22| 2 S30HAY 7,0002+33%13.52+122I= 37,422
0. GIAXH ~1,134,00021= A1,134
[210-07]2XIE 93,400
I BN=S 22| ¥ 2@ 4 dE| 91,560
Jb ATA 5 580,00024+13CH+122I= 90,480
L. 8% Rt 60,0002 C+3L32= 1,080
2. ®IIT LABHB IS M4 A 1,000,000%413l= 1,000
3R 99s BA Uz 420,00021%25]= 840
[210-08] 2.2H 44,360
1. TE2Q Bo| ALEF B R | 284,35021304122= 44,360
[210-09] Al & ZHIRAIH| 3,000
|, H2RXY SNHI(ARE 11l © 42| S) 3,000,002 3,000
[210-12] =2 =Mt 400
1. AREER 2Es =X | 40,0001 2= 400

[220] 04t 218,000 $ 10,182
[220-01] 2401t 192,000
1. ZR=D B2l HE(AA] 60,000%4%102%27 %+ 2= 194,400
2. 123 Y2 = PPHOI(SAI) 1,000,0008= 1,000
3. HAXH ~3,400,0002= £3,400

[220-02] =2 201 H| 26,000 $ 10,182

I eRe ZA=e P 2 B 27694  $ 10,182

ok ORAIOL : 42 12, 53 2% 7,783 $ 4,224
NEEE] 1,008,30021%3% = 3,010

2) wet| ($106+321)570}= 2,515 $ 2,026

3) o - Al ($74+3%)+02= 2,258 $ 1,008

Lt ZOHHI2I3H : 42 19, 52015t 2 19,911 $ 5,958
EEE] 4,392,95021+3%= 13,179

2) et ($137+321)x80}= 3,715 $ 3,288

3) o - Al ($89+32)+102= 3,017 $ 2,670
0. GAXH ~1,694,00021= A1,694
[240] 2= HH| 36,000
[240-01] AtRIZZIH| 36,000
| 2x=2 22| 2 2D 50| 30,0004%14%+423]= 17,640
2. W OIB ZABHB L XY Y3 4,100,00021= 4,100
3. KIAIAFE FARZRI 242 50 30,00094%42%%123]= 15,120
4, GAEH -860,0008= £860
[250] = 243423 H| 133,200
[250-03] SH 2| 133,200
1. 2= B 2EY 300,00024+37%+122I= 133,200
[320]812¢0I & 4,661
[320-00] DES 2 4,661
| 2002 JlpReE 3,100,00024 4. 5%+ Zx122= 1,674
0. AATEE J|BEYD 3,100,00091+3.43%+1 21 22I= 1,276

A-FINY-ZH=R 22l-29Y|
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[Ct2 0 &3, 18]
2022 Ol &t
LH S5 ME2HA 23t 213t

3. AIRUBE J|pee= 106,33024%11.52%+1H*128= 147
4. DRLE J|ARL3 3,100,00024%1.65%+1H128= 614
5. ATIEE D23 3,100,00024%0.853%+1E»12&= 317
6. CtxH 633,00094= 633
[305]=2=2| &AL 400,000
[210] 2] 12,000
[210-15]&2lE< 12,000
1. CCTV |A24 12,000,000%1 41= 12,000
[420] A &H 308,000
[420-03] SAHI 308,000
1. N232 N2 SNES 180,000
Ih AEZ SIS, ZHUY S) 80,000,000&*14l= 80,000

Lh &EY |2l 50,000,0002%14l= 50,000

Ch XPa2 U XHAIES |22 50,000,000&*14l= 50,000

2. HIZS2 ANEE |24 128,000
oh AEE |XR(FAS, IS, 3HS 5) 70,000,00024%1 )= 70,000

Lh £ £2 2 ZPAE2S K22 58,000,0002x14l= 58,000
[430] R&IRH&F 80,000
[430-01]1 XHakS SH 80,000
1. 32 2| 2 80,000,000&*14l= 80,000
[306]=RE2 2HES+3 1,801,000
[230] S-S5t 480,042
[230-00] S4-&SHI 480,042
1. 2SS ‘480,042,000%= 480,042
[240] 2 RF=ZIY| 924,670
[240-01] At Z= I 924,670

1. 2L 25 2H Y2FX \924,670,000%: 924,670
[250] =243 AH 396,288
[250-03]1 SE AL ZH 396,288
1. SHYRLH \396,288,000%= 396,288
[B07] ZNIAE HESHE LS 283,000
[210] 28I 283,000
[210-09] AlZ ZHISXIH 58,000
1. ZHIAT MAAIAE X 57,608
o 'od 01d R 480,066,00024%12%= 57,608

2. Xy 392,000&= 392
[210-15]&2lE< 225,000
1. TAAIAE! QIEL2HH| 190,074
ot EFQIAHI(AIAL ety 2H) 115,504

1) JI&XH 5,941,577 21%1 Hx128%100%= 71,299

2) D& 5,941,577 241 Hx7 448= 44,205

Lb. MZBI(XE Q1A4H]2| 36%) 115,504,257 21%36%= 41,582
Ch JIS8(XNE o1MH|, MZHl 82 10%) 157,085,78924%10%= 15,709
2k RIDIXIMI(EEQIAH], MBI, JI1=2 82 10%) | 172,794,3682%10%= 17,279

2. SRATEZ 0] RXIZ4H| 462,900,000%6%+100,000,000%6%= 33,774

» 012-7000-7036-303-320
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(&2l @ &R, 18]
20224 Oil&t
LA & AEZH 23t 2I5t
3. E=XE 1,152,000&= 1,152
[B11]RIHoILFEC 2 416,000
[110]Q12itl 37,000
[110-03]&a 2= 37,000
1. HZE2H 37,521
o 22 1,990,000&*2&+6&= 23,880
Ll E2=E 1,990,000&#0.35+2H+13|= 1,393
Ch. =2R=E 8,887 &*40A| 22 H+6: = 4,266
ch. F2€=E 1,990,000 *0.86%1/30+5Lx2H= 570
OF. AUz AH| 1,990,000&+0.6+2&*13|= 2,388
Bt HEFOtH 1,990,000&/31*1L*2H*150%= 193
At OB A 1,990,000&#86%+1/30% 152 *2H= 1,711
Ot AE=2ZXHI 130,000+2F+128= 3,120
2. H==xF -521,000&= A521
[210]2&H] 223,700
[210-01] 2 E==2H| 70,300
1. 8120zl & &2 U2 S 4,600
Jh EHRI 20F 32 300,000&*23|*3&= 1,800
Lk RMISOHE 2t oA~ 300,000&#23|x38= 1,800
Ct. 820t X2 =% 200,000 +5%= 1,000
2. 22Ttz HME & BE 3,893
Jb BIRINZO0F 32Xtz 15,000+34%+1.52|*28= 1,530
Lt MZHe A8 32ltz 15,000x355+1.53|*38= 2,363
3. AIREE 7Y Y MR 2 13,548
b SAEX 22,000 *3t A+3E+68= 1,188
Lt AIRES 220,000 +38/«6&8= 3,960
Ch. HAA2E 120,000 +3E}*33!= 1,080
et EHS 300,000 *38/+32|= 2,700
O AIRA M= 8 S 100,000 +3Ax6&= 1,800
Bt &2 ¥ FIIRHEE 70,0002 *3E <68 = 1,260
Ab =Ue BOEN S 10,0002 +6&= 60
Oh. AFRA SQHAIAEN A BE 200,000 +6&= 1,200
i JIEtA2E 30,000&%10&l= 300
4. FLE Z20/ 2 OIAHI 20,000,000&= 20,000
5. PIHOIY=TICH g 22t 28,000,000&= 28,000
6. Ht==xF 259,000& = 259
[210-02] B2 2LSLHIAI 30,000
1. RERS 130,000 +6&= 780
2. HE3ld 23 2,900,000+6&= 17,400
3. Hate=s 10,680
Jh MR Hetes 300,000 +6&= 1,800
Ll H2E Hotes 40,0003 *37H*6E= 8,880
4. ACIETV =8B 150,000 +6&= 900
5. H===xF 240,000&= 240
[210-05] S20HAMI 6,000

> 012-7000-7036-307-210 :




[Ct2 0 &3, 18]
2022 Ol &t
LH e ME2HA 23t 2|3t

1. S20HAlH 7,0002%24 B+ U*6R-= 6,048
2. Xy -48,0002= ~48
[210-07] 2Rt 110,000
1. Xk Al X 750,000 1 CH=6&= 4,500
2. X BE ARt 105,000%20* 10 +6 2= 12,600
3. JIE AR AR 13,000,000 *6 2= 78,000
4. HIZ AIRA 5 ZEH| 500,000 *62= 3,000
5. AR gtz 1,800,000%6 2= 10,800
6. HISIHA AT ALRA ARt 1,200,0009*15|= 1,200
7Gxy -100,000&= A100
[210-08] K&l 3,000
1. YREXNSIFY 130,000 4 CH*6E== 3,120
2. Ghxxy -120,0008= A120
[210-12] =c|= 4 400
1. ¥EY SNEQIE 200,00084x2%= 400
[210-16]17|EF2H] 4,000
1. 29| (90,000 *58H68)+(180,000*1 EH67 )= 3,780
2. Xy 220,00081= 220
[220] 04t 53,000
[220-01]1=3LH0IHI 53,000
1. 22XU =& 20,0004x20L 67 = 2,400
2. ENTA L RAI2 YR 80,000 *5H*5U+58H43| = 40,000
3. YLD U 3|9 FHA 70,0002 %25 *63|= 10,500
4, Sz H 100,0008= 100
[240] 2 RF=ZIY| 21,000
[240-01] At =AY 21,000
1. AR DARE 25,0006 B*68H115|= 9,900
2. e 2RI | 2ARE 2 25,0003 *6 H*68H«83|= 7,200
3. RIHOILZRZAH SR L R3]0 25,0002 %15 *3Ex45|= 4,500
4. GaxH -600,0002= AB600
[250] & P43 | 57,300
[250-02] &= 4-s 2| 33,300
1. 233014 900,000 *4 T *6R= 21,600
2. WHE(33) 450,000201 Y62 = 2,700
3. WE(43) 300,000 R*5Zx6&= 9,000
[250-03]1 SE AL ZH 24,000
1. S¥U2AY| 111,0004%36 H*6 2= 23,976
2. Xy 24,0002= 24
[260] A2 20,000
[260-01] 2B Y| 20,000
1. 28 28 o7 89 20,000,0008*13|= 20,000
[320]212t01 A 4,000
[320-09] n22YZ 4,000
1. #HFALH 3,898
of RLIAZ AR 2,999,900 %4 5%*2 H+6E= 1,620

~HHNA-RHHLFAG 2Y-2Y|
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(&9l @ &R, 18]

20223 Oflat

LK &= ME2HA 23t 2|3t

4. M2} 39 40,0009 %1 E%53]= 200
[240] 2 R=TY| 10,300
[240-01] A= ZIH| 10,300
1. =0ICI0l AF 2THAEAR S) 92 82 20,0002 *10*103|= 2,000
2. QEIIZHZZA. 2HL, KTV 5) Y22 20,0002 *10*103|= 2,000
3. =O0ICIO 231 M2It oA 43 20,0002%20%*103|= 4,000
4. =0ICIO DHMIRY ALXH 2+E43 19,2002%12H*103|= 2,304
5. CtaxH -4,0002= v
[320]212t0|H 10,586
[320-09] D22 10,586
1. 20613 IR 3,300,00094%4.5%*2H*12&= 3,564
2. HAUBEZ J|ARL=Z 3,300,00094%3.43%*2H»128= 2,717
3. I QUBE2 IR 113,19094%11.52%*2 %128 = 313
4. DRLE J|ARS3 3,300,000 94%1.65%*2H»128= 1,307
5. ATIEE D23 3,300,00024%0.853%*2 B »12&= 676
6. CtxH 2,009,00094= 2,009
[430] REI Kt &k 6,000
[430-01]1 XtAHE SH 6,000
1. 29 APZRE 5) 7 2,000,00094%3= 6,000

[302]=5- Y L AIQIAIEl S| ~S235} 1,270,000 $ 22,519
[210]24H| 714,750
[210-01]LEt42H 172,408
1. SEEAM 32 2% 300,00094%503|= 15,000
2. YEEOR 3o 2B A2E 7Y U RoY S 280,000 24%503|= 14,000
3. ANZIAIEIRIRE 2%l S 82,320
b AMRIAISIRIRE] 29 S 23 28 72 & AN=eM S 11,520
1) BI28E - NREE S ARE 7Y 660,0002%128= 7,920
2) X201 2 TA7Y 300,000 94%128= 3,600
Lt 3IoEA =5 2 X2 AMtdS 70,800
1) AQIAISIRIRE] FXIPIRS (200,0002+150,000)+26 H*45|= 36,400
2) AQIAIBIRE 2023 200,000%13B*2 2 W*53|= 26,000
3) JIEt 312 200,000*7H*63|= 8,400
4. NBIALE AS 213 29 61,300
Jh XS AIZIAIZIIESI(ARIIZ, Chf, 842 S) 1,100,000+ 13 Al €= 14,300
LE AIZIALE] ASEE AREZ|(ARIZ, T S) 1,000,0008+303|= 30,000
Ch AR THEHH S 2+e3 566,00024%303|= 16,980
ot SHEXH 20,000%= 20
5. GtaxH -212,0002= N212
[210-07] X2 9,500
1. AIRIALSIQIIE] HIOILE H=l S 6,500
o BA Axt2 1,350,0008+43|= 5,400
Lh AlE 2 &l X2 275,00024%43|= 1,100
2. NEIE U S 23 3,000
JhAIE 2 EHI UXiE 100,00024%303]= 3,000
[210-14] Y= S 472,842

= 012-7000-7037-301-220 : =¥ 2g-=25cld INI-UH=2 & Fghe £2S-=0/CI01 FHYE MHIA-0H|



[Ct2 0 &3, 18]
2022 Ol &t
LK & ME2HA 213} 2|3t
1. g9 e 197,000,000 %1 41= 197,000
2. YR AX3 20,000,0008*14l= 20,000
3. ARIAIBIEHR aHelels X 76,666,6662+33|= 230,000
4. NZIAIBISHH &3] X 8,737,000%33|= 26,211
5. Xy -369,00024= A369
[210-15] 221249 60,000
1. AIDIAIE] ASES 2210 ZAE 2 60,000,000 1 4l= 60,000
[220] 04H] 111,250 $ 22,519
[220-01]=2LH0HI 52,250
1. 23 L HY SW2 A5 25 80,000%3H*433|= 10,320
2. QIIHABE HA 80,000%3%*33|= 720
3. A2IALE AE 2ts 29,300
oh 2RIY & 20,0002 x5 *413|= 4,100
Lt 22X && 80,0009 x7H*453]|= 25,200
4. =RIENN Y HE 12,600
oh 2RIAY & 20,000 x5 *223]|= 2,200
Lt 22X2 &% 80,00094x10Z*133]= 10,400
5. Gtaxy -690,0002= A690
[220-02] =2l 20| 59,000 $ 22,519
1. Y2 AN 27,368 $ 11,582
ot %*%% @f 8285|§€%‘7§|%(%%-H\%%E, 13.564 $ 5.791
1) g82 (2,340,00024%3%)= 7,020
2) =gt ($168%1Z+$140%2H)*7 0= 3,544 $ 3,136
3) LAl ($115%1H+$90+2H)*9U= 3,000 $ 2,655
Lt. %g% %g 8285%—’.‘2—%7?%(%3 A 13.804 $ 5.791
1) g&z82 (2,420,00024%3%)= 7,260
2) =gt ($168%1Z5+$140%2%)+70k= 3,544 $ 3,136
3) LA ($115%1H+$90+2H)*9U= 3,000 $ 2,655
2. ASIAFSIEHH HelHAXI& 31,857 $ 10,937
Jb. AIIAFSISHR 1R} SHRIi4 XIR(LISE X/ 4,53 29) 10,477 $ 3,520
1) g&z82 (3,250,00024%2 %)= 6,500
2) =gt ($137%2H)*70k= 2,167 $ 1,918
3) LAl ($89*2H)*x9U= 1,810 $ 1,602
LE AIRIARSIERRI 2Xt o2l XIR (LSS XY/ 4,55 29) 10,477 $ 3,520
1) gs2 (3,250,0008%2%)= 6,500
2) =gt ($137+2%H)x70k= 2,167 $ 1,918
3) LAl ($89+2%)x9U= 1,810 $ 1,602
Cth. %gg%%ﬂfgg 61H§I)°d¢ NE(Lsa XE/ 10,903 $ 3.897]
1) gs2 (3,250,0008%2%)= 6,500
2) =gt ($160%1H+$137%1H)x70k= 2,349 $ 2,079
3) LAl ($113%1H+$89%1H)*9 U= 2,054 $ 1,818
3. Gxxy -225,0008= N225
[240] 2 R=TY| 206,000
012-7000-7037-302-210 : =d2Z-=2FZcla HENI-U=2 2 FZWo 25-=23 -39 2 ANUAMS SH AS2s-2H|
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206,000
35,000
23,500

3,000
5,000
14,000
10,000
38,000
20,000
10,000
22,500
25,000
108,000
108,000
108,000
100,000
100,000
100,000
30,000
30,000
30,000
306,000
306,000
306,000
306,000
306,000
306,000

=
2=

35,000,000
23,500,000
3,000,000

|

4

OF:

|

he

|

=
[
2
=

)

14,000,000
10,000,000

5,000,000&=
38,000,000

2=

| =

=

=

20,000,000
10,000,000
22,500,000

2=

| =

=

=

25,000,000

2022 Ofl &t

LK

ulo
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o}
__A|_
gl
T

RO

=
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P

Qo4 XY
AIBIAEISHRI B2l X

5.

ol
0D

ol

=

=

Jo
Rr

il

RO
oF
ol
R0

S|

[250-03]€

\ 108,000,000%!

[320]212+01A
[320-01]

‘ 70,000,000 *1JH+30,000,000& *1H

80
OH

@

al
o
il
i

ok

AIRIALE]

[430] RE X

306,000

‘ 30,000,00021%1 Al=
306,000,0002!
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NZE &S E S H
Ol XL TR A S B/ SR/ 22X 2 FPE2/HIAY (£l &2, %]
20F £E T2 CRIAY MRAR 2 HIS 20214 OIAHA) 202241 Oll4HB)  E(C=B-A) ZLE(C/A)
[& 2 11,929,000 12,253,000 324,000 2.7
010 11,929,000 12,253,000 324,000 2.7
RIS
012 11,929,000 12,253,000 324,000 2.7
2T
500_ 11,929,000 12,253,000 324,000 2.7
250101702 XIA(RED)
1536 11,929,000 12,253,000 324,000 2.7
OILAXI 2 M et e
301 11,929,000 12,253,000 324,000 2.7
OfILA X1 2 M &4 221 (R&D)
360 11,929,000 12,253,000 324,000 2.7
e

360-01 7,851,000 7,961,000 110,000 1.4

ool |
360-02 602,000 824,000 222,000 36.9

o1 If 2 Al
360-05 3,476,000 3,468,000 £8,000 £0.2

g
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A& 2 2 2 M A

(&2 © &R, 18]
20223 Ol &t
LHS SHEZ A 23t 2|3t
[244] U KIZL MR AL EL S/ S XA E 12,253,000
[010]2eH XILeE 12,253,000
[012]=28=24 12,253,000
[1500]F2E5AA2I |2 XI3(R&D) 12,253,000
[1536] LA KIZHIH & 12,253,000
[301]0ILAXIZ XIS 722 (R&D) 12,253,000
[360]HFNLEAS 12,253,000
[360-01]2oH L0124 7,961,000
1.e124] ‘ 7,961,000,000&= 7,961,000
[360-02] ¢ 2oH LA & 824,000
1. a3l ‘824,000,000%= 824,000
[360-05]H IHLH B EHIS 3,468,000
1.¢78SHIS 3,468,000,000&= 3,468,000
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